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DECLARATION OF CONFORMITY DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Producator si titularul fisei tehnice: - Manufacturer and holder of the technical file: - Fabbricante e detentore del fascicolo tecnico: - npoussoauten n
npuTeXaTen Ha TeXHUUeCKoTo Aocue: - Fabricante y el titular del expediente técnico: - A muszaki dokumentacio gyartoja és birtokosa

Chongqing AM Pride Power and Machinery Co.

Adresa: - Address: - Indirizzo: - Agpec: - Direccion: - Cim: Str. Jinyun nr 11, loc. Beibei, Chongging, China
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Generator pentru sudura

Welding generator

Motosaldatrici ’7 SC-200A
3aBapbyeH reHepaTtop

Generador de soldadura

Hegesztégeneratorok

Seria / Nr
Serial number
Matricola N°
CepueH Homep

Numero de serie

In conformitate cu toate conditiile cerute de 2006/42/EC
Complies with the provisions of the Directive 2006/95/EC
E' conforme ai requisiti delle Directive 2004/108/EC anexa Il

B cvoTBeTCTBYE C pasnopen6vne Ha AvpeKkTueaTa
Corresponde a las exigencias basicas de le directive

Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv

Totodata sunt aplicate urmatoarele norme armonizate EN 60204-1:2006/AC:2010
The following national technical standards and specifications have been used EN 12601:2010

Inoltre dichiara che sono state applicate le segueti altre direttive EN 60974-1:2012

CneHNTe HaLMOHANMHU TEXHUYECKW CTaHAAPTM 1 cneluduKaumm ca 6unm nsnonssaHu EN 61000-6-2:2005/AC:2005
Ademas declaratamos que las siguientes normas armonizades fueron aplicadas EN 61000-4-4:2007/A1:2011

Az aldbbi nemzeti szabvanyok és el6irasok figyelembevételével

Emis la - Emitted at - Rilasciato - n3nyckanu 8 - Emitido - Emittalt Semneaza - Signs - Segni - 3HaK - Signos - Alairas

Chongging  20.08.2015 Zhisong Chen

Acest document reprezinta traducerea din limba engleza a a certificatului CE emis de producator, care se gaseste in
manualul de utilizare al echipamentului

This document is a translation from English of the CE certificate issued by the manufacturer, which is found in the
user manual of equipment.

BARTALESI LUCA

Questo documento & una traduzione dall'inglese del certificato CE rilasciato dal costruttore, che si trova nel manuale
utente delle apparecchiature.

To31 OKYMEHT e NpeBoy OT aHrnickun Ha CE cepTuduKaT, U3najieH OT NPoK3BOATENS, KOWTO Ce HamMpa B
VHCTPYKLMATa 3a ynoTpeba Ha 0bopy/iBaHeTo.

Este documento es una traduccion del Inglés del certificado CE expedido por el fabricante, que se encuentra en el
manual del usuario del equipo.

Jelen dokumentum az angol CE igazolas alapjan késziilt, melyet a gyarto allitott ki, és amely a késziilék felhasznaloi
kezikdnyvében szerepel
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AV TECHNOLOGY
EUROPEAN COMMUNITY — CERTIFICATE OF ADEQUACY

CERTIFICATE NUMBER GB/1067,/5538/15 Issue 1 page 1 of 1

B

Manufacturer: CHONGQING AM PRIDE POWER 8 MACHINERY CO., LTD
NO.4G JIIADE ROAD, CAUIAGANG TOWRN, BEIBEI DISTRICT,
CHONGQING, CHINA

Certificate Holder: CHONGQING AM PRIDE POWER & MACHINERY CO., LTD
MO.A6 JIADE ROAD, CANAGANG TOWN, BEIBEI DISTRICT,
CHONGQING, CHINA

Technical ReferencefDate:  MD-2015517-2/EMC-2015517-2/29" July 2015

Machine Type WELDING GENERATOR

Models: SC-200A, SCAXO1-200A, SCAXT1-300A, SC2004A, SC250A
Statutory Instruments: S1 2008/1597

Applicable EC Directives: Machinery Directive 2006/42/EC
EMC Directive 2004/108/EC Annex Il
LVD 2006/95/EC

Applicable Standards: EN 60204-1:2006/AC:2010, EN 12601:2010, EN 60974-1:2012, EN 61000-
6-2:2005/AC:2005, EN 61000-6-3:2007/A1:2011

AV Technology Lid confirms that a technical file exisis for the above mentioned product which satisfactarily addresses all
of the essential requirements ef the above mentloned EC Directives, The manufacturer is responsble for certifying the

Iz product and ensuring that all manufactured praducts are in compliance with the specifications detailed in the technical file,
Certificates can be checked for validity at www.avi-ce.com

Certificate Issued: 20" August 2015
Signature: h\f'-— M;—%T

Enpiry Date: 31" December 2020
AV Technology Ltd is a Notified Body for the Machinery Directive, Outdoor Nelse Directive and Recreational Cralt Directives anly.
Ay other Directives referred to are strictly not covered by AV Technology's Notified Body status,
Unit 2 Easter Court, Europa Bouwlevard, Warrington, Cheshire, WAS TZB
Tel: +44 161 486 3737 Fax: +44 161 486 3747 Web: www.avtreliability.com F e e 2088 EI
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AMPLASAREA ETICHETELOR DE SECURITATE

Aceste etichete va avertizeaza de potentialele pericole ce pot duce la raniri grave. Cititi-le cu atentie.

INFORMATII DE SECURITATE

Aparatele noastre de sudurs / generatoarele sunt proiectate s ofere servicii securizate si de incredere daci
sunt operate in conformitate cu instructiunile. Cititi si intelegeti acest manual de utilizator inainte de a opera
generatorul sau aparatul dumneavoastra de sudura. Puteti preveni accidentele familiarizandu-va cu
comenzile generatorului / aparatului dumneavoastra de sudura, si respectand procedurile de operare in
siguranta.

Responsabilitatea operatorului

- Trebuie s stiti cum sa opriti generatorul / aparatul de sudura rapid, in caz de urgenta.

- intelegeti folosirea tuturor comenzilor generatorului / aparatului de sudurs, ale fiselor de iesire si ale
conexiunilor.

- Asigurati-va ca oricine opereazi generatorul / aparatul de sudura primeste o instruire corespunzatoare. Nu
lasati copiii sa opereze generatorul / aparatul de sudura fard suravegherea parintilor.

Pericole generate de monoxidul de carbon

Esapamentul contine monoxid de carbon toxic, un gaz incolor si inodor. Inhalarea gazului de esapament
poate duce la pierderea cunostintei si se poate ajunge pana la pierderea vietii.

Dacs folositi generatorul / aparatul de sudura intr-un spatiu inchis, sau chiar partial inchis, aerul pe care il
inhalati contine o cantitate periculoasa de gaz de esapament. Pentru a preveni acumularea de gaz de

esapament, asigurati o ventilatie adecvata.

Pericole generate de socurile electrice
Generatorul produce suficientd putere electricid pentru a duce la un soc puternic sau la electrocutare daca
nu este folosit corect.
- Folosirea unui generator / aparat de suduri sau dispozitiv electric in conditii umede, precum ploaie sau
ninsoare, sau in apropierea unei piscine sau a unui sistem de aspersoare, sau cand aveti mainile ude, ar putea
duce la electrocutare. Pistrati generatorul / aparatul de suduri uscat.
- Dacd generatorul / aparatul de sudurs este depozitat in aer liber, neprotejat impotriva conditiilor vremii,
verificati toate componentele electrice de pe panoul de comanda inainte de utilizare. Umezeala sau gheata
pot produce defectiuni sau scurtcircuitarea componentelor electrice care ar putea duce la electrocutare.
Nu il conectati la sistemul electric al vreunei cladiri decat daca a fost instalat un comutator de izolare, de
citre un electrician calificat.

Pericole de incendiu si arsuri
Sistemul de esapament se infierbanta suficient incat si aprinda unele materiale.

— Tineti generatorul / aparatul de suduri la cel putin 1 metru (3 picioare) departare de cladiri si de alte
echipamente pe durata functionarii.
— Nu inchideti generatorul / aparatul de sudura in niciun fel de structura.

- Tineti materialele inflamabile departe de generator / aparatul de sudura.
- Toba de esapament se infierbanta foarte tare in timpul functionarii si raméane astfel pentru o

vreme dupé oprirea motorului. Aveti grija sa nu atingeti toba de esapament cat timp este

fierbinte. Lasati motorul sa se riceasca inainte de a depozita generatorul / aparatul de sudura intr-un spatiu
interior.
- Benzina este extrem de inflamabili si exploziva in anumite conditii. Nu permiteti fumatul sau aparitia
flacarilor sau scanteilor acolo unde generatorul / aparatul de sudurs este alimentat sau unde se depoziteaza
benzina. Alimentati intr-un spatiu bine ventilat, avand motorul oprit.

Vaporii de combustibil sunt extrem de inflamabili si se pot aprinde dupi pornirea motorului. Asigurati-va ca

daci s-a virsat combustibil, acesta a fost sters inainte de pornirea generatorului / aparatului de sudura.
- Folositi protectie corespunzitoare pentru ochi. Protejarea ochilor este de cea mai mare importants, nu doar
pentru operator, ci si pentru oricare alt personal din apropiere, cata vreme se sudeaza. Pericolele pentru ochi
includ flacara de arc, scantei razlete, scantei si bucatele razlete de metal topit.
- Daca priviti un arc de sudura fara a avea ochii protejati puteti suferi dureri grave si chiar o orbire temporara.
- Folositi o casca sau o aparatoare de tinut in mana cu lentili filtranta de #10, sau chiar mai inchisa. Lentilele
filtrante elimina efectul nociv al radiatiilor infrarosii sau ultraviolete ale arcului si reduc strilucirea luminii de
arc.
- Purtati haine de protectie precum manusi din piele, gluga, maneci, jachets, sort si bocanci inalti de protectie.
Tot echipamentul la exterior trebuie s fie curat, fard urme de ulei sau vaselina
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inregistrati numerele de serie ale motorului si cadrului pentru a le putea folosi ca
referinte viitoare. Faceti referire la aceste numere de serie cand comandati piese si
atunci cand faceti orice cerere tehnica sau de garantie.

Comenzi

Comutator motor ENGINE SW.
Pentru pornirea si oprirea motorului.
Pozitie de comutare: RUN

OFF: Pentru oprirea motorului.

ON: Pentru pornirea motorului.
OFF START

Socul demaror

Pentru a porni motorul, trageti usor de maneta
demarorului pani incepe sa opuni rezistents, apoi
trageti brusc.

NOTA:
Nu ladsati maneta demarorului sa scape inapoi catre motor. Reversati-o incet pentru
a preveni deteriorarea demarorului.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Comutator de sudura / generator

Comutatorul de sudura / generatorul este folosit pentru perfectionarea

generatorului de sudura atat pe partea de susura cat si cea de generare.

Vi rugam sa trageti maneta SUDURA cata vreme desfasurati lucrari de sudura. Maneta trebuie trasi in partea GENERARE
cata vreme generatorul de sudura este folosit ca sursa de curent electric de rezerva.

Este absolut interzis sa mentineti comutatorul pe Partea Sudura catid vreme functioneaza
ca generator.

Frecventa pentru sudura: 60HZ

Frecventa pentru generator: 60HZ

Maneta supapei de combustibil

Supapa de combustibil este situata intre rezervorul de combustibil si carburator. Cand maneta supapei de combustibil
este in pozitia ON, combustibilul poate trece din rezervorul de combustibil spre carburator. Aveti grija sa readuceti
maneta de combustibil in pozitia OFF dupa oprirea motorului.

Tija clapetei de aer

Tija este folosita pentru a asigura un amestec imbogatit de combustibil atunci cand porniti un motor rece. Aceasta
poate fi deschisa si inchisi actionand manual tija clapetei de aer. Trageti tija spre INCHIS pentru a imbogati
amestecul in cazul unei porniri la rece.

TIJA CLAPETEI DE AERE ROD

Disjunctor

Disjunctorul va comuta automat pe OFF daca existd un scurtcircuit sau o suprasarcina semnificativa a generatorului
la fisa. Daca disjunctorul este comutat automat pe OFF, verificati daca dispozitivul functioneaza corect si nu
depaseste capacitatea sarcinii nominale a disjunctorului inainte de a comuta din nou disjunctorul in pozitia ON.
Disjunctorul poate fi folosit pentru a comuta puterea generatorului pe ON sau OFF.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Sistemul de atentionare asupra nivelului de ulei

Sistemul de atentionare asupra nivelului de ulei este proiectat sa previna deteriorarea motorului provocata de o cantitate
insuficienta de ulei in carter. Inainte ca nivelul uleiului din carter sa scada sub un nivel de sigurants, sistemul de avertizare
asupra nivelului de ulei va opri automat motorul (comutatorul motorului va rimane in pozitie ON). Daca motorul se
opreste si nu mai porneste, verificati nivelul de ulei de motor inainte de a cauta avarii in alte zone.

ORIFICIU PENTRU e UPPER
COMPLETAREA ULEIULU NIVEL SUPERIOR | gygL

CAPAC REZERVOR ULEH-ER CAP
1

Fisa DC

Fisa DC poate fi folosita DOAR pentru incarcarea bateriilor de 12 volti de autovehicule.

Bateria trebuie conectata la o fisa DC a generatorului, cu polaritatea corespunzitoare (baterie pozitiva la pozitivul
generatorului (+) si baterie negativa la negativul genertorului (-)). AVERTISMENT:

Nu porniti vehiculul catd vreme cablul de incarcare al bateriei este conectat la generator si generatorul este in
functiune. Fie vehiculul, fie generatorul se pot deteriora.

Terminalul cablului de sudura
Un terminal separat este asigurat pentru conectarea la cablul de sudura.
ATENTIE:Daci nu folositi cablul corespunzitor se poate ajunge la arsuri grave si/sau avarierea echipamentului.

Sistemul de reglare a curentului de sudura
Pentru cele mai bune rezultate este esential sa reglati bine curentul conform grosimii materialelor de sudat si a
o Italia Star Com Due S.R.L.
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Utilizare generator/Aparat de sudura

Conexiunile la sistemul electric al unei cladiri

Conexiunile pentru curentul auxiliar la sistemul electric al unei cladiri trebuie facute de catre un electrician calificat.
Conexiunea trebuie sa izoleze puterea generatorului / aparatului de suduri de reteau de alimentare cu curent electric si
trebuie sa fie conform cu toate legile aplicabile si codurile electrice. Un intrerupator de transfer care izoleaza curentul de
generator / aparat de sudura de la reteaua de curent electric, este disponibil prin reteaua de dealer autorizati de
generatoare.

Conexiunile inadecvate la sistemul electric al unei cladiri pot permite curentului electriuc din generator / aparatul de
sudura sa revina pe liniile reteleai de alimentare cu curent electric. O asemenea revenire poate electrocuta lucratorii de la
compania de electricitate sau pe altii care sunt in contact cu liniile pe durata penei de curent, si generatorul / aparatul de
sudura poate exploda, arde sau provoca incendii atunci cand revine curentul eletric. Consultati compania de electricitate
sau un electrician calificat.

SISTEMUL DE IMPAMANTARE

Generatoarele / aparatele de suduri portabile au un sistem de impamantare ce conecteazi componentele cadrului
generatorului / aparatului de suduri la terminalele de impamantare la fisele de iesire AC. Impamantarea sistemului nu
este conectata la firul neutru AC. Daci se testeazi generatorul / aparatul de suduri cu un tester de fise, acesta nu va
prezenta aceeasi stare a circuitului de impamantare ca in cazul fisei de baza.

CERINTE SPECIALE

Pot exista reglementari federale sau nationale cu privire la securitatea si sanatatea muncii, coduri locale, sau ordonante
ce se aplici in cazul utilizirii preconizate a generatorului / aparatului de suduri. Va rugam si consultati un electrician
calificat, inspector electrician, sau agentia locala cu jurisdictie.

-In unele zone, generatoarele / aparatele de sudura trebuie inregistrate la firmele locale de furnizare utilitati.

-Daci generatorul / aparatul de suduri este folosit pe un santier de constructii, pot exista reglementari suplimentare ce
trebuie respectate.

Oprare AC
1.Porneste motorul.
2.Activeaza disjunctorul AC.

3.Conecteazi dispozitivul la reteaua de alimentare. AC CIRCUIT BREAKER

- Nu conectati generatorul / aparatul de suduri la un circuit de gospodarie. Lucrul acesta ar putea duce la deteriorarea
generatorului sau legaturilor electrice sau a aparaturii electrice din casa.

- Pentru operarea continui, nu depisiti capacitatea sarcinii nominale. in orice caz, aveti grija s luati in considerare
cerintele de putere totala a tuturor aparatelor conectate. Nu depasiti limita specificata de curent pentru nicio fisa. O
suprasarcina substantiala va opri disjunctorul. O suprasarcind marginalad nu va opri disjunctorul, insa va scurta durata vietii
de functionare a generatorului / aparatului de sudura.

- Daca un circuit supraincarcat duce la oprirea unui disjunctor AC, reduceti sarcina electrica a circuitului si asteptati
cateva minute inainte de a reseta disjunctorul.

- Asigurati-va ca toate dispozitivele sunt in buni stare de functionare inainte de a le conecta la generator. Daca un
dispozitiv incepe sa functioneze anormal, devine lenes sau se opreste brusc, opriti imediat disjunctorul si motorul. Apoi
deconectati dispozitivul si vedeti daca prezinta semne de avarie.

- Majoritatea dispozitivelor si masinilor unelte electrice, pentru pornire, necesita mai mult decat curentul nominal de
operare. Pentru a potrivi nevoile de curent ale dispozitivului cu capacitatea generatorului, lasati o rezerva suficienta de
curent generator pentru a adapta necesitatile de pornire a motorului. Producitorii de dispozitive si utilaje electrice
listeaza de obicei informatiile nominale in apropierea numarului de model sau a numarului de serie.
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Sudura

AVERTISMENT: Sudura este potential o activitate foarte periculoasa. Ar trebui efectuata doar de un sudor instruit cu
cunostinte solide Tn ceea ce priveste tehnicile adecvate de sudura si procedurile de securitatea muncii. Trebuie sa cititi si
sa urmati regulile de securitatea muncii din acest manual.

1. Puneti comutatorul motorului in pozitia OFF. Opriti disjunctorul AC, si scoateti totul din fisele AC.

2. Conectati cablurile de suduri la terminalele DC ale aparatului de sudura.

NOTA: Daci nu folositi cablu de dimensiune corespunzatoare se poate ajunge la arsuri dureroase.

3.Porniti motorul si cand s-a incalzit complet.
4. Setati butonul de reglare a curentului la nivelul corespunzitor de curent pentru operatiunea care se desfasoara.

Selectati curentul corespunzator de sudura
Masurati grosimea metalului pe care il sudati si apoi verificati in tabelul de mai jos pentru a selecta dimensiunea corecta a
electrozilor si setarea curentului.

GROSIMEA PLACIIIN DIAMETRUL SETAREA
INCH ELECTRODULUI IN INCH CURENTULUI
THICKNESS IN INCHES
INCHES

PANA LA 3/16 1/16 50-100
PANA LA 1/4 3/32 100-150
PESTE 1/8 1/8 125-175
PESTE 1/4 5132 150-200

Faceti intodeauna o suduri de proba pe o bucata de fier vechi pentru a va asigura ca ati ales electrodul si setarea
curentului corecte.

Selectarea cablului de sudurd

Tabelul de mai jos prezinta capacitatea de purtare a curentului a diferitelor lungimi si diametre de cabluri de sudura
standard din cupru. Ori de cate ori se poate, verificati recomandarile producatorului de cabluri.

Lasati intotdeauna o marja considerabila de siguranta atunci cand alegeti cablurile de sudura. Lungimea si diametrul
cablului, impreuna cu materialul din care este confectionat, sunt o combinatie care determina cat curent poate fi purtat
in siguranta.

Un cablu de sudura subdimensionat va oferi o rezistentd inacceptabil de mare fluxului de curent. Aceasta rezistenta inalta
va scurta durata vietii de functionare a generatorului / aparatului de sudur, si poate chiar duce la incingerea cablurilor
de sudura intr-atat incat sa duci la arsuri dureroase.

DIAMETRUL DIAM. 0-50 FT. LUN(;)I(;\?‘IIE(J;)E:ICIOARi00-250 FT.
CABLULUI CABLU =
CAPACITATEA CURENTULUI IN AMPERI
1 .644 250 200 170
2 604 200 195  —

NOTA: Lungimile de cablu date in tabelul de mai sus sunt lungimile combinate ale
cablurilor negative si positive.
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Ciclul de sarcina a sudurii

Ciclul de sarcina a sudurii este procentajul timpului in care aaratul de sudura poate fi operat intr-o perioada data de 10
minute.

De exemplu, la un randament nominal de 140 de amperi, ciclul de sarcina 190 este 40%. Aceasta inseamna ci la 140 de
amperi se poate suda in total cam 5 minute dintr-o perioada de 10 minute. Ciclul de sarcina este mai lung la curenti mai
mici de operare, si mai scurt la curenti mai inalti.

Curent 210A 190A 170A 100A Sub 80A
Nominal 15% 25% 40% 65% 100%

Ciclul de sarcina a sudurii

Ciclul de sarcina a sudurii este procentajul timpului in care aaratul de sudura poate fi operat intr-o perioada data de 10
minute.

De exemplu, la un randament nominal de 140 de amperi, ciclul de sarcina 190 este 40%. Aceasta inseamna ci la 140 de
amperi se poate suda in total cam 5 minute dintr-o perioada de 10 minute. Ciclul de sarcina este mai lung la curenti mai
mici de operare, si mai scurt la curenti mai inalti.

Nu operati aparatul de sudura peste ciclul de sarcina a sudurii; astfel, va scadea performanta si durata de viata a
generatorului / aparatului de sudura.

Selectarea polaritatii

Terminalele de sudura sunt etichetate "+" (pozitiv) si "-" (negativ). Schimbarea polaritatii cablurilor va afecta sudura.
Selectarea polaritatii corecte depinde de tipul de electrod pe care il folositi si de tipul de material pe care il sudati;
verificati recomandarile producatorului de electrozi pentru a obtine cele mai bune rezultate.

Pentru polaritate directs, atasati cablul electrodului la terminalul negativ si atasati cablul de impimantare la terminalul
pozitiv. Pentru inversarea polaritatii, inversati cablurile.

STRAIGHT POLARITY REVERSE POLARITY

= =
GROUND CABLE
A=) ELECTRODE

Operarea la altitudine mare

La altitudine mare, amestecul aer-combustibil din carburatorul standard va fi prea bogat. Performata va scadea, si va
creste consumul de combustibil. Un amestec foarte bogat va incarca bujia si va duce la o pornire greoaie. Operarea la
altitudine difera de cea la care motoarele sunt certificate, pentru perioade indelungate de timp, pot creste emisiile.
Performanta la altitudine inaltd poate fi imbunatatita prin modificari specifice ale carburatorului. Daca operati intotdeauna
generatorul / aparatul dumneavoastri de sudurs la altitudini de peste 5.000 picioare (1.500 de metri), solicitati dealerului
nostru autorizat de service sa efectueze aceasta modificare. Acest motor, atunci cand este operat la altitudine mare avand
modificarile la carburator pentru utilizare la altitudine mare, va intruni fiecare stabdard de emisie pe toaté durata sa
utilizare.

Chiar si cu modificarea carburatorului, caii putere ai motorului vor scadea cu aproape 3.5% pentru fiecare 1000 de picioare
(300 de metri) in altitudine.

Efectul altitudinii asupra cailor putere va fi mai mare deca nu se efectueazi nicio modificare a carburatorului.

NOTA: Cand carburatorul a fost modificat pentru operarea la altitudine mare, amestecul de
aer si combustibil va fi prea subtire pentru a putea fi folosit la altitudini mai mici.

Operarea la altitudini de sub 5000 de picioare (1.500 de metri) cu un carburator modificat poate duce la supraincilzirea
motorului care poate avea ca efect deteriorarea grava a motorului. Pentru uz la altitudini mici, solicitati unui atelier de
service sa efectueze modificarile.
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VERIFICAREA ANTERIOARA FOLOSIRII

Uleiul de motor

NOTA: Uleiul de motor este un factor cu impact major asupra performantei motorului si a duratei de viati. Uleiurile de
motor in 2 timpi si fara detergenti vor deteriora motorul si nu sunt recomandate.

Verificati nivelul de ulei INAINTEA FIECAREI UTILIZARI, amplasand generatorul pe o suprafata plana si avand motorul
oprit.

SAE Viscosity Grades

SAE]

ow

EMP-20 0 20

-30 -20 <10 O
AMBIENT TEMPERATURE

Folositi ulei pentru motoare in 4 timpi ce intrunesc sau depasesc cerintele pentru clasificarea API de service SJ. Verificati
intotdeauna eticheta APl SERVICE de pe recipientul de ulei pentru a va asigura ca sunt incluse literele SJ.

SAE 10W-30 este recomandat pentru temperaturi ambientale generale. Alte vascozitati prezentate in grafic pot fi folosite
atunci cand temperatura medie din zona dumneavoastra este cuprinsa in gama indicata.

1. Scoateti capacul filtrului de ulei si stergeti joja.
2. Verificati nivelul de ulei introducand joja in gatul filtrului fara a o infileta.
3. Daca nivelul de ulei este scazut, completati pana sus in gatul filtrului cu uleiul recomandat.

Recomandare pentru ulei
1. Verificati joja pentru nivelul de ulei.
2. Reumpleti rezervorul daca nivelul este scazut. Nu umpleti peste gulerul sitei de combustibil.

AVERTISMENT: Benzina este foarte inflamabila si exploziva in anumite conditii.

- Alimentati cu combustibil intr-o zona bine ventilatd avand motorul oprit. Nu fumati sau nu lisati sa se produca scantei in
zona in care motorul este realimentat sau acolo unde este depozitats benzina.

- Nu umpleti pana la refuz rezervorul de combustibil (nu trebuie sa intre deloc combustibil in gatul filtrului). Dupa
alimentare, asigurati-va ca capacul rezervorului este bine inchis si securizat. Aveti grija sa nu varsati combustibil atunci cand
alimentati. combustibilul varsat sau vaporii acestuia se pot aprinde. Daca se varsa combustibil, asigurati-va ca zona este
uscaté nainte de a porni motorul.

-Evitati contactul repetat sau prelungit cu pielea sau inhalarea vaporilor.

-NU LASATI LA INDEMANA COPIILOR

OIL FILLER HOLE
UPPER

LiMIT

OIL FILLER CAP
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Capacitatea rezervorului de combustibil: 6.6 US gal (25L)

FUEL TANK CAP FUEL FILTER SCREEN

N

FUEL LEVEL GAUGE

7
AN

Folositi benzina cu o cifra octanica de 86 sau mai mare.
Acest motor este certificat pentru a functiona cu benzina fara plumb.
Benzina fara plumb produce mai putine depuneri in motor si pe bujie si prelungeste durata de viata a sistemului de
esapament.
Nu folositi niciodata benzini veche sau contaminata sau amestec ulei / benzina. Evitati intrarea murdariei sau a apei in
rezervorul de benzina.
Ocazional, este posibil si auziti usoare zgomote (zgomotul unor lovituri metalice) in timpul functionarii sub sarcini grele.
Nu este un motiv de ingrijorare. Dacid astfel de zgomote apar atunci cand motorul functioneaza la viteza constants, sub
sarcina normala, schimbati marca benzinei.
Daca acest tip de zgomote persists, verificati la unul din dealerii nostri autorizati.
NOTA: Operarea motorului cu zgomote persistente poate duce la deteriorarea acestuia.

Operarea motorului cu zgomote persistente se consider a fi o utilizare necorespunzitoare si Garantia Limitata a
Distribuitorului nu acopera piesele deteriorate prin utilizare necorespunzatoare.

PORNIREA MOTORULUI / OPRIREA MOTORULUI

Pornirea motorului

1. Asigurati-va ca disjunctorul AC este in pozitia OFF, si ca nu exista cabluri de suduri atasate la terminalele DC.
Generatorul poate fi greu de pornit daci o sarcina este conectata.

2. Aduceti maneta supapei de combustibil in pozitie ON.

3. Trageti tija clapetei de aer in pozitie CLOSE (INCHIS).

4. Va fi necesar mai mult timp vpentru incalzire.

5. Mutati comutatorul motorului in pozitie ON.

6. Trageti maneta demarorului usor pana cand opune rezistenta, apoi trageti brusc.

NOTA: Nu lasati maneta demarorului si revina spre motor. Aduceti-o inapoi incet, pentru a preveni deteriorarea
demarorului sau a carcasei.

7. Impingeti tija clapetei de aer in pozitie OPEN (DESCHIS) cand motorul se incilzeste.

Oprirea motorului

in caz de urgenta:
1. Pentru a opri motorul in caz de urgenta, treceti comutatorul motorului in pozitia OFF.

In conditii normale:

1. Opriti orice dispozitiv electric AC.

2. Treceti comutatorul motorului in pozitie OFF.

3. Aduceti maneta supapei de combustibil in pozitie OFF.
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MENTENANTA

Importanta Mentenantei

Buna mentenanta este esentiala pentru o operare in sigurantd, economica si fara probleme. De asemenea va fi de ajutor la
reducerea poludrii aerului.

AVERTISMENT: Mentenanta inadecvata sau esecul in a corecta o problem inainte de a utilize dispozitivul poate duce la o
defectiune care si aiba ca rezultat rinirea grava sau chiar pierderea vietii.

Urmati intotdeauna inspectiile si recomandérile si planificirile de mentenanta din acest manual de utilizator.

Pentru a va ajuta sa aveti grija in mod corespunzator de generatorul dumneavoastra, urmatoarele pagini includ o
planificare de mentenanta, proceduri de inspectie de rutina, si proceduri simple de mentenanta folosind uneltele banale de
mana. Alte sarcini de service ce sunt mai dificile, sau necesitd unelte speciale, sunt cel mai bine gestionate de profesionisti
si sunt effectuate in mod normal de tehnicianul nostrum sau un alt mechanic calificat.

Planificarea de mentenanta se aplica in conditiile normale de operare. Daci operati generatorul dumneavoastra in conditii
grele, cum ar fi o sarcina mare sustinuta sau operarea la temperaturi inalte, sau utilizarea in conditii neobisnuit de umede
sau atmosfere incircate de praf, consultatl dealerul dumneavoastri de service pentru recomandari aplicabile nevoilor
dumneavoastri individuale.

Mentenanta, inlocuirea, sau repararea dispozitivelor si sistemelor de control a emisiilor pot fi efectuate de orice service de
reparatii motoare sau individual, folosind piese ce sunt "certificate" de distribuitori.

Securitatea la mentenanta

Urmeazi cateva dintre cele mai importante masuri de securitate a muncii. Totusi, nu va putem avertiza impotriva fiecarui
potential pericol ce poate aparea in cursul operatiunilor de mentenanti. Doar dumneavoastra puteti decide daca ar trebui
sau nu ar trebui efectuata o anumita sarcina.

Esecul in a urma in mod corespunzitor instructiunile de mentenanta si securitatea muncii poate duce la ranire grava sau
pierderea vietii.

Urmati intotdeauna procedurile si masurle de securitatea muncii din manualul utilizatorului.

Masuri de securitatea muncii.

Asigurati-va ca motorul este oprit ihainte de a incepe orice lucrare de mentenanta sau reparatii.

Astfel se vor elimina cateva posibile pericole:

— Intoxicarea cu monoxid de carbon de la esapamentul motorului.

Asigurati-va ca ventilatia este corespunzatoare oricand operati motorul.

— Arsuri de la piesele fierbinti.

Lasati motorul si sistemul de esapament sa se raceasci inainte de a atinge.

— Ranirea n piesele in miscare.

Nu lasati motorul sa functioneze decéat daca instructiunile sunt de asa natura.

Cititi instructiunile Tnainte de a incepe, asigurati-va ca aveti uneltele si calificarile necesare.

-Pentru a reduce posibilitatea de incendiu sau explozie, aveti grija atunci cand lucrati cu

benzina. Folositi doar solventi neinflamabili, nu benzing, pentru a curata piesele. Tineti tigarile,

scanteile si flacarile departe de piesele asociate cu combustibilul.

Nu uitati ca dealerul dumneavoastra de service cunoaste cel mai bine generatorul dumneavoastri si este complet
echipat pentru a putea sustine lucrari de mentenants si reparatii.

Pentru a asigura cea mai buna calitate si fiabilitate, folositi doar piese noi, originale sau echivalentii lor pentru reparatii si
inlocuiri.

Informatii referitoare la sistemul de emisii

Daci aveti cunostinta de urmatoarele simptome, cereti sa vi se inspecteze si repare motorul de citre dealerul dumneavoas-
tra de service.

Pornire greoaie sau oprire dupa pornire.

-Relanti brut.

-Rateu la aprindere sau reaprindere sub sarcina.

-Ardere intarziata (reaprindere).

‘Fum negru de esapament sau consum ridicat de combustibil.

Piese de schimb

Sistemele de control a emisilor de pe motorul dumneavoastra au fost proiectate, construite si certificate conform unor
reglementsiri cu privire la emisii. Recomandam utilizarea pieselor originale ori de cate ori au loc lucriri de mentenanta.
Aceste piese de schimb originale sunt produse la aceleasi standard ca piesele originale, asa ci puteti avea incredere in
performanta lor. Utilizarea pieselor de schimb ce nu sunt originale poate duce la scaderea eficientei sistemului
dumneavoastra de control a emisiilor.

Mentenanta

Urmati planificarea de mentenanta de la pagina 19. Nu uitati ca aceasti planificare se bazeaza pe prezumtia ca utilajul
dumneavoastri va fi folosit pentru scopul siu preconizat. Operarea sub sarcind mare sustinuta sau la temperaturi inalte
sau in conditii neobisnuit de umede sau atmosfere incarcate de praf va necesita un service mai frecvent.
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MENTENANTA
Prima 3 luni 6 luni anual
Fiecare lunasau sau sau sau
Utilizare 12 h 50h 100h 300h
Verifica O
Nivelul
uleiului de
motor O
Schimba O
Verifica O
Filtrul
de aer
Curata O
Caspsula de
sedimente Verifica O
Verifica O
Bujie
Inlocuieste O
Camera
de scantei Curata O
Viteza ralanti Verifica O
Jocul
supapei Verifica O
Camera de Curata O
combustie
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MENTENANTA
Prima 3 luni 6 luni anual
Fiecare lunasau sau sau sau
Utilizare 12h 50h 100h 300h
Rezervorul Curat O
de combustibil el

Verifica O

Filtrul de
combustibil
Inlocuieste O
Teava de
combustibil Verifica La fiecare 2 ani (inlocuiti daca este necesar)

NOTA: Articole asociate cu emisiile.

(1) Efectuati operatiuni de service mai frecvent cand se utilizeaza in medii incarcate de praf.

(2) Aceste articole ar trebui verificate de citre dealerul dumneavoastra de service, in cazul in care proprietarul
nu detine propriile unelte si nu este un specialist mecanic.

(3) Doar pentru uz comercial profesionist, inregistrati orele de operare pentru a determina intervalele
corespunzitoare de mentenanta.

Schimbarea uleiului de motor

Scurgeti uleiul cat motorul este cald pentru a va asigura de evacuarea sa completa si rapida.

1. Scoateti busonul scurgerii si saiba de etansare, scoateti capacul filtrului de ulei si scurgeti uleiul.
2. Montati busonul scurgerii si saiba de etansare. Strangeti bine busonul.

3. Reumpleti cu uleiul recomandat si verificati nivelul.

Capacitatea de ulei: 1.16 US gt (1.1L / 0.97 imp qt)

OIL DRAIN PLUG (74

UPPER LIMIT

OIL FILLER

Spalati-va pe maini cu sapun dupa ce umblati cu ulei uzat.

Va rugam sa evacuati uleiul uzat de motor intr-o o maniera compatibila cu mediul. Vi sugeram sa il puneti
intr-un recipient inchis si sa-1 duceti la postul dumneavoastri local de service sau centru de reciclare pentru a fi
preluat. Nu il aruncati la gunoi sau nu il turnati pe sol, sau in canalizare.
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&, 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ wwwi.italiastar.ro




AIR CLEANER COVER

Service al filtrului de aer

Un filtru de aer murdar va restrictiona debitul de aer spre carburator. Pentru a evita o
defectiune a carburatorului, efectuati regulat service-ul filtrului de aer. Efectuati serviciile
de service mai frecvent in cazul operérii generatorului / aparatului de suduri in zone
extrem de incircate de praf.

NOTA: Nu folositi niciodata generatorul / aparatul de sudura fara filtrul de aer. Rezultatul
nu va fi decat o uzura rapida a motorului.

1. Desfaceti clemele capacului filtrului de aer, si scoateti elementul.

2. Spalati elementul intr-o solutie cu detergent de uz casnic si apa caldi, apoi clatiti bine,

sau spalati intr-un solvent non-inflamabil sau cu punct de aprindere foarte ridicat. Lasati

elementul sa se usuce bine.

3. Scufundati elementul in ulei curat de motor si stoarceti bine uleiul in exces. Motorul va
scoate fum pe durata pornirii initiale daca are prea mult ulei.

4. Reinstalati peretele cu elementul filtrului de aer si puneti capacul.

FUEL VALVE LEVER

Curatarea capsulei de sedimentare a combustibilului

Capsula de sedimentare impiedica impuritétile sau apa care se poate afla in rezervor sa
intre in carburator. Dacd motorul nu a fost pornit multa vreme, atunci trebuie curatata
capsula de sedimentare.

1. Rasuciti maneta supapei de combustibil in pozitie OFF. Scoateti capsula de sedimenta-
re, o-ringul i filtrul.
2. Curatati capsula de sedimentare, o-ringul si filtrul intr-un solvent non-inflamabil sau cu

‘"“"”‘“—’ punct foarte mare de aprindere.
©O«—o0nNG 3. Reinstalati filtrul, o-ringul si capsula de sedimentare.
4. Rasuciti maneta supapei de combustibil in pozitie ON si verificati sa nu prezinte
scurgeri.

SEDIMENT CUP

Service al bujiei

Pentru a putea face service-ul bujiei, veti avea nevoie de o cheie fixa pentru bujii (disponibila in comert).
Bujii recomandate: BPR5ES (NGK), W16EPR-U (DENSO), F7RTC

Pentru a asigura o buna functionare a motorului, bujia trebuie bine prinsa si curatata de impuritati.

Daca motorul a functionat, mansonul va fi foarte fierbinte. Aveti grija sa nu atingeti mansonul.

1. Scoateti capacul bujiei.

2.Curatati orice impuritate de pe soclul bujiei.

3.Folositi o cheie fixd pentru bujii pentru a scoate bujia.

4. Inspectati vizual bujia. Nu o mai folositi daci izolatia este crapata sau ciobitd. Curatati bujia cu o perie de sarma daci
trebuie refolosita.

5. Masurati distanta disruptiva a bujiei cu o lera.

Corectati daca este necesar, indoind cu grija electrodul lateral.

Distanta ar trebui sa fie: 0.028-0.031 inch (0.70--0.80 mm)

7. Verificati daca saiba bujiei este Tn stare buna, si infiletati bujia la mana pentru a evita incilecarea ciilor de filet.

8. Dupa amplasarea bujiei, strangeti cu o cheie fixa de bujii pentru a comprima saiba.

- Daca montati o bujiei nous, strangeti 1/2 turs dupi ce bujia este asezati, pentru a comprima saiba. Daca reinstalati o bujie
folosita, strangeti 1/8-1/4 tura dupé ce bujia este asezata pentru a comprima saiba.

NOTA: Bujia trebuie bine stransa. O bujie stransi necorespunzitor se poate incinge si deteriora astfel motorul. Nu folositi
niciodata bujii cu o plaja termica necorespunzatoare. Folositi doar bujiile recomandate sau echivalentul acestora

PLUG WRENCH 0.028-0.031 in (0.7-0.8 mm)
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TRANSPORTAREA/DEPOZITAREA I I

La transportarea generatorului / aparatului de sudura, treceti comutatorul motorului si maneta supapei de combustibil in
pozitie OFF si mentineti niveul generatorului / aparatului de suduri pentru a preveni varsarea combustibilului. Vaporii de
combustibil sau combustibilul deversat se pot aprinde.

AVERTISMENT: Contactul cu un motor fierbinte sau cu sistemul de esapament poate duce
la arsuri grave sau incendii. Lasati motorul sa se raceasca inainte de a-| transporta sau
depozita.

Aveti grija s nu scapati sau si nu loviti generatorul / aparatul de suduri pe durata transportarii. Nu asezati obiecte grele pe
generator / aparatul de sudura.
Inainte de a depozita unitatea pentru o perioada indelungata:

1.Asigurati-va ca spatiul de depozitare nu este excesiv de umed sau incarcat de praf.
2.Service conform tabelului de mai jos:

TIMP DE DEPOZITARE PROCEDURA RECOMANDATA DE SERVICE PENTRU
PREVENIREA PORNIRII DIFICILE

Mai putin de 1 luna Nu este necesara nicio pregatire

1 panala 2 luni Puneti benzina proaspata si adaugati un stabilizator de
benzingd*

2lunipanala1an Umpleti cu benzina si adaugati stabilizator de benzina®.

Scurgeti plutitorul carburatorului.

Scurgeti capsula de sedimentare a combustibilului.

1 an sau mai mult Umpleti cu benzina proaspata si adaugati stabilizator de
benzina*.

Scurgeti plutitorul carburatorului.

Scurgeti capsula de sedimentare a combustibilului.

Scoateti bujia. Puneti o lingurita de ulei de motor in cilindru.
Rasuciti usor motorul cu ajutorul unei parghii pentru a
distribui uleiul. Puneti la loc bujia. Schimbati uleiul de motor.
Dupa scoaterea din depozitare, scurgeti benzina stocata intr-
un recipient adecvat si umpleti cu benzina proaspata inainte
de a porni.

*Folositi stabilizator de benzina cu o formula de prelungire a duratei de conservare.
Contactati dealerul dumneavoastra autorizat pentru astfel de recomandari.

Procedura de depozitare

1.Scurgeti carburatorul desfacand surubul. Scurgeti benzina DRAIN SCREW
intr-un recipient adecvat.

AVERTISMENT: Benzina este extrem de inflamabila si
exploziva in anumite conditii.

Efectuati aceasts sarcina intr-un spatiu bine ventilat avand
motorul oprit. Nu fumati sau nu lasati generarea de flacari
sau scantei in zona pe durata acestei proceduri.

2. Schimbati uleiul de motor.

3. Scoateti bujia si puneti o lingurita de ulei de motor in
cilindru.

Rotiti motorul cateva ture pentru a distribui uleiul, apoi
reinstalati bujia.

4. Incet, trageti de maneta demarorului pana cand incepe sa
opuna rezistenta. in acest punct, pistonul revine pe cursa de
compresie si atat supapa de admisie cat si cea de evacuare
se inchid. Depozitarea motorului in aceasta pozitie il va
proteja impotriva coroziunii interne.
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Tabelul 1. Specificatii privind Compactorul

Model

Motor
Tip motor
Viteza motorului

Sistem racire
Sistem aprindere

Rezervor

DC - Plaja de curent
DC - Plaja de tensiune
DC - Curent de sudura

DC - Ciclul de sarcina

DC - Diametrul

AC - Tensiunea
AC - Frecventa

AC - Randamentul
Dimensiuni

Greutatea

Italia Star Com Due S.R.L.
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SC-200A

420CC

3000 rpm

Aer fortat
Inductor tranzistorizat

181

50-200 A
27.2V

50-
60%>180A
1

230V
50Hz

5000W
780x545x632 mm
98 kg

italiastarro @) www.italiastar.ro

4-timpi, supapa in cap, un cilindru
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CERTIFICAT DE GARANTIE
Seria AANr.

Nume marca produs:

Model :

Seria nr.:

Accesorii:

Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:

Adresa :

Data cumpararii:

Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR: ...eeiiiiiiieeiieee et

NUME: ..ot

ADRESA! ..ottt

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service datorita utilizarii in conditii anormale conform paragrafului 5,
reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.
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Conditii de acordare a garantiei

1. Termenul de garantie estede ... luni de la data cumpararii produsului si respectiv ale
accesoriilor standard aflate in componenta sa (cumparate simultan cu produsul, cele fara
de care aparatul nu poate functiona).

2. Garantia se acorda conform legislatiei romane in vigoare la data cumpararii, se aplica
numai daca aparatul este folosit corespunzator (in concordanta cu instructiunile de folosire)
si este valabila numai insotita de factura de cumparare si certificatul de garantie, ambele in
nal.

n conditii normale de utilizare, pe durata perioadei de garantie,
la sediile mentionate in acest certificat.

3.In cazul defecta
produsul se va repara gratul

4. Prezentul produs are in componenta subansamble electronice si mecanice diverse, care
necesita respectarea cu strictete a conditiilor de manipulare, transport, pastrare,
exploatare, intretinere si reparatie prevazute in manualul de utilizare.

5. Situatii care duc la iesirea din garantie a produsului:
- Nerespectarea conditiilor de manipulare, transport, pastrare, instalare, punere in
functiune, exploatare si intretinere prevazute in manualul de utilizare sau in con ce

contravin standardelor tehnice din Romania;
. nu sunt prezentate, au fost deteriorate / modificate sau sunt

- Aparatul prezinta deteriorari cauzate de accidente mecanice, lovituri, socuri, patrunderi
de lichide, expuneri la foc, utilizare gresita sau neglijenta, schimbari ale starii aparatului
pastrarea in cond| — functionarea repetata in regim de mari diferente de
temperatura care cauzeaza fenomenul de “condens” intern, expunerea excesiva la
umezeala sau radi
- Produsul a fost utilizat impreuna cu alte accesori
producator -

n afara celor recomandate de

6. Pierderea certificatului de garantie determina iesirea din garantie a produsului.

7. Necompletarea sau completarea incorecta a certificatului de garantie atrage dupa sine
raspunderea vanzatorului.

8. Perioada de garantie se prelungeste cu timpul scurs de la data predarii produsului la
service, pana la data repunerii in stare de functionare a produsului. Prelungirea termenulu
de garantie se inscrie pe certificatul de garantie.

9. Durata medie de utilizare a produsului este de 4 ani. Italia Star Com Due asigura contra
n afara perioadei de garantie, sau daca produsul a iesit din garantie, pe toata
durata medie de utilizare a produsului.

10. Cumparatorului i-a fost probata functionarea corespunzatoare a produsului si i s-a
explicat modul de utilizare.Cumparatorul a verificat inventarul de livrare al produsul
inclusiv existenta manualului de utilizare in limba romana. Cumparatorul a luat la cunstinta
de integritatea suruburilor si sigiliilor produsulu

11. In cazul defectarii produsului, cumparatorul va trebui sa se prezinte la unul dintre sediile
si punctele de service specificate in prezentul certificat. In cazul in care in clientul nu
domicilieaza in acelasi oras cu unul dintre punctele de service mentionate pe certificat,
clientul trebuie sa mearga la magazinul de unde a acl ionat aparatul, vanzatorul avand
obligatia sa completeze procesul verbal de predare—primire, sa mentioneze defectiunile
reclamate, sa trimita produsul printr-un curier rapid (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.)
catre unul dintre punctele de service specificate in certificat si sa achite taxele necesare
transportului.

12.Garantia furnizata nu afecteaza drepturile statuale ale consumatorului prin legislatia
aplicabila in vigoare ( legea 449/2003; OG 21/1992) si nici drepturile consumatorului in
raport cu dealer care decurg din contractul de vanzare cumparare.

*CERTIFICATUL DE GARANTIE NU ESTE
TRANSMISIBIL

Service Autorizat

Nume:

Adresa:

Telefon:

e-mail:
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Registrare i numeri di serie del motore e del telaio da utilizzare come futuro
riferimento. Fare riferimento ai numeri di serie al momento dell'ordine dei ricambi e
quando si effettua una richiesta tecnica o di garanzia.

Comandi

ENGINE SW.
Interruttore motore
Per l'avvio e l'arresto del motore RUN
Posizione commutazione:
OFF: Per l'arresto del motore OFF START

ON: Per l'avvio del motore

Scintilla di avviamento

Per avviare il motore, tirare lentamente la maniglia
dell'avviatore per cominciare a resistere, poi tirare
bruscamente.

NOTA:
Non lasciare che la leva dell'avviatore torni indietro al motore. Ruotare lentamente
per prevenire il deterioramento dell'avviatore

Italia Star Com Due S.R.L.
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Interruttore saldatura/generatore

Linterruttore saldatura/generatore & utilizzato per il perfezionamento

del generatore di saldatura sia per la saldatura che per la generazione.

Si prega di tirare la leva SALDATURA se vengono svolti i lavori di saldatura. La leva deve essere tirata per la GENERAZI-
ONE se il generatore di saldatura é utilizzato come fonte di corrente elettrica di riserva.

E assolutamente vietato tenere premuto l'interruttore sulla SALDATURA se funziona come generatore.
Frequenza per saldatura: 60HZ
Frequenza per generatore: 60HZ

Leva della valvola del combustibile

La valvola del combustibile si trova tra il serbatoio del combustibile ed il carburatore. Quando la leva della valvola del
combustibile & ON, il combustibile pud andare dal serbatoio del combustibile verso il carburante. Mettere la leva del
combustibile in posizione OFF dopo l'arresto del motore.

Sbarra della valvola dell'aria

La sbarra viene utilizzata per garantire una miscela piena di combustibile quando viene avviato un motore freddo.
Puo essere aperta e chiusa azionando manualmente la sbarra della valvola dell'aria. Tirare la sbarra in posizione
CHIUSA per aumentare la miscela in caso di avviamento a freddo.

TIJA CLAPETEI DE AERE ROD

Interruttore automatico

Linterruttore automatico si spegne automaticamente se c'é un corto circuito o un sovraccarico del significativo del
generatore allo spinotto. Se l'interruttore viene automaticamente spento, controllare se il dispositivo funziona
correttamente e non supera la capacita di carico nominale dell'interruttore automatico prima che l'interruttore
automatico sia di nuovo in posizione ON.

L'interruttore automatico puo essere utilizzato per commutare la potenza del generatore in posizione ON oppure
OFF.

e+ Italia Star Com Due S.R.L.
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Sistema di allerta del livello dell'olio

Il sistema di allerta del livello dell'olio & progettato per prevenire il deterioramento del motore provocato da una
quantita insufficiente d'olio del carter. Prima che il livello dell'olio scenda al di sotto di un livello di sicurezza, il sistema di
sicurezza sul livello d'olio arresta automaticamente il motore (lI'interruttore del motore rimane in posizione ON). Se il
motore si ferma e non si avvia piu, controllare il livello dell'olio motore prima di verificare guasti in altre zone.

T nE
ORIFICIU PENTRU UPPER

COMPLETAREA ULEIULU NIVEL SUPERIOR | evgl

-~

CAPAC REZERVOR ULEH.ER CAP
1

Spinotto DC

Lo Spinotto DC puo essere utilizzato SOLTANTO per caricare le batterie di 12 V di autoveicoli.

La batteria deve essere connessa ad uno spinotto DC del generatore, con la polarita adeguata (batteria positiva al
polo positivo del generatore (+) e batteria negativa al polo negativo del generatore (-)).

AVVERTENZA:

Non avviare il veicolo finché il cavo caricabatteria € collegato al generatore e il generatore é in funzione. Sia il
veicolo che il generatore possono deteriorarsi.

Terminale del cavo di saldatura
Un terminale separato & previsto per il collegamento al cavo di saldatura.
ATTENZIONE: L'utilizzo improprio del cavo pud causare gravi ustioni e/o deterioramento dell'attrezzatura.

Sistema di regolazione della corrente di saldatura
Per ottenere i migliori risultati, € importante regolare bene la corrente in base allo spessore dei materiali da saldare

e alla modalita di saldatura.
Italia Star Com Due S.R.L.
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UTILIZZO DEL GENERATORE / SALDATRICE

Connessioni al sistema elettrico di un edificio

Le connessioni per la corrente ausiliare al sistema elettrico di un edificio devono essere effettuati da un elettricista
qualificato. La connessione deve isolare la potenza del generatore/della saldatrice dalla rete di alimentazione e deve
rispettare tutte le leggi applicabili ed i codici elettrici. Un interruttore di trasferimento che isola la corrente dal
generatore/saldatrice dalla rete, & disponibile attraverso la rete di rivenditori autorizzati di generatori.

Le connessioni inadeguate al sistema elettrico di un edificio possono consentire alla corrente elettrica del generatore
/della saldatrice che torni alla rete di alimentazione. Tale ritorno potrebbe fulminare i lavoratori della societa elettrica o
altri che sono in contatto con le linee durante il blackout, ed il generatore/la saldatrice pud esplodere, bruciare o
causare incendi quando viene ripristinata la corrente elettrica. Consultare la societa elettrica o un elettricista qualificato.

SISTEMA DI MESSA A TERRA
| generatori / le saldatrici portatili hanno un sistema di messa a terra che collega gli elementi componenti del telaio del
generatore/della saldatrice ai terminali di messa a terra agli spinotti AC. La messa a terra del sistema non & connesso al
filo neutro AC. Se viene provato il generatore/saldatrice con un tester di spinotti, non avra lo stesso stato del circuito di
messa a terra come lo spinotto di base.

REQUISITI SPECIALI

Possono esserci norme federali o nazionali in materia di sicurezza e salute sul lavoro, i codici locali o ordinanze che si
applicano in caso d'uso preventivo del generatore / della saldatrice. Si prega di consultare un elettricista qualificato,
ispettore elettricista o agenzia con giurisdizione locale.

- In alcune zone, i generatori / le saldatrice devono essere registrati presso le aziende locali per la fornitura di utenze.

- Se il generatore / la saldatrice viene utilizzato in un cantiere edile, ci possono essere ulteriori regolamenti da osservare.

Funzionamento AC

1.Avviare il motore

2Attivare l'interruttore automatico AC.
3Connettere il dispositivo alla rete di alimentazione.

- Non collegare il generatore/la saldatrice ad un circuito domestico. Cid potrebbe danneggiare il generatore o i
collegamenti elettrici o gli elettrodomestici.

AC CIRCUIT BREAKER

-+ Per il funzionamento continuo, non superare la capacita di carico nominale. In ogni caso, assicurarsi che vengano presi
in considerazione i requisiti di potenza totale di tutti i dispositivi collegati. Non superare il limite indicato di corrente per
alcuna scheda. Un sovraccarico sostanziale arrestera l'interruttore automatico. Un sovraccarico marginale non arrestera
l'interruttore automatico, ma diminuira la durata di vita di funzionamento del generatore/della saldatrice.

- Se un interruttore sovraccarico porta al arresto di un interruttore AC, ridurre il carico elettrico del circuito e attendere
qualche minuto prima di ripristinare l'interruttore automatico.

- Assicurarsi che tutti i dispositivi siano in buono stato di funzionamento prima del collegamento al generatore. Se un
dispositivo inizia a funzionare in modo anomalo, diventa lento o si spegne all'improvviso, spegnere immediatamente
l'interruttore automatico ed il motore. Poi, riconnettere il dispositivo e osservare se ha dei guasti.

- La maggior parte dei dispositivi elettrici e delle macchine elettriche utensili, richiedono, per I'avviamento, di piu
rispetto alla corrente di esercizio nominale. Per combinare le esigenze di corrente del dispositivo con la capacita di
generatore, lasciare una riserva sufficiente di corrente generatore per soddisfare le esigenze di avviamento del motore. |
produttori di dispositivi e macchinari elettrici elencano le informazioni nominali accanto al numero di modello o al
numero di serie.

e Italia Star Com Due S.R.L.
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Saldatura

AVVERTENZA: La saldatura é potenzialmente un'attivita molto pericolosa. La saldatura dovrebbe essere eseguita solo da
un saldatore esperto con una solida conoscenza per quanto riguarda le tecniche di saldatura corrette e le procedure di
sicurezza sul lavoro. Si prega di leggere e di osservare le regole di sicurezza sul lavoro riportate dal presente manuale
1.Mettere l'interruttore in posizione OFF. Arrestare l'interruttore AC e togliere tutto dalle schede AC.

2.Connettere i cavi di saldatura ai terminali DC della saldatrice.

NOTA: Il mancato utilizzo del cavo di dimensioni appropriate pud causare bruciature dolorose.

3.Arrestare il motore quando surriscaldato completamente.

4.Impostare il tasto di regolazione della corrente al livello appropriato di corrente per I'operazione in corso.

Selezionare la corrente adeguata per la saldatura
Misurare lo spessore del metallo da saldare e poi controllare nella tabella di qui sotto per selezionare la dimensione
corretta degli elettrodi e I'impostazione della corrente.

SPESSORE DELLA DIAMETRO IMPOSTAZIONE
PISTRA IN INCH DELL'ELETTRODO IN INCH| DELLA CORRENTE
THICKNESS IN INCHES
INCHES

FINOA  3/16 116 50-100
FINO A 114 3/32 100-150
OLTRE 1/8 118 125-175
OLTRE 1/4 5/32 150-200

Sempre fare una saldatura di prova su un pezzo di ferro per assicurarsi di aver scelto I'elettrodo corretto e I'impostazione
appropriata della corrente.

Selezionare il cavo di saldatura

La tabella che segue rappresenta la capacita di trasporto della corrente di varie lunghezze e diametri di cavi di saldatura
standard di rame. Ogni volta che é possibile, verificare le raccomandazioni del produttore di cavi.

Lasciare sempre un notevole margine di sicurezza quando vengono scelti i cavi di saldatura. La lunghezza ed il diametro
del cavo, insieme al materiale di cui é prodotto, &€ una combinazione che stabilisce la quantita di corrente da trasportare
in modo sicuro.

Un cavo di saldatura sottodimensionato fornira una resistenza molto elevata del flusso di corrente. Tale resistenza
elevata ridurra la durata del generatore / della saldatrice, e pud anche portare al surriscaldamento dei cavi di saldatura
fino a causare ustioni dolorose.

DIAMETRO | DIAM. LUNGHEZZA IN PIEDI
DELCAVO | CAVO 0-50 FT. _50-100 FT. 100-250 FT.
CAPACITA DELLA CORRENTE IN AMPERI
1 544 250 200 170
2 504 200 195 —

NOTA: Le lunghezze dei cavi indicate nella tabella di cui sopra sono le lunghezze
combinate dei cavi negativi e positivi.

e Italia Star Com Due S.R.L.
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Ciclo di carico della saldatura

Il ciclo di carico di saldatura é la percentuale del tempo in cui la saldatrice puo essere azionato in un periodo di tempo di
10 minuti.

Ad esempio, con una resa nominale di 140 ampere, il ciclo di carico 190 e del 40%. Questo significa che con 140 ampere
possono essere saldati in totale circa 5 minuti da un periodo di 10 minuti. Il ciclo di carico & piu lungo alle correnti di
esercizio pil basse e piu corto alle correnti piu alte.

Corrente 210A 190A 170A 100A Sotto 80A
Nominale 15% 25% 40% 65% 100%

Non utilizzare la saldatrice sopra il ciclo di carico della saldatura; pu6 diminuire le prestazioni e la durata del generatore
/ della saldatrice.

Selezionare la polarita

| terminali di saldatura hanno "+" (positivo) e "-" (negativo). Il cambio della polarita dei cavi incide sulla saldatura. La
selezione corretta della polarita dipende dal tipo di elettrodo che si sta utilizzando e dal tipo di materiale da saldare;
controllare le raccomandazioni del produttore degli elettrodi per ottenere i migliori risultati.

Per la polarita diretta, collegare il cavo dell'elettrodo al terminale negativo e collegare il cavo di messa a terra al
terminale positivo. Per cambiare la polarita, fare inversione dei cavi.

STRAIGHT POLARITY REVERSE POLARITY

* ELECTRODE

Esercizio in quota

In quota, la miscela aria-combustibile dal carburatore standard sara molto elevata. La prestazione diminuira ed aumentera
il consumo di combustibile. Una miscela molto ricca carica la candela e causa l'avviamento difficoltoso. Il funzionamento
in quota é diversa da quella per cui i motori sono certificati e per lunghi periodi di tempo, pué aumentare le emissioni. La
prestazioni ad alta quota puo essere migliorata con modifiche specifiche del carburatore. Se si utilizza sempre il
generatore / la saldatrice ad altitudini superiori a 5.000 piedi (1.500 metri), chiamare il nostro rivenditore autorizzato per
effettuare questa modifica. Questo motore, quando manovrato ad alta quota con le modifiche del carburatore per I'uso
ad alta quota, dovra soddisfare tutti gli standard di emissione durante il suo utilizzo.

Anche con la modifica del carburatore, la potenza del motore diminuira di circa il 3,5% per ogni 1.000 piedi (300 metri) di
altitudine.

L'effetto della quota sui cavalli vapore sara superiore se non viene apportata alcuna modifica del carburatore.

NOTA: Quando il carburatore é stato modificato per il funzionamento ad alta quota, la miscela di aria e combustibile sara
troppo sottile per essere usato a quote inferiori.

Il funzionamento ad altitudini inferiori a 5.000 piedi (1.500 metri) con un carburatore modificato puo causare il surriscalda-
mento del motore, che pud provocare gravi danni al motore. Per |'uso a basse quote, richiede ad un'officina che apporti le
modifiche appropriate.

LA Italia Star Com Due S.R.L.
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VERIFICA PRIMA DELL'UTILIZZO

Olio del motore
NOTA: L'olio di motore & un importante fattore di impatto sulle prestazioni del motore e sulla durata di vita. Gli oli di
motore a 2 tempi senza detersivi danneggiano il motore e non sono consigliati.

Controllare il livello dell'olio prima di ogni utilizzo collocando il generatore su una superficie piana e con il motore fermo.

SAE Viscoslty Grades

SAE|

ow

EMP-20 0 20 40 60 80 100°F

L L ol L
-30 -20 <10 O 10 20 30 40°C
AMBIENT TEMPERATURE

Usare olio per motori a 4 tempi che soddisfano o superano i requisiti per essere classificati come API Service SJ.
Controllare sempre I'etichetta API Service sul contenitore dell'olio per assicurarsi che siano incluse le lettere SJ .

SAE T10W-30 é raccomandato per le temperature generali. Altre viscosita mostrate nel grafico possono essere utilizzate
quando la temperatura media nella vostra zona é inclusa nel range indicato.

1. Rimuovere il coperchio del filtro dell'aria e pulire I'indicatore di livello dell'olio

2. Verificare il livello dell'olio inserendo l'indicatore nel collo del filtro senza avvitarlo.

3. Se il livello dell'olio & basso, rabboccare il filtro con I'olio raccomandato.

Raccomandazione per I'olio

1. Verificare l'indicatore per il livello dell'olio

2.Riempire il serbatoio se il livello & basso. Non rabboccare oltre il collo del vaglio.

Avvertenza: La benzina é estremamente inflammabile ed esplosiva in determinate condizioni.

- Fare il rifornimento con combustibile in una zona ben ventilata con il motore spento. Non consentire di fumare o il
verificarsi di flamme o di scintille ove viene rifornitore il motore o dove viene depositata la benzina.

- Non riempire troppo il serbatoio con combustibile (nhon deve entrare combustibile nel collo del filtro). Dopo il
rifornimento, assicurarsi che il coperchio del serbatoio & ben chiuso e messo in sicurezza Non versare combustibile
durante il rifornimento. Il combustibile versato o i vapori possono prendere fuoco. In caso di fuoriuscita di combustibile,
assicurarsi che l'area sia essiccata prima di avviare il motore.

- Evitare il contatto ripetuto o prolungata con la pelle o I'inalazione di vapori.

‘-TENER LONTANO DAI BAMBINI

OIL FILLER HOLE
UPPER

LiMIT

OIL FILLER CAP

. Italia Star Com Due S.R.L.
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capacita del serbatoio di combustibile: 6.6 US gal (25L)

FUEL TANK CAP FUEL FILTER SCREEN

\\

FUEL LEVEL GAUGE

P
A

Usare benzina con un numero di ottani di 86 o superiore.
Questo motore é certificato per funzionare con benzina senza piombo.
La benzina senza piombo produce meno depositi nel motore e sulla candela e prolunga la durata del sistema di scarico.
Non usare mai benzina vecchia o contaminata o miscela di olio/benzina. Evitare I'entrata di sporcizia o dell'acqua nel
serbatoio.
A volte, si puo sentire un leggero rumore (rumore di colpi di metallo) durante il funzionamento in presenza di carichi
pesanti. Non rappresenta un motivo di preoccupazione. Se questi rumori si verificano quando il motore gira a velocita
costante sotto carico normale, cambiare il marchio di benzina.
Se questo tipo di rumori persiste, verificare con uno dei nostri rivenditori autorizzati.
NOTA: Il funzionamento del motore con rumori persistenti pud causare il suo deterioramento.

Il funzionamento del motore con rumori persistenti & considerato un uso improprio e la Garanzia Limitata del
Distributore non copre le parti danneggiate da uso improprio.

AVVIO DEL MOTORE/ARRESTO DEL MOTORE

Avvio del motore

1.Assicurarsi che l'interruttore automatico AC sia in posizione OFF e che non ci siano cavi di saldatura collegati ai
terminali DC.

2.1l generatore puo essere difficile da avviare se é collegato un carico.

3. Portare la leva della valvola di combustibile in posizione ON.

4. Tirare la sbarra della valvola in posizione CLOSE (CHIUSO).

5. Sara necessario piu tempo per riscaldamento.

6. Spostare il commutatore del motore in posizione ON.

7. Tirare la leva dell'avviatore lentamente fino a quando oppone resistenza, poi tirare rapidamente.

NOTA: Non lasciare che la leva dell'avviatore torni indietro al motore. Portarla nella posizione iniziale lentamente, per
prevenire il deterioramento dell'avviatore o dell'involucro.

8. Spingere la sbarra della valvola dell'aria in posizione OPEN (APERTO) quando il motore si surriscalda.

Arresto del motore
In caso di emergenza:
1. Per spegnere il motore in caso di emergenza, spostare l'interruttore del motore in posizione OFF.

In condizioni normali:

1.Arrestare qualsiasi dispositivo elettrico AC.

2. Spostare il commutatore del motore in posizione OFF.

3. Portare la leva della valvola di combustibile in posizione OFF.

e Italia Star Com Due S.R.L.
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MANUTENZIONE

Importanza della manutenzione

Una buona manutenzione é essenziale per il funzionamento sicuro, economico e senza problemi. Essa contribuira altresi a
ridurre l'inquinamento atmosferico.

Avvertenza: La manutenzione inappropriata o il fallimento per correggere un problema prima di utilizzare il dispositivo
pud causare un guasto che provoca gravi lesioni o morte.

Seguire sempre le ispezioni e le raccomandazioni e la pianificazione di manutenzione riportate da questo manuale.

Per aiutarvi ad avere cura correttamente del generatore, le seguenti pagine includono una pianificazione della manutenzi-
one, procedure di ispezione di routine e semplici procedure di manutenzione utilizzando gli utensili a mano ordinarie. Altri
compiti di riparazione che sono piu difficili, o che richiedono utensili speciali, sono gestiti meglio dai professionisti e sono
normalmente effettuati dal nostro tecnico o altro meccanico qualificato.

La pianificazione di manutenzione si applica alle normali condizioni operative. Se il generatore viene utilizzato in
condizioni difficili, come un carico elevato o il funzionamento ad alta temperatura, o l'utilizzo in atmosfera molto umida o
polverosa, consultare il proprio rivenditore per un consiglio relativo alla riparazione per le raccomandazioni applicabili alle
vostre esigenze individuali.

La manutenzione, la sostituzione o la riparazione dei dispositivi e dei sistemi di controllo delle emissioni possono essere
eseguite da qualsiasi servizio di riparazione motore o individualmente, utilizzando ricambi che sono "certificati" dai
distributori.

Sicurezza durante la manutenzione
Di seguito, sono riportate le pit importanti misure di sicurezza sul lavoro. Tuttavia, non siamo in grado di informarvi contro
ogni potenziale pericolo che si puo verificare durante le operazioni di manutenzione. Solo voi potete decidere se si
dovrebbe o non si dovrebbe fare un certo intervento.
L'inosservanza delle istruzioni di manutenzione e di sicurezza sul lavoro puod provocare lesioni gravi o morte.
sservare sempre le procedure e le misure di sicurezza sul lavoro riportate dal presente manuale.
Misure di sicurezza sul lavoro
Assicurarsi che il motore sia spento prima di avviare l'intervento di manutenzione o riparazione.
Cio eliminera vari pericoli potenziali:
— Intossicazione con monossido di carbonio dal gas di scarico del motore.
Assicurarsi che la ventilazione é adeguata quanto viene avviato il motore.
— Ustioni provocate dalle parti surriscaldate.
Lasciare il motore ed il sistema di scarico che si raffreddino prima di toccarli.
- Ferita nelle parti in movimento
Non lasciare il motore in funzione solo se cosi prevedono le istruzioni.
- Leggere le istruzioni prima di iniziare, assicurarsi di avere gli strumenti e le qualifiche necessarie
- Per ridurre la possibilita di incendio o esplosione, fare attenzione quando si lavora con la
benzina. Utilizzare solo solventi non inflammabili, e non la benzina, per pulire le parti. Tenere le sigarette, le scintille e le
fiamme lontano dalle parti associati al combustibile.
Ricordare che il vostro rivenditore conosce meglio il generatore ed & completamente attrezzato per effettuare la
manutenzione e la riparazione.
Per garantire la migliore qualita e affidabilita, utilizzare solo ricambi nuovi, originali o loro equivalenti per le riparazioni e le
sostituzioni.

Informazioni riguardanti il sistema di emissioni

Se si osservare i seguenti sintomi, chiedere l'ispezione e la riparazione del motore dal vostro rivenditore.
- Awvio lento o interruzione dopo l'avvio.

-Velocita minima.

- Accensione irregolare o riaccensione sotto carico.

-Combustione ritardata (riaccensione).

- Fumo nero di scarico o consumo elevato di combustibile.

Ricambi

| sistemi di controllo delle emissioni sul motore sono stati progettati, costruiti e certificati secondo le norme in materia di
emissioni. Si raccomanda l'utilizzo dei ricambi originali oppure ogni volta che si svolgono gli interventi di manutenzione.
Queste ricambi originali sono realizzati con lo stesso standard come le parti originali, in modo da poter avere fiducia nelle
loro prestazioni. L'utilizzo dei ricambi non originali pué diminuire I'efficacia del sistema di controllo delle emissioni.

Manutenzione

Seguire la pianificazione di manutenzione di cui alla pagina 19. Ricordare che questa pianificazione si basa sul presuppos-
to che la macchina sara utilizzata per lo scopo previsto. Il funzionamento prolungato in condizioni di carico pesante o
temperature elevate o in atmosfera molto umida o polverosa richiede una manutenzione piu frequente.

£ Italia Star Com Due S.R.L.
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Programmazione manutenzione

Primo Ogni3 Ogni 6 Ogni
Ogni messe mesi mesi anno
utilizzo ©PpuUre oppure oppure oppure
12h 50 h 100h 300 h
Verifica O
Livello
dell'olio
del motore O
Cambia O
Verifica O
FILTRO
DELLARIA
Pulizia O
Caspsula di
sedimentazione Pulizia O
Verifica O
Candela
Sostituisci O
Camera di
scintillazione Pulizia O
Velocita minima  Verifica O
Gioco della
valvola Verifica O
Camera di Pulizia O
combustione

Italia Star Com Due S.R.L.
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Programmazione manutenzione

Serbatoio di ..
Pulizia

combustibile
Verifica O

Filtro di
combustibile

Sostituisci O

Tubo di
combustibile Verifica Ogni 2 anni (Sostituire se necessario) (2)

NOTA: Articoli associati con le emissioni.

(1) Effettuare le operazioni di riparazioni pit frequentemente se il dispositivo viene utilizzato in ambienti
polverosi.

(2) Questi articoli devono essere controllati da un rivenditore di assistenza, se il proprietario non detiene gli
strumenti e non & un meccanico specializzato.

(3) Solo per uso commerciale professionale, registrare le ore di funzionamento per determinare gli intervalli di
manutenzione corretti.

Cambio dell'olio di motore

Scaricare I'olio quando il motore é caldo per garantirne la piena e rapida evacuazione.

1. Togliere il tappo di scarico e la rondella di tenuta, rimuovere il coperchio del filtro dell'olio e scaricare I'olio.
2. Montare il tappo dello scarico e la rondella di tenuta. Serrare bene il tappo.

3. Rifornire con l'olio raccomandato e verificare il livello.

Capacita di olio: 1.16 US qt (1.1L / 0.97 imp qt)

OIL DRAIN PLUG (4
UPPER LIMIT

OIL FILLER

Lavare le mani con sapone dopo aver utilizzato olio usato.

Si prega di scaricare I'olio usato del motore in una maniera compatibile con I'ambiente. Si consiglia di
posizionarlo in un contenitore sigillato e portarlo all'officina locale o ad un centro di riciclaggio. Non gettare
nella spazzatura o nel suolo o nella fognatura.

e Italia Star Com Due S.R.L.
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AIR CLEANER COVER

Manutenzione del filtro dell'aria.

Un filtro dell'aria sporco limitera il flusso dell'aria al carburatore. Per evitare i problemi di
funzionamento del carburatore, effettuare regolarmente la manutenzione del filtro
dell'aria. Eseguire i servizi di manutenzione piu frequente in caso di funzionamento del
generatore / saldatrice in ambiente estremamente polveroso.

NOTA: Non utilizzare mail il generatore/la saldatrice senza il filtro dell'aria. Il risultato
sara soltanto una usura rapida del motore.

1.Allentare i morsetti del coperchio del filtro dell'aria e rimuovere I'elemento.

2.Lavare l'elemento in una soluzione con detersivo ad uso domestico e acqua tiepida, poi
risciacquare accuratamente o lavare in un solvente non inflammabile o in un punto di
inflammabilita molto elevato. Lasciare I'elemento asciugare completamente.

3. Immergere l'elemento in olio pulito motore ed eliminare bene I'clio in eccesso. Il
motore produrra fumo durante l'avvio iniziale, se ha troppo olio.

4. Reinstallare la parete con I'elemento del filtro dell’aria e posizionare il coperchio.

FUEL VALVE LEVER

Pulizia della capsula di sedimentazione del combustibile

La capsula di sedimentazione ostacola le impurita o I'acqua che pud essere nel serbatoio
per entrare nel carburatore. Se il motore non é stato avviato un lungo tempo, allora viene
pulita capsula di sedimentazione.

1.Girare la leva della valvola del combustibile in posizione OFF. Togliere la capsula di
! sedimentazione, o-ring ed il filtro.
2.Pulire la capsula di sedimentazione, o-ring ed il filtro in un solvente non infiammabile o

FUEL FILTER con un punto di accensione molto grande.
©-<——onne 3.Reinstallare il filtro o-ring e la capsula di sedimentazione.
4. Girare la leva della valvola del combustibile in posizione ON e controllare eventuali
perdite.
SEDIMENT CUP

Manutenzione della candela

Per svolgere la manutenzione della candela, € necessaria una chiave fissa per candele (disponibile sul mercato).

Candele raccomandate: BPR5ES (NGK), W16EPR-U (DENSO), F7RTC

Per garantire il corretto funzionamento del motore, la candela deve essere ben saldata e pulita di impurita.

Se il motore ha funzionato, il giunto sara molto caldo. Non toccare il giunto.

1. Togliere il coperchio della candela.

2. Rimuovere le impurita presenti sull'attacco della candela.

3. Utilizzare una chiave fissa per le candele per togliere la candela

4. Svolgere l'ispezione visiva della candela. Non utilizzare piu la candela se l'isolamento é incrinata o rotta. Pulire la candela
con una spazzola metallica se sara riutilizzata.

5. Misurare la distanza dirompente della candela con uno spessimetro

Correggere se necessario, piegando attentamente I'elettrodo laterale.

La distanza dovrebbe essere: 0.028-0.031 inch (0.70--0.80 mm)

7. Verificare se la rondella della candela sia in buone condizioni e avvitare la candela in mano per evitare la sovrapposizione
delle vie di filetti

8. Dopo aver posizionato la candela, serrare con una chiave fissa per la candela per comprimere la rondella.

— Se installare una candela nuova, serrare 1/2 giro dopo la posa della candela per comprimere la rondella. Se viene installata
una candela usata, stringere 1/8 - 1/4 giro dopo che la candela é posata per comprimere la rondella.

NOTA: La candela deve essere ben serrata. Una candela serrata in modo improprio pud surriscaldarsi e deteriorare il motore.
Non usare mai delle candele con un intervallo termico inappropriato. Utilizzare soltanto le candele raccomandate o
l'equivalente.

PLUG WRENCH 0.028-0.031 in (0.7-0.8 mm)

LA Italia Star Com Due S.R.L.
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TRASPORTO / DEPOSITO l]

La transportarea generatorului / aparatului de sudurj, treceti comutatorul motorului si maneta supapei de combustibil in
Durante il trasporto del generatore / della saldatrice, commutare l'interruttore del motore e la leva della valvola di
combustibile in posizione OFF e mantenere il livello del generatore/ saldatrice per evitare la fuoriuscita di carburante. |
vapori di combustibile o il combustibile fuoriuscito possono causare incendio.

Avvertenza: Il contatto con un motore surriscaldato o col sistema di scarico pud causare
gravi ustioni o incendi. Lasciare il motore raffreddarsi prima di trasportarlo o depositarlo.

Fare attenzione a non far cadere o colpire il generatore / la saldatrice durante il trasporto. Non posizionare degli oggetti
pesanti sul generatore / sulla saldatrice.

Prima di riporre l'unita per un lungo periodo di tempo:

1.Assicurarsi che lo spazio di stoccaggio non sia eccessivamente umido o polveroso.

2.Manutenzione conformemente alla tabella di cui sotto:

TEMPO DI STOCCAGGIO PROCEDURA RACCOMANDATA DI MANUTENZIONE PER
PREVENIRE L'AVVIO DIFFICOLTOSO

Meno di un mese Non & necessaria alcuna preparazione

1 fino a 2 mesi Rifornire con benzina fresca e aggiungere uno stabilizzatore
di benzina®

2 mesi fino ad 1 anno Riempire con benzina e aggiungere uno stabilizzatore di
benzina*.

Svuotare il galleggiante del carburatore

Pulire la capsula di sedimentazione del combustibile.

1 anno o di pid Rifornire con benzina fresca e aggiungere uno stabilizzatore
di benzina™.

Svuotare il galleggiante del carburatore

Pulire la capsula di sedimentazione del combustibile.
Togliere la candela. Aggiungere un cucchiaino di olio di
motore nel cilindro. Ruotare lievemente il motore con una
leva per distribuire I'olio. Riposizionare la candela. Cambiare
I'olio del motore

Dopo lo stoccaggio, svuotare la benzina immagazzinato in
un contenitore adatto e riempire con benzina fresca prima di
iniziare.

* Utilizzare uno stabilizzatore di benzina con una formula di prolungare la durata di
conservazione.

Contattare il Vs. rivenditore autorizzato per tali raccomandazioni.

Procedura di stoccaggio

1.Scaricare il carburatore svitando la vite. Scaricare la DRAIN SCREW
benzina in un contenitore appropriato.

Avvertenza: La benzina & estremamente inflammabile ed
esplosiva in determinate condizioni.

Rifornire in uno spazio ben ventilato, con motore spento.
Non fumare o non consentire la produzione di fiamme o
scintilli nell'area durante tale procedura.

2. Cambiare I'olio del motore

3. Togliere la candela ed aggiungere un cucchiaino di olio di
motore nel cilindro.

Far girare il motore a pochi giri per distribuire I'olio, poi
reinstallare la candela.

4. Lentamente, tirare la leva dell'avviatore fino a quando
oppone resistenza. A questo punto, il pistone ritorna alla
corsa di compressione e sia la valvola di aspirazione che
quella di scarico si chiudono. Lo stoccaggio del motore in
questa posizione lo protegge contro la corrosione interna.

e Italia Star Com Due S.R.L.
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Specifiche

Modello

Motore
Tipo di motore
Velocita del motore

Sistema di raffreddamento
Sistema di accensione

Capacita
DC -
DC -

Intervallo di tensione
Intervallo di tensione
DC - Corrente di saldatura

DC - Ciclo di carico

DC - Diametro

AC - Tensione
AC - Frequenza

AC - Rendimento
Dimensioni

Peso

Italia Star Com Due S.R.L.
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SC-200A

420CC
4-tempi, valvola in testata, un cilindro
3000 rpm

Aria forzata
Induttore transistorizzato

181

50-200 A
272V

50-
60%>180A
1

230V
50Hz

5000W
780x545x632 mm
98 kg
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Firma

La proroga
della garanzia

iodo di garanzia

| per

La riparazione effettuata

| riparazione ne

Scheda d

La descrizione del guasto

La data di
ricevimento

N°

Centro di assistenza

autorizzato

Ifoy - Re

021.433.03.27

infof

CERTIFICATO DI GARANZIA
Serie AAN°.

Denominazione del marchio del prodotto:

Modello :

Serie n°.:

Accessori:

ME

Importatore: —

Firma e trimbro:

Acquirente:

Indirizzo:

Data di acquisto:

Firma e timbro:

DISTRIBUTORE: ......ccotiieiiiieiieenieeesiiee s

Telefono

€-MAL i

INDIRIZZO: .....

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in dizioni anormali do il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata

1
con il mio accordo dietro pagamento.
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Condizioni di concessione della garanzia

1.Ilterminedigaranziaédimesi .......... dalla data di acquisto del
prodotto e degli accessori standard in dotazione (acquistati
simultaneamente al prodotto, senza i quali I'apparecchio non puo
funzionare).

2. La garanzia viene concessa ai sensi della normativa romena vigente,
alla data di acquisto, viene applicata solo se I'apparecchio & utilizzato
correttamente (secondo le sue istruzioni per uso) ed € valida solo se
accompagnata dalla fattura di acquisto e dal certificato di garanzia,
entrambiin originale.

3. In caso di un guasto in condizioni normali d'impiego, durante i
periodo di garanzia, il prodotto sara riparato gratuitamente presso le sedi
menzionate in questo certificato.

4. Questo prodotto ha nella sua struttura varie parti elettroniche e
meccaniche che richiedono lo stretto rispetto delle condizioni di
manipolazione, trasporto, stoccaggio, funzionamento, manutenzione e
riparazione previste nel manuale utente.

5. Situazioni non coperte dalla garanzia del prodotto:

- Il mancato rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto,
stoccaggio, montaggio, messa in servizio, funzionamento e manutenzione
previste nel manuale utente o in condizioni che contravvengono alle norme
tecniche di Romania;

- | documenti di garanzia non sono presentati, sono stati
danneggiati/modificati o sono illeggibili;

- L'apparecchio presenta danneggiamenti dovuti ag
meccanici, colpi, urti, penetrazione di liquidi, esposizioni al fuoco, uso
improprio o negligenza, cambiamenti dello stato dell'apparecchio,
stoccaggio in condizioni improprie-funzionamento ripetuto in regime di
grandi differenze termiche che causano il fenomeno di “condenso” interno,
esposizione eccessiva all'umidita o alle radiazioni solari, negligenza d'uso;

Il prodotto e stato utilizzato con altri accessori diversi da quel
raccomandati dal produttore.

6. La perdita di certificato di garanzia determina I'esclusione del
prodotto dalla garanzia.

7. La mancata compilazione o la compilazione errata del certificato di
coinvolge laresponsa

8. Il periodo di garanzia viene prorogato con il tempo trascorso dalla
data di consegna del prodotto presso il centro di assistenza, fino alla data di
rimessa in servizio del prodotto. La proroga del termine di garanzia viene
iscritta sul certificato di garanzia.

9. La durata media d'impiego del prodotto & di 4 anni. Italia Star Com
Due garantisce dietro pagamento, riparazioni al di fuori del periodo di
garanzia, o se il prodotto esce dalla garanzia, per tutta la durata media
d'impiego del prodotto.

10. All'acquirente & stato provato il funzionamento adeguato del
prodotto e spiegato la modalita d'impiego. L'acquirente ha verificato
l'inventario di consegna del prodotto ivi compreso l'esistenza del manuale
utente nella lingua romena. L'acquirente ha preso atto dell'integrita delle
viti e dei sigilli del prodotto.

11. In caso di un guasto del prodotto, I'acquirente dovra presentarsi
presso una delle sedi e dei centri di assistenza specificati nel presente
la residenza nella stessa citta con
uno dei centri di assistenza menzionati nel certificato, il cliente deve andare
al negozio dove ha comprato I'apparecchio, il venditore essendo tenuto a
compilare il verbale di consegna - ricevimento, menzionare i guasti
reclamati, inviare il prodotto a mezzo corriere rapido (RoExpress, Cargus,
Speed Curier, etc.) presso uno dei centri di assistenza specificati nel
certificato e pagare le tasse necessarie al trasporto.

12. La garanzia fornita non influisce sui diritti statuali del consumatore
previsti nella normativa vigente applicabile (la Legge 449/2003;
I'Ordinanza del Governo 21/1992) e neanche sui diritti del consumatore nei
confronti del rivenditore che derivano dal contratto di compravendita.

*IL CERTIFICATO DI GARANZIA NON E
TRASMISSIBILE

Centro di assistenza autorizzato

Nome:

Indirizzo:

Telefono:

e-mail:
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ETUKETW 3A BE3OMACHOCT

ToBa ca eTuKeTn, KOUTO npepynpexaaeat 3a NOTEHUMANHUTE ONACHOCTU, KOUTO MOraT Aa NPUYNHAT CEPUO3HUN HapaHABAHUA.
I'IpoueTeTe 1 BHAMaTEeNHo.

MHOOPMALIMA 3A BE3OMACHOCT

HalumTe 3aBapbyeH reHepaTop ca CrneuuanHo Cb3aaAeHu 3a 6e30MacHN 1 HAAEXAHW YCIyr, ako ce ynpaBiABaT B CbOTBETCTBIE C
VHCTPYKLuuTe. MpoueTeTe 1 pasbepeTe ToBa PbKOBOACTBO Ha NOTPebUTENs Npeau Aa 13non3eate BalnsA 3aBapbyeH reHepaTop.
MoxeTe Aa NPefOTBPATUTE MHLMAEHTH, KAaTO CE 3aM03HAeTe C KOHTPONWTE Ha reHepaTopa , U Ypes crasBaHe Ha 6e3onacHu
onepaTuBHU NpoLeaypu.

OTroBOpHOCT Ha onepaTtopa

+ 3anosHaiiTe ce Kak fla cnpeTe reHepaTopa 6bpP30 B Clyyail Ha aBapusa.

- Pa36epeTe, ynotpe6aTa Ha BCUUKM KOHTPO/N Ha 3aBapbyeHUs reHepaTop, U3XOAHN rHe3fa, KakTo 1 BPb3Ku.

- BbaeTe curypHu, e Bcekw, KOTO paboTu ¢ reHepaTopa nosyyasa NpaBUIHOTO oGyueHie. He no3sonABaiiTe Ha Aela Aa paboTaT
C reHepatop 6e3 poANTENCKI Haf30p.

BbrnepopeH okmc

N l/laropenme rasose CbAbprKaT OTPOBEH BbINIEPOAEH OKUC, 663uEeTHa n 6e3 mMupuc ras. Bl:ll/lLUBaHETO MOXe [la nosene fo 3ary6a
Ha Cb3HaHWe 1 MOXe Aa Aosefe A0 CMbpPT.

- AKo ce usnonsea reHepaTtopa B pa|7|0H, KOWTO € OrpaHnyeH nnn 4opu 4aCTUYHO 3aTBOPEH, Bb3AYXDbT, KOWTO Avwame Moxe aa
CbAbpXKa ONacHO KOINYECTBO OT 1U3ropenuTe rasose. 3a Aa ce npeanasnTe OT HAaTPynBaHe Ha 0Tpa60TeHMTe rasose,
npegocTaseTe NOAXOAALLA BEHTUNALWA.

Tokos yfap

N I'eHepaTop npowussexaa AOCTaTbYHO eNnekTpruyecka eHeprua 3a fa Npean3BnKa CepuoseH yaap nnu enekTpruyeckn ToKoB yaap
npw HenpaswnHa ynotpeba.

- M3nonssaHeTo Ha reHepaTtop nnun enekTpnuyeckn ypea B MOKpW yCnoBus, Kato AbXKA UV CHAT, Wan B 61130CT A0 cUCTeMa 3a
Mb/HeHe Ha 6aceiiH unn NPbCKaYvKkKM, Nan KoraTo pbLeTe BN Ca MOKPW, MOXe Aa AoBefe A0 TOKOB yAap. ﬂp'b)KTe reHepartopa cyx.
- Ako reHepatopa ce CbXpaHABa Ha OTKPUTO, He3alWMNTEHN OT BPEMETO MecCTa, NpoBepeTe BCUYKU e/IEKTPUYECKN KOMMOHEHTU Ha
KOHTPOJTHNA NaHen, npeau BCAKa yn0Tpe6a. Bnara unn nep moxe aa fosefat Ao nospefa Win KbCo CbeAVHeHVE B
e/IeKTPpUYeCKUTE KOMMNOHEHTN, KOUTO MOraT Aa AoBeAaT A0 TOKOB yAap.

- He CB'bpSBaVITE KbM eneKkTpuyeckata CUCTemMa Ha crpafjata, OCBEH ako HAMa cneluaned npesKoYsaTen Win OCBeH ako He e
WHCTannpaH ot KEaJ‘IMd)MLlVIpaH eNeKTPOoTeEXHUK

Pericoli di incendio e ustioni

-/3nyckaTenHaTa cuctema e AOCTaTbUHO ropella, 3a Aa Bb3MlaMeHU HAKOW MaTepuani.

— pbKTe Hall-manko Ha 1 MeTbp (3 dyTa) OT crpapmn 1 Apyrv CbOPbKEHUA MO Bpeme

— Ha pab6orta.

— He orpaxpaiite reHepaTop C fipyra CTpyKTypa.

— [IpbXKTe 3ananumuTe MaTepuanu aaney ot reHepaTopa.

+ AycCnyxbT CTaBa MHOTO ropeLy No Bpeme Ha pa6oTa 1 OCTaBa ropell 3a U3BeCTHO Bpeme Cef, CniipaHe Ha ABuraTens. bbaete
BHVMaTeNHY, [1a He Ce JOKOCBaTe /0 aycryXa, jokaTo e ropely. OcTaBeTe Aa U3CTUHE ABUraTeNA Npeawn fja CbXpaHuTe reHepaTopa
Ha 3aKpuTo.

+ BEH3UHBT e U3KMIoUUTENIHO 3anannM 1 eKCNIo3VBeH NPy onpeaeneHun yciosua. [la He ce Mywiy UK NO3BOAW Ha MAAMbLY UK
VCKPU Aa ca B 6N1130CT, KOraTo reHepaTop ce npe3apex/ja Wi Korato ce CbxpaHaABa 6eH3uH B Hero. Mpe3apefeTe B fob6pe
NPOBETPEHO MOMeLLieHe MPU U3KITIoYeH aBuraTen.

- foprBHUTE Mapw ca U3KIOYMTENHO 3aMannMm 1 MoraT fja e 3anaiAT Cief CTapTpaHe Ha fBuratenia. YBepeTe ce, Ye KakBOTO 1
Nl e pa3NATo ropnBo e Ao6pe MOUNCTEHO NPeau CTapTypaHe Ha reHepaTopa.

- M3non3BaiiTe NoAxoAALLa 3aluuMTa 3a ouuTe. 3aly1Ta Ha OUNTe e OT U3KIoUNTENIHA BaXXHOCT He CaMo 3a orepaTopa, HO 1 3a
BCUYKM OCTaHaNV CNyXWTeNn B OKOIHOCTTa, JOKaToO 3aBapaABaTe. ONacHOCTWTE 3a OunTe BK/IOUBAT Abra OTOAACHLM, OTpaseHn
OTONACHLY, CAyYaliHKM UCKPU 1 NIETALLM NapyeTa OT pa3ToneH mMeTan.

- MepjaHeTo KbM 3aBapbyHaTa Abra C He3aluUTeH OuM MOXe Aa NpeansBMKa CuiHa  6osKa 1 JopU BpeMeHHa cienoTa.

+ M3nonsgaiite Kacka unm pvueH wut ¢ # 10 unu no-TbomeH GpunTbpeH obekTre. GUATbPHUTE Nely NpemaxsaT BpegHuTe edekTn
Ha UHpayepBeHa 1 yNTPaBKoNeToBa paanaLya OT Abrata U HamanABaT OTONACHLKTE OT AbraTa.

- HoceTe 3awntHo o6nekno, KaTo KOXeHN pbKaBuLy, Warnka, PbKaBuLy, AKe, NPECTUIKA W 3aLUTHI 0GYBKM C BUCOKO TOK.
BcAkakBo ropHo obneksno TpAbsa fja 6bae YMCTO OT Macna 1 MasHUHW.
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3anuieTe HoMepa Ha fBUraTesia 1 paMKaTta CbC CepuiiHMTe HoMepa 3a 6baella cnpaska. ObpbLyarite
ce C Te31 CepuiiHU HoMepa MpU NopbUKa Ha YacTyl, KaKTo 1 MpU U3BbPLUBAHE Ha TEXHUYECKN U
rapaHLUMOHHU 3anuUTBaHNA.

KOHTPON
ENGINE SW.

BkntouBaHe Ha aAsuratena

3a cTapTupaHe 1 CnvpaHe Ha ABuraTens.
MpeBknioyeTe No3numA: RUN
OFF: 3a pa cnpeTe aBuratens.
ON: 3a pa ctapTtuparte agsuratens

OFF START

CrapTupaHe 3a HaunHaewm
3a pa cTapTupate gguratens, ApbnHeTe CTapTOBOTO BbXe f1eKo,
flOKaTo Ce yceTn CbNpoTMB/EHNE, a Cef, TOBa Ce N3AbPMBa CUIHO.

[la He ce ponycka CTapToBOTO BbXe, Aa Ce BbpHe 06paTHO KbM ABuratens. BbpHeTe ro
BHMMATeJHO, 3a Aia Ce NpefjoTBpaTV NoBpefa Ha cTapTepa.

Italia Star Com Due S.R.L.
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3aBapsBaHe / leHepripaHe

3aBapsBaHe / leHepypaHe NOCT e N3N0N3Ba 3a W3BbPLUBAHE HA 3aBaPbYHU LIESIN W reHeprpaHe Ha TOK 3a NepdeKTHO N3MbHEHNE KaKTo Ha
3aBapsABaHe Taka 11 reHepupaLla eHeprua.

Mons, fpbrHeTe f0CTa 3a 3aBapsiBaHe, AOKATO U3BbpLUBaTe paboTaTa no 3aBapsABaHe. Tpsabsa fa ApbnHeTe nocta Kbm cTpaHata GENERAT-
ING pokato reHepaTtopa 3a 3aBapsBaHe Ce 13M0oN3Ba KaTo pe3epBHa MOLLHOCT.

Crporo 3abpaHeHo Aa ce /bPXW N10CTa Ha 3aBapABaHe Npu reHepupaHe Ha eneKkTpnyecTso. 3aBapaBaHe Yectota: 60HZ leHepupare YecToTa:
60HZ

lopuseH noct

KnanaHa 3a ropuBo e pasnosnoxeH Mexay pesepsoapa 3a ropuso 1 kapbypatopa. Korato nocTsT 3a ropmso BeHTvn e B cbetosiHue ON, ropuso
Ce OCTaBA Aja Teye OT pe3epBoapa KbM KapbypaTtopa. bbaeTe curypHu, ye ce e BbpHan nocTa 3a ropneo B nonoxexve OFF, cnen cnupaHe Ha
Aasuratena.

FUEL VALVE LEVER
\_:5-_ Te— \\

Opocen
[lpocena ce u3nonsea 3a ocurypABaHe Ha oborateHa CMec ropuBO MPU 3aroyBaHe Ha CTyAieH fiBuraten. Ta MOXe fia ce OTBapA U 3aTBapa
OT eKcrnoatauma Ha CMyKada pbuHo. M3BaaeTe npbra kbM 3ATBOPEHO 3a o6orataABaHe Ha cMecTa 3a CTyfIeHO CTapTUpaHe.

TIJA CLAPETEI DE AERE ROD

MpekbcBay

HPEK'bCBa‘ﬂ:T e ce U3KKYM aBTOMaTUYHO, aKo MMa KbCO CbefiHeHME NN 3HAYMTENHO NpeToBapBaHe Ha reHepaTopa B CbAa. Ako
ABTOMATUYHUAT NPeKbCBay ce U3KIo4YBa aBTOMATNUYHO, NpoBepeTe fanu ypeabT pa6ow| NpaBWIHO N He Ha[BKLWaBa HOMUHaNMHNA
KanauuTeT Ha HaToBapBaHe Ha Bepurata, npeaun Aa Bknounte npekbceaya ON oTHoBO.

npeK'bCBa‘ﬂ:T MOXe [ja ce U3M0N3Ba, 3@ ja BKOYNTE reHepaTopa uin aa usknwoymre.

LA Italia Star Com Due S.R.L.
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Cuctema 3a npegynpexneHne 3a Macioto

Anapma‘ra Ha macneHaTta cucTemMa e npegHasHayeHa Aa NpeaoTBpaTy NoBpefa Ha ABuratenia, NpuiynHeHa OoT HeAOCTaTbYHO Macsio B KapTepa.
I'Ipe/:wl HMBOTO Ha MacioTO B KapTepa Aa nagHe noj onpefeneHa rpaHvua, cuctemaTta 3a npegynpexaeHve 3a Macio aBTOMaTUYHO Le cripe
Aasurartens (K!'IIOHB Ha ABuraTtena we octaHe B No3numnsa ON). Ako ABUraTenAT cnupa 1 HAMa Aa ce pectapTupa, NpoBepeTe HUBOTO Ha MAacNoOTO
B ABUratena npefn otrCcTpaHABaHe Ha HEM3NPABHOCTWN B pyrn obnactu.

ORIFICIU PENTRU nNE —
COMPLETAREA ULEIULU  NIVEL SUPERIOR | evg

CAPAC REZERVOR ULELLER CAP
1

DC

B DC moxe pa ce nsnonssa CAMO 3a 3apexpaaHe Ha 6atepun Tun aBTomobunHa 12 Bonta.

Batepusita TpsiGBa Aa Gbfe cBbp3aHa KbMm reHepatop DC ¢ npaBunHata nonspHocT (GatepusTa MONOKUTENHN KbM reHepaTtop
nonoxwreneH (+) n otpuuatenex 6atepusTa Ha reHepatop otpuuarene (-)).

BHUMAHWE:

He craptupaiite aBTomo6ua, AokKato Kabena 3a 3apexjaHe Ha 6atepusTa e CBbp3aH 1 reHepaTopbT paboTu. [PeBO3HOTO CPeACTBO Min
reHepaTopa Moxe Aa ce NoBpeau.

3aBapsBaHe TepMmuHan

OcurypeH e oTAeneH TepMiHan 3a CBbp3BaHe Ha Kabena 3a 3aBapsABaHe.

BHVIMAHWE: Ako He n3non3sate npasuHo kabena mMoxe Aa fosefe Ao 6onesHeHn nsrapaHus u / nam nospega Ha
o6opyaBaHeTo.

3aBapsBaHe HacTpolika Ha ToKa 1 cnctemaTta
3a Ha|7|-,q06pv| pe3yntatn, € BaXXHO TOKa Aa ce perynupa npasuiHO B 3aBUCMMOCT OT geGenMHaTa Ha maTtepuanu 3a 3aBapABaHe n metoga
£ Italia Star Com Due S.R.L.

Ha 3aBapsBaHe.
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3aBapbueH leHepaTop YINOTPEBA

Bpb3kuTe ¢ enekTpuuecka cuctema - Crpaga

Bpb3KM 3a pe3epBHO 3aXpaHBaHe 1 U3rpaxaaHe Ha efleKTpruYeckaTa cucTema TpAGBa Aa GbAaT HaNPABEHN OT KBAGNULIMPaH ENEKTPOTEXHNK.
CBbp3BaHeTo TPAGBa fja Ce M30AMpa, FeHepPaTopa OT eIeKTPO3axPaHBaHETO, 1 TPAGBa Aa Ce CbobPa3sABa C BCUUKN NPUIOKNMU 3aKOHU 1
€NeKTPUYECTBOTO. TPAHCHEP KU, KOMTO 130/1MPa reHepaTopHaTa MOLLHOCT OT e1eKTPO3aXPaHBAHETO, € Ha Pa3MoNoXeHNe upes
YMbIHOMOLEHU AUABPN.

Hel'lpaBVlﬂHOTO CBbp3BaHe KbM eJieKTpuyeckaTa cmcteMma Moxe fa aosefe A0 enekKTpnuyeckn NOTOK OT reHepaTop KbM CrpagHata c-ma n aa
npean3snka KbCo CbuanHeHne ToBa MoXe Aa AOBeAe A0 TOKOB YAap,eKCrnio3nA Ha reHepaTopa U3rapAHUA NNy noxap npun Bb3TOHOBABAHETO Ha
€/1eKTPN4eCcTBOTO.

KOHCyﬂTMpal;lTe ce C enekTpuyeckaTa KOMnaHuAa nnm KBaI'II/Id)I/ILlI/lpaH €NeKTPOTEXHUK.

Cnctema 3a 3a3emsBaHe

anHOCVIMVITe 3aBapbyHU reHepaTtopn, UMaT 3a3eMnTeNHa cncTema, KOATO CBbP3Ba KOMMOHEHTU Ha reHepaTopHaTa pamMmka A0 Ha3emMHuTe
TepMuHanun B W3xopHu rHe3aa Ha AC. 3emATa Ha cucTemata He e CBbp3aHa C HeyTpaneH NPOBOAHUK AC. Ako reHepaTtop e TeCTBaH OT TecTep, TA
HAMa [ia NOKake CbLOTO CbCTOAHME Ha 3a3eMeHaTa Bepura KaTo 3a Hayasio KOHTaKT.

CMEUMATTHN N3NCKBAHUA

Bb3MOXHO e fja Ma Hapeabu 3a npodecroHanHa 6e3onacHocT v 3apase npu pabota (OSHA) pasnopenbu, MeCTHU KOAOBE W Hapeabu, KoUTo ce
OTHACAT A0 NpeAHa3Ha4YeHNeTo Ha reHepaTtopa. MOJ‘IH, KOHCy}'lTI/IpaVITe cec KBaJ‘IVId)I/ILLMpaH €/IeKTPOTEXHUK, ENEeKTPO NHCMNEKTOP, U MeCTHa
areHyuA, KOATO Ma IpUCanKUnA.

- B HAKOM 06ﬂaCTV|, reHepatopuTe ca ATbXHU Aia Ce PerncTpmupar ¢ MECTHU KOMMNaHUM 32 KOMYHaTHW yCnyru.

- AKO 3aBapbUHIA reHepaTop Ce U3M0oJI3Ba NPy N3rpax/JaHeTo Ha 06eKT, MoXe Aa Ma AOMbIHUTENHI NPpaBa, KoUTo TpAbBa Aa ce cnasBart.

AC onepauusa

1. Hauano Ha auratens.

2. BkntoyeTe npekbeBaya Ha AC Bepura.

3. Bknwouete ypepa.

- He cBbp3BaliTe 3aBapbyHUA reHepaTop KbM loMak1HCKa Bepura. ToBa 61 MOTJI0 fa joBe/ie 10 MOBPe/ja Ha reHepaTopa WU eN.MHCTanaums n
ypeaw B KbllaTa.

AC CIRCUIT BREAKER

Y - ON
e
—Y %2/
OFF.

3a HenpekbCcHaTa pa601a, He HafiBULLIABaliTe HOMUHANTHWAT KanauuTeT Ha HaToBapBaHe. BbB BCekun cnyual?l. He 336paBF|I7IT€ Aa ce noMucn 3a
OGU.[I/ITE N3NCKBAHWNA 3@ MOWHOCT Ha BCUYKN CBbP3aHKN yCTpOI;ICTBa. He I'IpéBI/IUJaBaI;ITe cerawHaTta rpaHuua, onpejesieHa 3a BCeKN eAnH Cba.
CbluecTBeHO npeToBapBaHe We U3KNKYN npekbcsaya. ﬂpenenHOTo npeToBapBaHe, He MOXe [a U3KNYM NpeKkbCBaYa, HO TOBA e Ce CbKpaTn
CpOKa Ha eKkcnnoatauunsa Ha reHepartopa.

- AKo npeToBapeHa Bepyra npuunHasa AC npekbcBaya fa ce W3KMIOUM, HamMareTe enekTPUYEeCKIA ToBap Ha Bepurata, U n3vakaiTe HAKONKO
MUHYTU NPEeAV HyNMPaHEeTo NpeKbcBaya.

- YBeperte ce, Ue BCUUKN ypeau ca B J06p0 paboTHO CbCTOAHWE, NPea a r CBbPKETe KbM reHepatopa. AKo AadeH ype[ 3anousa a pabotu
Heo6uYaitHo, CTaBa MyAEH, UM CNpa BHE3AMHO, U3K/IOUeTe MpeKbCBaYa 1 U3KNYeTe fsuratens seaHara. Cnes ToBa U3K/OUeTe ypeaa u ro
pasrnepaiTe 3a MPWU3HaLW Ha HEN3NPaBHOCT ..

- MoBeyeTo ypeau 1 eneKTPONHCTPYMEHTY Ce HYX/JanAT NoBeye OT HOMUHANIHOTO PaboTHO MoTpebneHue 3a CTapTpaHe. 3a Aa OTrOBapA Ha
HYXAMTe Ha ypesla CNPAMO reHepaTopa OCTaBeTe AoCTaTbueH peseps. [ponssoanTeny Ha en. Ypeam 1 UHCTPYMEHTY 3anucBaT Tasu
nHpopmauma 61130 40O CEPUITHNA HOMEP.
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3aBapsBaHe

BHUMAHMWE: 3aBapsBaHe e NOTEHLMANHO MHOTO onacHa AenHoCT. TpsabBsa fa ce NpaBm camo oT 0byyeH NepcoHan v 3aBapbyeH anapar ¢
OT/IMYHO BraJleeHe Ha MoAXOAALM TEXHUKM Ha 3aBapsABaHe 1 npoledypu 3a 6e3onacHocT. He nponyckaiite fa npoyeTeTe 1 cnefpante
npasunata 3a 6e30MacHOCT B TOBa PbKOBOACTBO.

1. Cnoxete n3knouBaHe Ha asuratens B nonoxenne OFF. BknioyeTe npekbcBaya Ha AC Bepurata v nsBageTe BCuukn kabenu ot cbgosete AC.
2. CBbprKeTe BCWYKM 3aBapbyHK Kabenu kbm DC TepmuHanure.

3ABEJIEXXKA: AKko He n3non3eate NpaBuiHO kabena Moxe Aa foBefe Ao 60e3HeHN N3rapaHus.

3. CraptupaiiTe fBuratens TpA6Ba fja e 3arpan HambJHO.

4. HacTpoiite KonueTo TekylaTa KOpeKLVA Ha NPaBUIHOTO HUBO 3a paboTa.

MpaBUNHUAT N360p Ha 3aBapbUHUA TOK
MSMEPETE qe6en|/|HaTa Ha meTana, KONTO e 3aBapaBaTe U Cnej ToBa BUXTe Ta6n|/|ua1a no-pony, 3a aa |/|36epETe nogxogAawmnA pasmep Ha
eneKkTpoja v Tekyliata Hac‘rp0|7|Ka

HNebennHa ENEKTPO[ anametsp B TEKYLLA
NHYa WHYa HacTpolika

ao 3/16 1/16 50-100

oo 1/4 3/32 100-150

FOPE 1/8 1/8 125-175

FOPE 1/4 5/32 150-200

BuHaru ce npasu Nnpo6Ha 3aBapka BbpXy Napye MaTepuan, 3a Aa 6bAeTe CUrypHu, Ye CTe U3bpany NpaBUNHUA eNeKTpo/ U TeKyllata
HacTpoika.

3aBapsBaHe V1360p Ha Kabena

TaGJ'IVILLaTa no-[0y Nokassa TeKyLoTo aﬁCOpGaLlMOHHeH KanauuTeT Ha pas/inyHn ObIXKUHU U raéapmm Ha CTaHOapTeH Me[eH 3aBapbyeH
Kaben. Korato e Bb3MOXHO, BUXKTe NpenopbKnTe Ha NPON3BOAUTENA Ha Kaben.

BuHaru nmaiTe 3HaunTeneH peseps 3a 6e30mMacHOCT, Npy M36opa Ha 3aBapbyHW Kabenu. [ibikuHaTa Ha Kabena v rabaputa (amamersp),
3aefiHO C matepuana, OoT KOWTO e HanpaseH, onpeaenAT KOMKO HanpeXeHne Moxe fa ce noHece.

ManomepvaT 3aBapABaHe Kaben e npeanoxun Henpmuemnnso BUCOKa yCTOVIl‘IIIIBOCT Ha TOK. Ta3u BUCOKa yCTOW‘IVIBOCT we CbKpatn CpokKa Ha
eKcnioatauua Ha reHepartopa, U OPpU MOXe Aia Hanpasu KabenwuTe 3a 3aBapsABaHe Aa CTaHaT AOCTAaTbYHO ropewm, U Aa npeanssukart
6onesHeHn n3rapAHnA.

OBIAKWHA BbB hyToBE *
KaBen KabBen
FABAPUT DIA 0-50 FT. | 50-100FT. |  100-250 FT.
HacToAwumar kanaunteT amnepu
1 0.644 250 200 170
2 0.604 200 195 N

3ABENIEXKA: ObmxunHaTa Ha Kabena, fageHn B TabnvuaTta no-rope ca KOMOVHUPAHUTE Ob/KUHN Ha
oTpULLATENHU 1 MONOXUTENHN Kabenu.
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3aBapsaBaHe Duty Cycle

KoedununeHTbT Ha 3anbiBaHe e MPOLEHTBT Ha BpeMe, Ye 3aBapbyHA anapaT Moxe fa pabotv B jaaeH nepuog ot 10 MuHyTn.
Hanpumep, npu HomuHanHa mowHocT ot 140 amnepa, koeduumeHT Ha 3anbnsaHe 190 e 40%. Tosa o3Hauaga, ye npu 140 amnepa,
3aBapABaHe MOXe fla Ce 13BbPLIM 3a 06110 5 MuHYTK Ha Bcekn 10 MuHYTU. KoedpnLMEHTBT Ha 3ambiBaHe € No-AbAro Npu No-HUCKN
eKCr/10aTaLMOHHN TOKOBE, 11 NO-KPaTbK Npu Mo-BUCOKM TOKOBE.

Tekyuy 210A 190A 170a 100A Mo-gony
80A
ckopocT 156% 25% 40% 65% 100%

He paGoTeTe CbC 3aBapbyeH anapat U3BbH pa60THI/Iﬂ My LUMKbB/; TOBA L€ Hamanu Npon3BOAUTENHOCTTa U eKCnioaTauMoHeH CPOK Ha
3aBapbyHUA reHepaTtop.

MonApHoCT ceveHmne

M3BoauTe Ha 3aBapsaBaHe ca 0603HaueHn "+" (nonoxwutener) n "-" (otpuuatenHo). CMaHa Ha nonspuTeTa Ha KabenuTe We ce OTpasm Ha
3aBapkara. I’]paanHmnT I/I360p Ha NONIAPHOCT 3aBUCKN OT BMAA Ha eNeKTPoA, KOWTO Ce 1M3nonsea n BUAa Ha maTtepuana, KOWTO ce 3aBapnBa;
BUXKTE MPEnopbKIUTe Ha NPOV3BOAWTENA HA eNEKTPOA 3a Hall-Aobpu pesyntati.3a NpaBa NOMAPHOCT, 3aKaueTe Kaben enekTpos Kbm
oTpuLaTeNHNA NOMIoC, 1 3aKayeTe 3a3eMABaLYMA Kaben KbM MOMOXWUTENHNA MOMIoC. 3a f1a Ce MPOMEHU NONAPHOCT, 06paTHO 06bpHeTe
kabenute.

STRAIGHT POLARITY REVERSE POLARITY

ELECTRODE

PaboTa Ha ronemun BUCOUMHN

Mpu BrCOKa HaMOPCKa BUCOUMHA, CTaH[apTHaTa cMec B KapbypaTopa roprBo-Bb3AyluHaTa e 6bae TBbpae 6orata. M3nbiHeHveTo we
Hamarnee, a pa3xoAbT Ha ropuBO Lie ce yBenuun. MHoro 6orata cMec we yBpeAmn 3ananuTenHata CBelly U LWe NprUrHN TPYAHO CTapTipaHe.
Onepauys Ha BUCOYMHA, KOATO Ce passiuyaBa OT Tasu, Ha KOATO TO3 ABuraTten e ceptuduumpan, 3a NPOABLIIKUTENEH NEPUOA OT BPeMe, MOXe fa
yBenuun emmcunTe. Bucoka NnpousBoguTeNHOCT BUCOUMHA MOXe Aa ce NoAobpu upes cneyndryHn mogudukaumm Ha kapbypatopa. AKO BUHArM
paboTuTe ¢ reHepatop / 3aBapbueH anapar Ha BucounHa Hag 5000 dyTa (1500 meTpa), Hawms cneumanuanpaH AMCTPUGYTOP We M3MbHM Tasn
mopaudwmKauma. To3u ABuraTen, Korato ce paboTu Ha ronsamMa BUCoUrHa ¢ MoaudMKaLmMn Ha KapbypaTopa 3a MOBULLEHO M3MON3BaHe Ha HaAMOPCKa
BMCOYMHA, We ce cpeliHe C BCeKM OT EeMUCNOHHUTE HOPMU 3@ eANHULN Npe3 MOoNIe3HNA MY XXNBOT.

[lopu 1 ¢ kapbypaTop moguduKaLms, MOLWHOCTTa Ha ABUraTens e Hamanee okono 3.5% 3a scekn 1000 ¢yta (300 metpa) ysennuyasaHe Ha
HagMopcKaTa BMCO4YnHa.

EdeKTbT Ha HaAMOPCKa BUCOUMHA OT KOHCKM Cvnn e 6bAe Mo-rofiAMO OT TOBA, ako HEe € HanpaBeHo N3MeHeHne Ha KapbypaTopa.

3ABEJIEXKA: KoraTo KapbypaTtopa e moanduumpaH 3a paboTa Ha BUCOKM HaAMOPCKa BUCOUMHA, CMeCTa OT Bb3AyX W ropuBo e 6bae TBbpae
MOCTHO 3a M3NOJI3BaHe Ha HMCKAa HaAMOPCKa BUCOYMHA.

Onepauws Ha BucoumHa nog 5000 dyTa (1500 meTpa) ¢ mogndnuympaH kapbypaTtop Moxe Aa Aosefe A0 NperpssaHe Ha ABuUraTens v fa gosege
[I0 CEpVO3HY MOBpeaw B ABUraTend. 3a ynotpeba Ha HUCKM BUCOUMHM, Ma YMTbIHOMOLLEH CepBM3eH 3a MOoAVdUKauma.

LA Italia Star Com Due S.R.L.
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MNPEAMYCKOBW NMPOBEPKU i

MoTtopHo macno

3ABEJIEXKA: mMacnoto B ABUraTens e BAKAE OCHOBHO Ha epeKTUBHOCTTa Ha ABUraTeNs 1 eKCrnoaTaLyoHEeH XMNBOT. 2-TaKTOBU ABUraTeiHn
mMacna moraT Aa NnoBpedAT ABuratena n He ce npenopbyBar.

MpoBepeTe HIBOTO Ha MACIOTO MPeAV BCAKa ynotpeba ¢ reHepaTopa Ha paBHa NOBbPXHOCT MPW W3KIOYEH ABUraTen.

SAE Viscosity Grades

SAE]

EMP-20 0 20 40 60 80 100°F

L '
-30 -20 <10 O 0 20 30 40°C
AMBIENT TEMPERATURE

/3non3Baiite 4-TakTOB MOTOPHO Macsio, KOETO OTrOBaps Ha WM HafiBULLIaBa N3NCKBaHMUATa 3a knacudukauusa APl SJ ycnyra. Bunarn
nposepsBaiite eTuketa Ha APl SERVICE Ha pe3sepBoapa 3a macio, 3a Aa ce yBepute, ye Bknousa SJ byksu ".

SAE T0W-30 ce npenopbuBa 3a 0610, 3a BCAKaKBa TemnepatypHa ynotpeba. [lpyrvi BUCKO3MTETU NoKasaHu B Tabnuuyata morat fa 6baat
3M0sI3BaHM, KOraTo CpefHaTa Temneparypa B 061aCTTa € B MOCOMEHMs ANanasoH.

1. CBanete Kanaka 3a HafMBaHe Ha Macs1o 1 M3GbpLUeTe NpbyKaTa.

2. MNMpoBepeTe HUBOTO Ha MACIOTO Ype3 BMbKBAHE Ha MpbyKaTta B OTBOPa 3a Mb/iHeHe, 6e3 Aa ro 3asueTe.

3. AKO HMBOTO Ha MacsloTO € HUCKO, HaMb/IHETE /JO0 BbPXa Ha LuMsATa 33 HaNMBaHe Ha Macso C MPenopPbUNTENIHATO MACIIO.

[MpenopbKa 3a ropmso

1. MpoBepeTe rabaput 3a HUBOTO Ha FOPMBOTO.

2. 3apepeTe pesepBoapa, ako HUBOTO Ha rOPVBOTO € HUCKO. He Mb/iHeTe Haj PamoTo Ha GUATbPa 3a ropuBO.

BHUMAHMWE: BeH3nH e N3KNIoUMTeNHO 3ananum v e B3p1BOOMNaceH Npu onpeaeneHn ycioBus.

- Mpe3apepeTe B fO6pe NPOBETPEHO MOMELLEHVe NP U3KMIoYeH ABuraTen. [la He ce nyLu yav No3BonM NNambLy UK NCKPK B 06n1acTTa, Korato
[IBUraTeNAT e 3apefieH UM KbeTo ce CbXpaHABaT 6eH3MH.

- He npenbngaiite pesepsoapa 3a ropuso (He TpsAGBa Aa MMa ropuso B rbprosuHarta) .Cnej 3apexaaHe ¢ ropuso, ce yBepeTe, 4e Kanaukara Ha
pesepBoapa e 3aTBopeHa jo6pe 1 curypHo. BHUMaBaiiTe ja He pasneeTe ropuBO Npu 3apex/aHe ¢ ropneo. PasnnBaHe Ha ropyBo UK ropusa
napa MoXe Jja ce Bb3niameHun. AKO HAKOI Ma PasfATo ropreo, ce yBepeTe, Ye paiiloHbT e Cyxa, Npeau CTapTupaHe Ha fBuratens.

+ M36erHe MHOroKpaTHO UM NPOABIKMTENIEH KOHTAKT C KoXaTa UV [yiliaHe Ha napa.

- OPBXTE OAJIEY OT JELIA.

OIL FILLER HOLE
UPPER

LMt

OIL FILLER CAP

. Italia Star Com Due S.R.L.
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KanayuteT Ha pe3epBoapa 3a ropueo: 6.6 US ranoxa (25L)

FUEL TANK CAP FUEL FILTER SCREEN

A

AN

N FUEL LEVEL GAUGE  ~ \\

M3nonsBaiiTe 6eH3MH C NOMMa Ha OKTaHOBOTO YMC/O OT 86 1K No-BuUcoKa. Tosu ABuraten e cepTuduLMpaH 3a pabota ¢ 6€30/10BeH GeH3NH.
BesonoseH GeH3MH Npon3Bexaa No-Masko ABuraTena 1 cBeluTe Aeno3nTu 1 ce NpocTrpa N3nyckaTenHa crctema XuBoT.

Hukora He ocTapsna win 3ambpceHn 6eH3nH unn macno / 6eHsnH cvec. M36arsaiite nonyyasaHe Ha MpbCOTUS UM BOAA B pe3epBoapa 3a
ropuBo.

OT Bpeme Ha Bpeme MOXe [ YyeTe 3ananu H1 napKupar dykam "unn" nuHr "(MeTanuk panupaxe wym) no Bpeme Ha pabota npu Texku
HaToBapBaHuA. TOBa He e NMpuymMHa 3a 6e3roKoncTBo. AKO 1CKpa uyk nin Pinging ciyusa npum noctosHHa CKOPOCT Ha ABUraTens, Npu HOPMaNHoO
HaToBapBaHe, MapKu 3a NPOMAHa Ha GeH3UH.

AKO MCKpa YyK Uy NpaTtuTe NPOABLIIKM, BUXKTE HalLMA OTOPU3MPaH AUTbP reHepaTop.

3ABEJIEXKA: PaboTely ABuraTten ¢ NOCTOAHHA NCKPa YyK WM MUHT MOXe Aa foBefe A0 NOBPeAa Ha ABuratens.
- PaboTely aBMraTen ¢ NOCTOAHHA UCKPa YyK UK npaTute e 3n10ynoTpeba, KakTo 1 orpaHuyeHa AUCTprnbyTopcka rapaHuma He NoKpMBa 4acTy,
YBPE[ieH! OT HenpasuiHa ynoTpeba.

CTAPTUPAHE [suratens / cnupaHe Ha asuratens

CrapTupaHe Ha aBuratens

1. YBepeTe ce, ye npekbceaya Ha AC Bepura e B nonoxeHne OFF, n ye HAma 3aBapbyHK Kabenu, cBbp3aHu KbMm TepmuHanute DC.
leHepaTopbT MOXe fla 6b/je TPYAHO A1a Ce 3aMouHe, ako e CBbp3aH ToBap.

2. 3aBoW1 1OCTa 3a FOPKBO KNarnaH B U3XO/JHO MONOXeHMe.

3. N3Bapete gpocen npbT KbM 3ATBOPEHO nonoxeHve.

4. e ce N31CKBa NoBeye Bpeme 3a 3arpABaHe.

5. MpemecTeTe Kntoya Ha gsuratens B nosuuma ON.

6. CTapTOBOTO Bbie Ce pbMBa JIeKO, JOKATO Ce yCeTU CbMpOTUBEHNE, a Cief TOBa Ce U3bPrBa CUITHO.

3ABEJNIEXKA: [la He ce ponycka CTapTOBOTO BbXe, 3a Aa Ce BbpHe 06paTHO KbM ABUraTens. BbpHeTe ro BHUMaTENHO, 3a Aa ce NpefoTBpaTn
noBpe/a Ha CTapTepa unm Kopnyca.

7. HatucHete cmykaua npbT Ha BpaTata OTB KaTo 3arpee ABuratensar.

CnupaHe Ha gsuratensa Npu cnewHun cnyyam:
1. Aa U3KNKYnM aBuraTens B cnyuaﬁ Ha aBapviA, Ce ABMXAT K/lo4a Ha ABUraTeNnAa B NONOXeHVe OFF.

Mpw HopmanHa ynoTpeba:

1. 3aBoi oTXBbpAN KakeaTo 1 AC enekTpuyeckn ypes.
2. MNpemecTeTe Kntoya Ha fgsuratens B nonoxenne OFF.
3. 3aBoW nocTa 3a ropuso Knana B nonoxexnne OFF.

LA Italia Star Com Due S.R.L.
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NOAAPBMKKA i

3HauyeHMneTo Ha noaapbKKa

[lo6paTa NofApbKKa € OT CbLIECTBEHO 3HaueHNe 3a 6e30MacHOTo, NKOHOMMYHa 1 6e3npobnemHa pa6oTa. TA CbLO TaKa Lie MoMOrHe 3a
HamansABaHe Ha 3aMbpCABAHETO Ha Bb3ayXa.

BHUMAHWE: HenpaBunHa noaApbxKKa Uy HEBB3MOXHOCT Aa Ce Kopuripa npobnem npeau onepauunata, Moxe Aa foBefe [0 NoBpefa, B KOATO
MOXe fla Ce HapaH¥ CEPUO3HO MK youT.

BuHaru cnefigaiite NpenopbKuTe 3a NPOBEpKa 1 NOAAPBKKA, KakTo 1 rpaduLuTe B Ta3n PbKOBOACTBO Ha noTpebuTtens.

3a f1a BM NMOMOrHe ja Ce rpuKuTe NPaBWUIIHO 3a BallMA reHepaTop, Ha CieABaluTe CTPaHULM BKIOYBAT rpaduK Ha noaapbKKaTa, PyTUHHM
npoLeaypu 3a MHCNeKUMK, KakTo 1 NpoLeypy Ha NOAAPBKKa, C MOMOLLTa Ha OCHOBHU PbUYHN UHCTPYMEHTU. [lpyri 3afiaun Ha ycyri, KouTo ca
NO-TPYAHO, UMM U3NCKBAT CMELMaHN UHCTPYMEHTU, Ca Hail-f1o6pe ce 06paboTBaT OT NPOGECMOHANNCTU 1 KONTO OBUKHOBEHO Ce N3BbPLLBAT OT
HaLWMA TeXHWK WK ApYr KBanuduLmpaH MexaHuK.

[paduKBT 3a NOAAPBKKA Ce OTHACA 3@ HOPMaJTHN YCNIOBNA Ha pa6oTa. AKo paboTuTe C reHepaTop Npu TEXKM YCIOBNUA, KaTo MOAAbPKa BUCOKO
HaToBapBaHe 1Ny paboTa Npu BUCOKa TemnepaTypa, Ui B HEOBNKHOBEHO MOKPY WV MPaLUHI YCTIOBKA, KOHCYNTUPaiiTe ce C BalWA QUTbP Ha
o6cnyKBaHe 3a NPeMnopPbKY, NPUNOKNMM 3a Balunte MHAMBMAYaNHN HYXAn 1 ynoTpeba.

MopapbkKa, 06HOBABAHE U PEMOHT Ha YCTPOIICTBaTa 1 CUCTEMITE 3a KOHTPOJT Ha eMUCHNTE MOXe fla Ce U3BbPLUVM OT BCAKO NpeanpuaTrie 3a
PEMOHT Ha ABUraTensa uau VHANBUAYasHO, KaTo ce M3MO3BaT YacTh, KOWUTO ca "cepTuduLmpann” ot AUCTpubyTopuTe.

MopapbxKKa 3a 6e3onacHocT

HAKou OT Hali-BaXKHUTe MepKy 3a 6e30MacHOCT cleABaT. Bbnpeku ToBa, HUe He MOXeM fia BU NpeAynpeay 3a BCUUKM Bb3MOXKHI ONacHOCT, KOATO
MOXe /la Bb3HVKHE MU N3MbHEHVe Ha noaapbxKa. Camo BUe MoXeTe fja peluuTe Aany TpAGBa Aa ce U3MbiHABa fafeHa 3afjava.

HecnassaHeTo NpaBWiIHO Aa ce cneaBaT NHCTPYKUMUTE 3a NOAAPKKa U NPeAnasHu MepKy MoraT fja CTaHaT NpuymHa fja 6bae Cepuo3HO HapaHeH
nnn your.

BuHaru cnegigaiite npoleaypuTe v NpefnasHUTe Mepkn B PbKOBOACTBOTO Ha NOTpe6uTena.

Mepku 3a 6e3onacHoCT.

- YBepeTe ce, Ye ABUTATENAT € U3KIIOUEH, MPeAV fja 3anoyHeTe BCAKO TeXHNYECKo 0b6CnyKBaHe 1an peMoHT. ToBa Lie eNMMUHIPa HAKONKO
NoTeHUManH1 onacHoCTH:

— OTpaBsAHe C BbIePO/EeH OKNC OT ra3oBe OT BUraTens.

YBeperTe ce, Ye MMa NOAXOAALLA BEHTUNALMA, KoraTo paboTu ABuraTens.

— M3rapaHna c ropewm yactu.

Heka fiBuratensa u cuctemata 3a oTpaboTeHU ra3oBe ce Ox/laAu, Npeaw fa foKocsaTe.

- TpaBma OT BUXeELLN Ce YacTU.

He ocTasaitte fBuratena fa paboTui, OCBEH ako He CTe UHCTPYKTHPaHW.

- MpoyeTeTe UHCTPYKLMNTE, MPEAV Aia 3aMoYHeTe, 1 Ce yBepeTe, Ye NMaTe HeobXOAMMUTE VHCTPYMEHTU 1 YMEHNA.

- [la ce ce Hamanu Bb3MOXHOCTTa OT MOXap WAN eKCNo3nA, fla 6baaT BHAMATENHN, KOraTo ce paboTy oKono 6eH3uH. 3non3saiite camo
He3ananum pasTBOpUTeN, He GeH3MH, 3a MOYNCTBaHE Ha YacTU. [lpbXKTe Lurapu, UCKpY 1 NiambLy Aaney oT BCUYKW Y4acTu, CBbP3aHu C ropusata.
He 3a6paBsiiTe, Ye Hal cepBW3 3Hae BalKA reHepaTop Hall-Aobpe 1 e Hamb/HO 06opyaBaHa 3a NoAAbpPXKaHe 1 A NonpasuTe.

[la ce ocnrypsaBaHe Ha JO6PO KauecTBO U HafleXAHOCT, U3MONI3BaiiTe CamMO HOBW, OPUTMHAHN PE3EPBHI YaCTU UN TEXHU eKBUBANIEHTU 3a
PEMOHT VNN 3amAHa.

EmMMcnoHeH nHpopmMaLmoHHa cuctema

AKO CTe HaACHO C HAKOW OT CIeJHUTE CUMNTOMY, TPABBA BaLLNA [ABUIATEN MHCMIEKTUPAHU N PEMOHTUPaHW OT BalMA AUTbp 06CyKBaHe.
- TpyAeH CTapT Unu 3aribxsaHe cep crapra.

- Mpy6o 6e3peiicTBa.

- NMpobnemn Cbe 3ananBaHeTo UM o6paTHN yAapK NPU HaToBapBaHe.

- Nownsrapaxe (o6paten).

- YepHo m3nycKaTenHaTa AUM UM BIUCOK Pa3Xof Ha roprBo.

pe3epBHY YacTu

Cuctemute 3a KOHTPOJT Ha eMUCUUTE Ha BallWA HalWA ABUraTen ca NPoOeKTUpaHu, nirpageHn n cepTMd)MumpaHa B CbOTBETCTBME C HAKON
pasnopenﬁm Ha emucunTe. I'Ipenopbusame M3NON3BAHETO Ha OPUrMHANHW pe3epBHU YaCTn, KOraTo Ca Hanpaswuan NOAAPBXKKa. Te3n OopuUrnHanHmn
pe3epBHM 4acTn Ca NPOU3BeAEeHM NPU Cra3BaHe Ha CblyMTe CTaHAAPTN KaTO OPUrMHANHUTE YacTu, Taka Ye MOXKeTe fa CTe CUTYPHU 3a CBOETO
n3nbnHeHue. 13non3saHeTo Ha pe3epBHU YaCTn, KOUTO He Ca Ha OPUrMHaNHWA IJVIBGI;IH N KayecTBO MOXe Aa Hamanu ed)eKTVIEHOCTTa Ha BallaTta
CNCTEMaA 3a KOHTPOJT Ha emucunTe.

MopapbxKa

C!‘IE,CLBaVITE I'pad)VIKa 3a NOAAPDBXKKaA Ha CTpaHUUa 19. He SaﬁpaEﬂVITe, Yye Ta3m Cxema ce OCHOBaBa Ha NpeAnoNnoXeHneTo, Ye MallnHaTa Bu We ce
n3non3ea No npegHasHavyeHune. Her‘lpeK'bCHaToTO BWCOKO HaTOBapBaHe unn pa601a npv BUCOKa Temnepartypa, nin B HEOONKHOBEHO MOKpU unun
npawHn ycnosus, Wwe N3ncKea no-4yecto o6cny>KBaHe.

Senne  Italia Star Com Due S.R.L.
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Mpaduk 3a noaapbKKa

nbpBun Bceku Bceku Bcaka
Bcska mecel| Tpu meceua 6 mMeceua  roguHa
ynotpe6a M unn nnm unm

12 yaca 50 vaca go 100 yaca no 300 uaca go

HuBoTO Ha

MNpoBepka O
MacsoTo B
nBuratens Q
npomsaHa Q

MpoBepka O
uncT O

CeanmeHT
CENIE] uncr

Bb3ayweH
duntbp

HacTaHaBaHeTO O
ce Kopurvpa
3ameHeTe O
ncKporacuten yucT O

Caely

Mpazex HacTaHsBaHeTo O
CKopocT ce Kopurmpa

KnanaH HactaHaBaHeTo O
nyoT ce Kopurmpa

TopuBHa Kamepa uncr O

e Italia Star Com Due S.R.L.
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Programmazione manutenzione i

Pe3epBoa
psoap yncT
3a ropuBo

Mposepka O

lopuBeH
duntbp
3ameHeTe O
Tpbba
3a rop1eo MpoBepka Ha Bcekmn 2 roguHu (CmeHete, ako e Heobxo[Mmo)

3ABENIEXKKA: Ha emucunte, CBbp3aHu efeMeHTu.

(1) O6cnyxBaHe No-yecTo, KOraTo ce U3MoN3sa B 3arnpaLleHu NoMeLeHus.

(2) Tesn enemeHTV TpsbBa fa GbAAT OGCNYXKBAHM OT BalLMsA AT OBCIYKBaHe, OCBEH aKO COGCTBEHMKBT MMa MOAXOAALLM
VHCTPYMEHTU 11 € MEXaHUYHO OMUTEH.

(3) 3a npodecunoHanHa Tbproscka ynotpe6a, Bnesre yaca paboTa 3a ONpefensiHe Ha NMOAXOAALUM VHTEPBANV 3a NOAAPBKKA.

[Nsuraten CmsiHa Ha Macnio
OTL[GFLeTe MacnoTo, AOKaTO He 3arpee ABUraTeNnAaT fa ce OCurypu nbjHoO n 6'bp30 OTTU4YaHe.
1. I'IpeMaxsaHe Ha npo6KaTa " 3ane4yaTBaHe Lua|7|6aTa, OTCTpaHeTe KanaykaTa 3a Ha/lmBaHe Ha Mac/io 1 N3ToOYBaHe Ha MacnoTo.

2. ViHcTannpaHe Ha npobKkata v 3aneyatsaHe LwaiibaTa. 3aTara werncena 3apaBo. 3 3apex/jaHe C npenopbyuTeNHaTa Macio u
npoBepKa Ha HNBOTO.

Hedt kanayuTet: 10,16 US QT (1.11 / 0.97 umn QT)

OIL DRAIN PLUG (74
UPPER LIMIT

QIL FILLER

Vi3muiiTe pbleTe c1 C BOAa 1 canyH crie paboTa ce n3rnon3sa Macsio.

Mons, n3xebpnaAnTe oTPaboTEHOTO MAC/IO MO HauVH, KOWTO € CbBMECTVM C OKoNHaTa cpepa. Mpeanarame Bu fja ro B3eme B
3anevataH KOHTENHEP B MeCTHaTa 6@H3NHOCTAHLMA WU PeLMKNNPaHe LIEHTbP 3a PeKyTMBaLWA. He ro XBbpau B KOLWYETO van fa
ro u3nee Ha 3emArta, Wan B KaHana.

e Italia Star Com Due S.R.L.
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AIR CLEANER COVER

3a Bb3gywHuA GunTbp

3aMbpCEHVAT Bb3AylleH GUATBP Lie OrpaHUyK Bb3[yLWHNA NOTOK KbM KapbypaTtopa. 3a fa ce
npefoTBpaTK NoBpeaa Ha kapbypaTopa, 06cnyKBa Bb3fywWHMUA GuATbp pefoBHO. O6CyKBaHe No-4ecTo
npw paboTa ¢ reHepaTtop / 3aBapbyeH anapara B U3BbHPEAHO MpalHK 06nacTy.

3ABENEXKA: Hukora He ctapTupaiite reHepatop / 3aBapbueH anapata pabotu 6e3 Bb3gyleH Gpuatbp.
Bbp30To U3HOCBaHe Ha BUraTena lie AoBeae.

1. Unsnap Bb3aywHua punTbp Kopula KNvnose, MaxHeTe Kanaka Ha Bb3AyLWHUA GUATbP, KakTo v
npemaxBaHe Ha eflemMeHTa.

2. Mus enemMeHT B pa3TBOp Ha Npenapat 3a No4YMCTBaHe 1 Ton/la BoAa,

Cnef ToBa M3NnakHeTe, UMK N3MVBaHe B HE3aMnannM UM BCOKa TOYKa pasTBopuTen dnauu.

BroxkaTa ce Aa N3CbxHe Hamb/IHO. € OCTaBEHO B eNlemMeHTa.

3. HakucHeTe eneMeHT B YNCTO MOTOPHO Mac/o 1 n3LiefeTe USNMWIHNTE Ma3HWUHW. [IBUraTenaT e ce nywm
no Bpeme Ha MbpBOHaYaHOTO CTapTUpaHe, ako NpeKaneHo MHOro Macio

4. NHcTanupaiiTe enemeHTa Ha Bb3AyLWHNA GUATHP NpbyKa Kanaka.

FUEL VALVE LEVER

MouncteaHe Ha ropmeo CegumeHt Cup

Yalwka yTal;IKa npenoTBpaTABa 3aMbpcABaHe WM BOAA, KOATO MOXe Aa 61:/:(e B pe3epBoapa OT HaBnu3aHe
Ha KapbypaTtopa. AKO ABUraTeNAT He e paboTin B NPOABIIKEHNE HA AbAbI NEPUOA OT BPeMe, yTalHNKbT
TpF|6Ba Aa ce noyucTea.

1. 3aBoi1 nocta 3a ropmso knana B nonoxeHne OFF. OTcTpaHaABa ce yTaika Kyna, O-npbCTeH u untbpa.
2. MouwncTeTe yala yTaiika, O-NpbCTeH N GUATHPA B HE3aManVUM UAW BUCOKa TemnepaTypa Ha
Bb3M/laMeHABaHe pasTBopuTen.

3. MocTaseTe ¢puntbpa, O-NPbCTEH 1 yTalika YaluaTa.

4. 3aBoil ropnBO KnanaH J1ocTa 1 NpoBepeTe 3a TeyoBse.

SEDIMENT CUP.

3ananuTenHu Service

C uen fa ob6CnyxBa 3ananuTenHara caeLy, e Bu e HeoGXOAMM CBeLy Koy (HasmueH B TbProBckara mMpesa).

Mpenopbuntentu 3ananutentu ceewn: BPRSES (NGK), WI6EPR-U (DENSO), F7RTC

3a fa ce rapaHTMpa NpaBuIHOTO GYHKLMOHVPaHe Ha ABUraTensd, 3ananuTenHara csell TpAbsa Aa Ma NpaBUIHO pa3cToAHue 1 6e3 oTnaraHuA.
AKo ABUraTenaT e pabotun, 3arnywnTenar e 6bae MHOTO ropelyo. bbaete BHMaTeNHW, ja He Ce JOKOCBAT Ha aycrnyxa.

1. MpemaxHeTe KanaykaTa Ha cBeLyTa.

2. MouncTeTe 3ambpcsABaHNATa OT OKONO CBell 6asa.

3. Vi3non3BaiiTe CBell raeyeH KoY 3a OTCTpaHABaHE Ha CBellTa.

4. Ornepaiite cBelwTa. [la ce OTXBbPIIN, ako M30NATOPBT € HamyKaH unn 6uueH. MouncTeTe 3ananuTenHaTa cBely C TeNleHa YeTka, ako 1cka Aa ce
13ron3Ba NoBTOPHO.

5. Mi3mepBa ce pasnuKkaTa Tana c MaHOMETbp ocesaTes.

MpaBuaHO e HeobXOAMMO Upe3 BHUMATENTHO OrbBaHe CTpaHa Ha enekTpoAa.

Pasnukara Tpsi6Ba ga 6bae: 0.028-0.031 8 (0.70--0.80 mm)

7. YBepeTe ce, Ye 3ananuTenHata cBely Waiiba e B 4O6PO CbCTOAHME, 1 KOHEL| 3ananuTenHaTa CBelly B PbKa, 3a a ce NoBpeau pesbara.

8. Cnep 3ananuTenHarta CBell e CeHas, 3aTerHeTe C raeyeH Koy CBell| 3a KOMMpecupaHe Ha wanbata.

- AKO MHCTanupate HoBa cBell, 3aTerHete ¢ 1/2 060poT cepankuTe Ha 3ananuTenHaTa CBeLy 3a KOMNpecupaHe Ha waibata. AKo ce u3nonssa
crapara cgely, 3aterHete 1/ 8-1/ 4 3aBoil cnep cefankute Ha 3ananuTenHata cgell 3a KOMNpecupaHe Ha waiibara.

3ABEJIEXKA: 3ananutenHara ceely Tpa6Ba Aa 6bAe 3aTerHara. HenpaBunHo 3aTaAraHe Ha 3amanuTesiHa CBeLl, MOXe Aa CTaHe MHOTO FOPeLO U MOXe
[la noBpeau asuratens. Hukora He U3nonsBaiiTe 3ananuTenHu CBelyy, KOUTO UMaT HenpasusiHa rama TonnvHa. /3nonssanTe camo npenopbyaHuTe
CBELUN UMK HEroB eKBUBANEHT.

PLUG WRENCH 0.028-0.031 in (0.7-0.8 mm)

PLUG CA
Italia Star Com Due S.R.L.
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TPAHCIMOPTUPAHE /CbXPAHEHUE i

Mpwu TpaHcnopTpaHe Ha reHepatop / 3aBapbueH anapata, 3aBbpTeTe Kiloua Ha ABuraTens n ropusHua knanad OFF n noaabpka HUBOTO Ha
reHepaTop / 3aBapbueH anapat Aa ce NPefoTBPaTU N3THYaHe Ha ropnBo. [OPMBO Napa WAV pasnATa ropruBO MOXe Aa Ce Bb3MameHU.

BHUMAHMWE: Cebpu ce ¢ HaropeleHus ABuraten unm nsnyckatesHa cucteMa Moxe Aa nNpear3Buka CepuosHn nsrapaHna unu noxapu. Octasete

Aa U3CTUHE Ha ABuUraTena npu TpaHCNopTnpaHe Uin cbXpaHABaHe Ha ypeaa.

BHuMaBaliTe Aa He NaaHe W He yapAiiTe reHepaTop / 3aBapbyeH anapata, Korato ce TpaHcnopTupa. He nocTasaiiTe TeXKI NpeameTi Bbpxy
reHepatop / 3aBapbyeH anapara.

FIpe/:uA CbXpaHeHne Ha ypeAaa 3a NpoAb/iXuTeNieH nepuoj ot Bpeme:

1. YBepeTe 30HaTa 3a CbXpaHeHue e 6e3 NpekoMepHa Bniara 1 npax.

2. Service cbracHo Tabnuuata No-gony:

Bpeme Ha cbXpaHeHWe RECOMMENDEDSERVICEPROCEDURETO

PREVENT TpyaeH cTapT
Mo-manko oT equH Mecel| He ce nauckea noarotoBska
1 0o 2 meceua Hanbnuete ¢ npeceH 6eH3nH v gobaBsHe Ha
cTabunuaartop 3a 6eHanH *.
HanbnHete ¢ npeceH 6eH3nH W fobaBsHe Ha
2 meceua 0o 1 roguHa crabununaartop 3a 6eH3nH *. OTuepnete kapbypartop
nonnaebLK YMHKA.
OTuepete yTalHWKLT rOPUBO.
HanbnHete ¢ npeceH GeHanH W gobassaHe Ha
crabununaartop 3a 6eH3nH *. OTuepnete kapbypartop
nonnaebLK YMHKA.
OTuepete yTalnHWKLT roOpUBO.
Wapapgete ceewta. Cnoxere egHa cyneHa nbxuua
mMacno Ha [BWraTens B UMnuHAbpa. Brmwodete
aewratend 6GaBHO ¢ ObpnaHe BbXeTo, 3@  gOa
pasnpefnenute macnoto. MpenHcTanupaHe Ha CBeLTa.
CmMAHa Ha MacnoTo Ha JBWraTens.
Cnep w3eaxgaHe OT cknaf, W3ToMBaHe Ha GeH3uH
CcbXpaHsBa B NOAXOASLL Gb/] U C& MbIHU C NPeceH
GeH3WH npeu
cTapTupatde.
* WManonaeante 6eH3anH ctabunuaartop, KoMTo ca hopMynnpaHun aa yabIxu KUBoOTa Ha
ChbXpaHeHKe.

CebpxeTe ce ¢ Balnd OTOPU3MpaH JWbp Ha reHepaTop 3a npenopbka Gancam

1 roauHa unu nogeve

Procedura di stoccaggio

1. TurensT KapbypaTopa upes pasxnabsaHe BVHTa 3a U3TOUYBaHe. DRAIN SCREW
TurendT ce 6eH3MH B MOAXOAALY CbA.

BHUMAHVIE: BeH3uH e N3KNounTeNHO 3anannm 1 € B3puBoonaceH npu
onpefeneHu ycnosua. M3mbiHeTe Tasu AefHOCT B Jo6pe NpoBeTpeHo
nomelLeHne Npu N3KmoYeH Asuraten. [la He ce Nylwn UM NO3BONN
nnambLUM UK UCKpU B 061acTTa No Bpeme Ha Tasu npoueaypa.

2. CmAHa Ha MacnoTo Ha JiBuraTens.

3. V3BapeTe cBelUTa, 1 Ce U3CWMBA OKOMO eHa CyneHa MbXuLa YncT
MOTOPHO Macso B uunmHabpa. Crank asuratens Hakonko o6opora, 3a
[la pasnpefenuTe MacioTo, Cef KOeTo NocTaBeTe OTHOBO CBeLUTa.

4. baBHO n3Ternete CTapToOBOTO BbXe [JOKAaTO NOYyBCTBaTE
CbNpoTVBNEeHe. B To31 MoMeHT, 6yTanoTo naga no oA TakT Ha
CrbCTABaHE 1 ABETE BCMyKaTeIHUTE U U3MNyCKaTeNHUTe KnanaHu ca
3aTBOpeHU. CbXpaHABaHe Ha ABuraTens B TOBa MOJIOXKEHNE Lie
MOMOTHe /1a ro npefnasnTe oT BbTPeLlHa KOpo3uA.
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CMNELUMOUKALAN

Mopgen

Asuraten
Twn geuraten
CKOpOCT Ha ABuraTens

Oxnaxpatya cucrema
CucTema 3a 3anansaHe

KanauuteTt

DC - [lnanasoH Ha HanpexeHWeTo

DC - [lnanasoH Ha HanpexeHneTo

DC -3aBapbueH Tok

DC - Uukbn Ha 3apexaaHe

DC - gpnameTtsbp
AC - BonTax
AC - yecToTa
AC - no6us
pasmepu

Terno
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SC-200A

420CC
YeTUpMTaKTOB, knanaH B LMNWHAPOBATA rMasa, UMIMHABP
3000 rpm

MpuHyanTeneH Bbagyx
TpaH3ucTopuanpaH MHAYKTop

181
50-200 A
272V

50-
60%>180A
1

230V
50Hz

5000W
780x545x632 mm
98 kg

liastarro @ www.italiastar.ro




NNCT 3A PEMOHT MNPE3 TAPAHUMNOHHUA MEPNO[

MscTo 3a

neyar

YabnxaBaHe Ha

rapaHUMOHHNS

nepwvioa

M3BbpLUeH peMOoHT

OnucaHue Ha aedekTa

[ata Ha

npuemaxe

“ﬁﬁHEﬂ

OTOPUN3NPAH
CEPBW3 3A:

FTAPAHUMOHHA KAPTA
Cepust AA Ne.

Mapka Ha npogykra:

Mogen:

Cepuisi Ne:

Akcecoapu:

MNMpopaBau:

Mognwuc v nevart:

KynyBau:

Appec:

[ata Ha 3akynyBsaHe:

Mognwuc / neyart:

ONCTPUBYTOP: ...

Momebpxdasam, 4e cbM nosny4un npody 8 nepg p
3aedHo c p o] 3ay P Ha bb e3UK, U CbM HanbJ/IHO
ye masu kapma e dHa camo ako e npudpyxeHa om ¢ghakmypa
3a nokynka u om kacoe 60H unu AKo npodykmbm He e om
Kapma, unu CPOK € U3MeKbJ1 Uslu aHy/lupaH om cepeu3sa
pad P e (HU Y b ¢p5p BM We ce

y
usebpuwu ¢ Moe cbaslacue cpewy 3annawade.
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ﬁmUNISEOII: ycnoeusi

1. TapaHUMOHHUAT CpoK e ......... Mecela OT jaTaTta Ha 3aKynyBaHe Ha
MaluMHaTa, CbOTBETHO CTaHAAPTHWUTE akcecoapw, BNu3alluy B CbCTaBa My
(3aKkyneHu eJHOBPEMEHHO C NpoAyKTa, 63 KOMTO MaluMHaTa He Moxe Aa
pabotw).

2. [apaHuusaTa ce npegocTaBs CbrnacHo AencTBaloTto Bbnrapcko
3aKOHOAATENCTBO KbM MOMEHTa Ha MoKyrnkaTta, U ce npuniara camo ako
MalluMHaTa e W3non3asBaHa NpaBuUrHo (B CbOTBETCTBUE C UHCTPYKUMUTE 3a
ynotpeba) 1 e BanuaHa camo ako e NpuapyxeHa oT pakTyparta 3a nokynka
v rapaHLUMOHHaTa kapTa, U ABeTe B OpUrmHarn.

3. B cnyvain Ha noBpega npu HopmanHa ynotpeba no Bpeme Ha
rapaHLMOHHUS NepUog, NpoayKTHT We Gbae pemMoHTVpaH GesnnaTtHo B
odhvcKTe, NOCOYEHU B kapTaTa.

4. To3v NpoayKT € CbCTaBeH OT Pas3nuyH1 MEXaHUYHU N €NEKTPOHH
YacTW, KOUTO M3WCKBaT CTPUKTHO CrasBaHe Ha ycroBusTa Ha pa6ota,
TPaHCMOpTMpaHe, CbXpaHeHWe, ekcnioatauusl, NoAAPbKKA M PEMOHT,
npeaBvAeHU B UHCTPYyKUMSTa 3a ynotpeba.

5. CwuTyaumu, KOUTO BOAAT A0 U3NU3aHE OT rapaHLUmMsiTa Ha NpoaykTa:

m [lpu Hecna3BaHe Ha yclnoBuATa 3a MaHunynupade,
TpaHCMopTUpaHe, CbXpaHEHWe, MOHTaX, MyckaHe B eKcrroaTauus,
ekcnrnoartauus U noaapbxKka, NPefoCcTaBeHW B PbKOBOACTBOTO 3a
ynotpeba, unum B yCnoBus, KOUTO MPOTUBOPeYaT Ha PYMbHCKUTE
TEXHUYECKU CTaHaapTy;

FapaHUMOHHWTE [OKYMEHTW He ca NpefcTaBeHu, Te ca 6unu
NoBPEAEHN / NPOMEHEHM UNN HEYETNNBMY;

m  MawwuHata uma nospeau, NPUHUHEHU OT MEXaHWYHW UHLIMAEHTH,
HaTbpTBaHWS, LUOKOBE, MPOHWKBAHE Ha TEYHOCTW, U3naraHe Ha OrbH,
3noynoTpe6a unm HeGPEXHOCT, MPOMEHN B CbCTOSIHUETO Ha MaluuHaTa,
CbXpaHsiBaHe B HEMOAXOASILLM YCIOBUS -MHOTOKpaTHa paboTa B pexuM Ha
ronemu TeMnepaTypHu pasnnku, KOUTO NPUYMHSBAT SIBNEHUETO BbTPELLEH
"KOHAEeH3", MPeKoOMepHO M3naraHe Ha Brara UnW ciibHYeBa CBETNVHA,
HeBpexHocT npu ynotpeba;

m  MawwuHata e 6una usnonaeaHa C akcecoapu, pasfuyHu OT
npenopbYaH1TE OT NPOU3BOAUTENS

6. 3aryba Ha rapaHuMOHHaTa kapTa npegonpenenst UsnM3aHeTo ot
rapaHuus 3a npoaykTa.

7. HenonbrnBaHeTo  WMAM  HENPaBUMHOTO  MOMbIiBaHe Ha
rapaHuMoHHaTa kapTa npeanonara BUHa Ha npogasaya.

8. CpokbT Ha rapaHuusita ce yabmkasa, C BpeMeTo OT JaTtaTta Ha

npeaasBaHe Ha NPoAyKTa Ha cepBu3a, [0 AaTaTa Ha nyckaHe B ynotpeba Ha
npoaykta. Yab/xaBaHeTO Ha rapaHLUMOHHWUST CPOK Ce BMUCBa B
rapaHuUMoHHaTa kapTa.

9. CpenHusT cpok Ha ynotpeba Ha npoaykTa e 4 roauHu. ltalia Star
Com Due ocurypsiBa cpeLly 3annaljaHe peMOHTV U3BbH rapaHLMOHHUS
CPOK, U aKo NPOAYKTBLT € N3NA3bI OT rapaHuus, Npes Lenus cpeaeH cpok
Ha ynotpeba Ha npoaykTa.

10. Ha KynysaybT e 61no nokasaHo NpaBUITHOTO (PyHKLMOHMPaHe Ha
MaluMHaTa 1 My e obsicHeHo kak Aa ce usnonaea. KynysaubT e nposepun
[OCTaBHUSA WHBEHTAp Ha MPOAYKTa, BKMOYUTENHO HanMymetTo Ha
PBKOBOACTBO 3a ynotpeba Ha Bbnrapcku e3nk. KynyeaybT e 3ano3Hat ¢
LenoctTa Ha 6ontoBeTe?? 1 OTNUYUTENHUTE 3HALM Ha MaLLMHaTa.

11. B cnyyait Ha noBpefa Ha MaluuHaTa, KynyBaybT Lie TpsioBa Aa
oTnae A0 eAuH OT 0hUCUTE N CEPBU3HUTE LIEHTPOBE, MOCOYEH! B KapTaTa.
AKO KIMUEHTBT He XVBee B CbLUMS rpaj KbETO Ca CEPBU3HUTE LIEHTPOBE,
MOCOYEHM B KapTaTa, KNMeHTLT TpsibBa fa oTuAe A0 Maras3uHa OTKbAETO €
3akynun npogykTa, KaTo npoAaBaybT € AMbXeH Aa MOMbIHW NpUeMo-
npegasaTtenHUsa NPOTOKON, Aa oT6enexu nocoyeHuTe nospeaun, Aa
n3npatm mawmHata 4ypes kypvep (Cnugun, EKOHT n T.H.) OO eawH oT
CepBU3HNTE LIEHTPOBE, MOCOYEHN B kKapTaTa, 1 Aa 3annaTtv Heobxoaumurte
TaKCy 3@ TPAHCMOPT.

12.MapaHuusTa He 3acsira npaBaTa, NPeAoCTaBeHn Ha notTpebutenute
ype3 MNpUIOXUMMOTO [AeUCTBallo 3akoHodaTencTtso (3akoH 449/2003,
MpasuTencteeHa Hapenba 21/1992)??, HuTo npasaTta Ha notpebutens no
OTHOLLIEHWE Ha Aunbpa, NOPOAEHN OT JOroBOpa 3a Npoaax6a.

*FAPAHLUNOHHATA KAPTA HE MOXXE JA CE
MPEXBBPIIA

OTOpM3MpaH CepBU3EH

Nwme:

Appec:

TenedoH:

E-menn:
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A BIZTONSAGI CIMKEK HELYEI
E cimkék figyelmeztetik Ont azokra a potencialis veszélyekre, amelyek stlyos sériiléseket okozhatnak. Kériiltekintéen olvassa el
ezeket a cimkéket.

BIZTONSAGI INFORMACIOK

Generatorunk/hegeszt6é berendezéseink biztonsagosan és megbizhatéan miikédnek, amennyiben azokat az utasitasok szerint
lizemeltetik. Generatoruk/hegeszt6 berendezésiik hasznélata el6tt kérjiik, alaposan olvassa el a tulajdonosi kézikonyvet!
Elésegithetik a balesetek megel6zését azaltal, hogy megismerkednek generatoruk/hegeszté berendezésiik vezérlé elemeivel, és
hogy betartjék a biztonsagos lizemeltetési eljarasokat.

Az lizemeltet6 felel6ssége

« Ismernie kell azt, hogy hogyan kell vészhelyzet esetén gyorsan leéllitani a generatort/hegeszts
berendezést.

« Tisztdban kell lennie a generator/hegeszts berendezés ésszes vezérlé elemének kimenti aljzatanak és
csatlakozdsainak haszndlataval.

« Gondoskodnia kell arrél, hogy a generator/hegeszts berendezés izemeltetsje el legyen latva megfelels
utasitasokkal. Nem szabad engedni, hogy gyermekek szuléi felligyelet nélkll izemeltessék a
generatort/hegeszts berendezést.

Szén-monoxiddal kapcsolatos veszélyek

« A kipufogdgadz mérgezé szén-monoxidot - egy szintelen és szagtalan gazt - tartalmaz. A kipufogégaz
belélegzése eszméletvesztéssel jarhat és halalt okozhat.

« Amennyiben a generatort/hegeszts berendezést zart, illetve akar csak részlegesen zart térben is
haszndljék, az Ondk altal belélegzett levegs veszélyes mennyiségl kipufogégazt tartalmazhat. A kipufogdgaz
felhalmozdédasanak megelézése érdekében megfelels szelléztetést kell biztositani.

Aramutéssel kapcsolatos veszélyek

« A generator/hegeszts berendezés elegends elektromos dramot termel ahhoz, hogy helytelen hasznalata
esetén komoly, illetve haldlos dramuitést okozzon.

« Amennyiben a generatort/hegeszts berendezést, illetve egy elektromos késziiléket nedves feltételek
mellett hasznalnak (mint példaul esé, ho, té vagy permetezé rendszer kdzelében, illetve amikor a keziik
nedves) haldlos dramutést okozhat. A generatort/hegesztsé berendezést szarazon kell tartani.

« Amennyiben a generatort/hegeszts berendezést kiiltéren taroljak, az idéjarastdl nem védett kériulmények
kozott, akkor a vezérls panel 6sszes elektromos alkatrészét le kell ellenérizni minden egyes hasznalat elstt. A
nedvesség, illetve a jég az elektromos alkatrészek helytelen mikédését, illetve rovidzarlatat okozhatjak, ami
haldlos dramutést eredményezhet.

« A generatort/hegeszts berendezést ne csatlakoztassak egy épulet elektromos rendszeréhez, kivéve, ha egy
képesitett villanyszerel6 mar telepitett egy levalaszté kapcsolét e célra.

Tuzzel és égésekkel kapcsolatos veszélyek

« A kipufogd rendszer eléggé felforrésodik ahhoz, hogy meggyujtson egyes anyagokat.

— A m(ikddé generatort/hegeszté berendezést minimum 1 méter (3 Iab) tavolsagra kell tartani az épuletektsl
és az egyéb berendezésektdl.

— Tilos a generatort/hegeszté berendezést barmilyen szerkezetbe bezarni.

— A gyulékony anyagokat tavol kell tartani a generatortél/hegesztsé berendezéstsl.

« A kipufogédob nagyon felforrésodik miikodés kdzben, és egy ideig forré marad a motor ledllitasa utan.
Ugyeljen arra, hogy ne érjen hozza a forré kipufogédobhoz. Hagyni kell a motort kihiilni a generator/hegesz-
t6 berendezés beltérben toérténd tarolasa elstt.

« A benzin rendkivil gyulékony és robbanasveszélyes bizonyos feltételek mellett. Tilos dohanyozni, illetve
langok, illetve szikrak jelenlétét megengedni azokon a helyeken, ahol a generatort/hegeszts berendezést
Uzemanyaggal feltdltik, illetve ahol a benzint taroljak. A generatort/hegeszté berendezést jol szellsztetett
helyen kell tzemanyaggal feltolteni, ledllitott motorral.

« Az Uzemanyagg6zok rendkivil gyulékonyak, és a motor beinditdsa utdan meggyulladhatnak. Meg kell
gyézédni arrdl, hogy az esetleg kidmldtt tzemanyag fel lett térdlve a generator/hegeszts berendezés
beinditasa elstt.

« Hasznaljon megfelelé szemvédé felszerelést! A szem védelme rendkivil fontos, nemcsak a kezel6 esetében,
hanem minden olyan mas személy esetében is, aki a hegesztés kézben a kézelben tartézkodik. A szemet
érint6 veszélyek kozé tartoznak a kdvetkezs veszélyek: a hegeszté iv vakitasa, a visszavert vakitas, a kébor
villanasok, a szikrdk, a repilé olvadt fémdarabkak.

« Amennyiben védetlen szemmel a hegesztési ivbe néznek, az sulyos fajdalmat, akar ideiglenes vaksagot is
okozhat.

« Hasznaljon olyan sisakot, illetve kézben tartott pajzsot, amely 10-es, illetve annal sététebb sziirélencsékkel
rendelkezik. A sziir6lencsék kiiktatjak az infravords és az ultraibolya sugarzas karos hatasait a hegesztési
ivbél, tovabba csdkkentik a hegesztési iv fényének vakité hatasat.

« Viseljen védéruhazatot, példaul bérkesztyiit, sapkat, ruhaujjat, dzsekit, kotényt és magasszaru biztonsagi
cipét! Minden kiilsé ruhdzatnak olajtdl és zsirtél mentesnek kell lennie.

Italia Star Com Due S.R.L.
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irja fel a motor és a keret sorozatszamait késébbi hivatkozas céljabol! Hivatkozzon ezekre a
sorozatszamokra az alkatrészek megrendelésekor, valamint muszaki, illetve jotallasi kérdések esetén!

VEZERLO ELEMEK ENGINE SW
Motorkapcsold "
A motor elinditdsdhoz és leéllitasahoz.

A kapcsol6 pozicioi: RUN
OFF: A motor ledllitasahoz.

ON: A motor mUikodtetéséhez. m

START
Berantasos inditdéegység

A motor elinditdsahoz évatosan hizza meg az inditd berendezés

markolatat, amig enyhe ellenallast nem érez, majd hiizza meg hirtelen!

FIGYELEM:
Ne engedjék az indit6 markolatat a motorhoz visszacsapédni! Ovatosan enged;jék vissza az
inditdegység sérilésének megelézése érdekében.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Hegeszt6é berendezés/generator valto

A hegeszté berendezés/generator véltoval lehet bedllitani a hegeszté generator tokéletes teljesitményét mind a hegesztési, mind a generator
funkcid esetében.

A kart a HEGESZTES oldalba kell htzni, amig hegesztési munkat végez. A kart az ARAMFEJLESZTES oldalra kell hizni, amennyiben a hegeszté
generatort tartalék aramforrasként hasznalja.

Szigoruan tilos a valtot a Hegeszt Oldalon tartani generatorként torténé hasznalat alatt.

Hegesztési frekvencia: 60HZ

Generator frekvencia: 60HZ

Uzemanyag-szelepkar
Az lizemanyagszelep az lizemanyagtartaly és a karburator kozott talalhato. Amikor az tizemanyag-szelepkar ON poziciéban van, az tizemanyag
szabadon aramolhat az tizemanyagtartalybdl a karburatorhoz. Az lizemanyagkart feltétlentil az OFF pozicidba kell allitani a motor leallitasa utan.

Szivattyurad
A szivatty( segitségével lehet stiriteni az lizemanyagkeveréket a hideg motor beinditasakor. A szivattyti megnyithato, illetve elzarhaté a
szivattyurid kézi mozgataséaval. A rudat a ZART pozici6 felé kell hizni a keverék dusitaséhoz hideg inditaskor.

TIJA CLAPETEI DE AERE ROD

Megszakito

A megszakité automatikusan ki fog kapcsolni (OFF), amennyiben révidzarlat jon létre, illetve amennyiben a generator az aljzatnal jelentésen
tul van terhelve. Amennyiben a megszakité automatikusan kikapcsol, le kell ellenérizni a megszakité Gjbéli bekapcsolésa el6tt, hogy a
késziilék szabalyosan mukodik-e, és hogy nem haladja meg az dramkor névleges terhelési kapacitasat.

A megszakité segitségével lehet a generator teljesitményét be (ON), illetve kikapcsolni (OFF).
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Olajszint-riasztérendszer

Az olajszint-riasztérendszernek az a feladata, hogy megelézze a forgattytsszekrényben levé elégtelen olajmennyiség altal a motorban okozott
kart. Miel6tt a forgattyusszekrényben az olajszint leesik a biztonsagi hatarérték ala, az olajszint riaszt6 rendszer automatikusan le fogja allitani a
motort (a motorkapcsol6 ON poziciéban fog maradni). Amennyiben a motor leall és nem indul el tjra, el6sz6r a motor olajszintjét kell leellendrizni
a tobbi teriileten elvégzendd probléma elharitasat megel6zéen.

ORIFICIU PENTRU nE UPPER
COMPLETAREA ULEIULU  NIVEL SUPERIOR  /eygl

CAPAC REZERVOR ULEFIL.ER CAP
1

DC-aljzat

A DC-aljzat CSAK 12 voltos gépjarm(i tipust akkumulatorok feltoltésére hasznélhato.

Az akkumulatort a generator DC-aljzatéhoz megfelel polaritassal kell csatlakoztatni (az akkumuldtor pozitiv péluséat a generator pozitiv (+)
pobluséhoz kell csatlakoztatni, mig az akkumulator negativ pdlusat a generator negativ (-) pélusahoz kell csatlakoztatni).

FIGYELMEZTETES:

Ne inditsa el a jarm(ivet, amig az akkumulatortolt6-kabel csatlakoztatva van, és amig a generator miikodik. Maskilonben vagy a jarmu vagy
a generator sériilhet.

Hegesztokabel bekotési pontja
Egy kiilon bekotési pont van biztositva a hegeszté kabel csatlakoztatasdhoz.

VIGYAZAT: Amennyiben nem megfeleld méret(i kdbelt hasznalnak, az fajdalmas égésekkel és/vagy a berendezés karosodasaval jérhat.

A hegesztéaram beallitérendszere
A legjobb eredmények érdekében alapvetd jelentéséggel bir a hegesztendé anyag vastagsaganak és a hegesztés modszerének megfeleld,

szabalyos beallitasa.
| CURRENT ADJUSTMENT KNOB |
. ltalia Star Com Due S.R.L.
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A GENERATOR/HEGESZTO BERENDEZES HASZNALATA =

Az éplilet elektromos rendszeréhez torténd csatlakoztatasok

A készenléti aramforras egy épiilet elektromos rendszeréhez torténd csatlakoztatasat egy képesitett villanyszerelének kell végrehajtania. A
bekotésnek le kell vélasztania a generator/hegeszté berendezés teljesitményét a kozmi dramellatasarol, és a bekotésnek meg kell felelnie az
Osszes érvényes torvénynek és elektromos szabélyzatnak. Olyan atviteli kapcsold, amely levélasztja a generator/hegeszt6 berendezés
teljesitményét a kozmU aramellatasarol, beszerezhetd a felhatalmazott generator-markakeresked6kon keresztil.

A generator/hegeszté berendezés szabélytalan bek&tése egy épiilet elektromos rendszerébe lehet6vé teszi azt, hogy az elektromos dram a
generatorrél/hegesztd berendezésrél visszataplaljon a kozmlivezetékekbe. Az ilyen jellegi visszatoltés kovetkeztében halélos aramiités érheti a
kozmuivallalat dolgozéit, és mas olyan személyeket, akik &ramkimaradas alatt érintkeznek a vezetékekkel, tovabba a generator/hegeszté
berendezés is felrobbanhat, kiéghet, illetve tlizet okozhat a kdzmUaramellatas helyreadllitasakor. E kérdést illetéen konzultaljon a kozmdi vallalattal
vagy egy képesitett villanyszerel6vel.

FOLDELORENDSZER

A hordozhaté generatorok/hegeszté berendezések egy olyan foldel6 rendszerrel rendelkeznek, amelyek 6sszekotik a generator/hegesztégép
keretének alkatrészeit az AC-kimeneti aljzatok foldel6 bekotési pontjaival. A rendszer foldelése nincs 6sszekotve az AC nullvezetdjével.
Amennyiben a generatort/hegeszt6 berendezést egy aljzat-tesztkésziilékkel tesztelik, akkor a tesztkésziilék nem ugyanazt a foldel6kor-allapotot
fogja mutatni, mint egy otthoni aljzat esetében.

SPECIALIS KOVETELMENYEK

Létezhetnek olyan Szévetségi, illetve Allami Munkahelyi Biztonsagi és Egészségvédelmi Ugynokségi (Occupational Safety and Health
Administration - OSHA) rendeletek, helyi szabélyzatok, illetve el6irdsok, amelyek a generéator/hegeszté berendezés tervezett hasznalatara
vonatkoznak. Kérjiik, hogy konzultaljanak egy képesitett villanyszerel6ével, elektromos feltigyel6vel vagy a helyi illetékes tigynokséggel.

« Egyes teriileteken nyilvantartasba kell vetetni a generatorokat/hegeszté berendezéseket a helyi kozmdivallalatoknal.

- Amennyiben a generatort/hegeszté berendezést egy épitési helyszinen hasznaljék, el6fordulhatnak tovébbi betartand6 rendeletek.

AC-lizem

1. Inditsa el a motort.

2. Kapcsolja be az AC-megszakitot.
3. Dugja be a készuléket.

AC CIRCUIT BREAKER

S

2 I = ON
1y
s %a“
OFF.

« Ne csatlakoztassa a generatort/hegeszté berendezést haztartasi aramkérhéz, mivel ez kart okozhat a generatorban,
illetve a hazban levé elektromos vezetékekben és késziilékekben.

« Folyamatos tGizemeltetéskor ne haladja meg a névleges terhelési kapacitast. Mindenesetre feltétlentl vegyék
figyelembe az dsszes csatlakoztatott készulék dsszesitett teljesitményigényét. Ne haladja meg egyik aljzat esetében
sem az eléirt aramhatarértéket. A jelentss tulterhelés ki fogja kapcsolni a megszakitét. El6fordulhat, hogy a kismértéki
tulterhelés nem kapcsolja ki a megszakitét, de le fogja réviditeni a generator/hegeszts berendezés szolgalati
élettartamat.

« Amennyiben egy tulterhelt aramkér az AC megszakité kikapcsolasat valtja ki, akkor csokkenteni kell az aramkor
elektromos terhelését és varni kell néhany percet a megszakité visszaallitasa elétt.

« A készulékek generatorra torténé csatlakoztatasa elétt meg kell gyézédni arrél, hogy az dsszes készulék jo, munka-
képes allapotban van. Amennyiben barmelyik készllék rendellenesen kezd miikédni, lelassul, illetve hirtelen leall, a
megszakitét és a motorkapcsolét azonnal ki kell kapcsolni. Ezt kévetéen le kell kotni a készliléket és ki kell vizsgalni,
keresve a meghibasodas jeleit.

« A legtobb készllék és elektromos szerszam-motor esetében inditaskor nagyobb dramra van sziikség, mint a névleges
Uzemi aram. A készlilék dram igényeinek a generator teljesitményéhez térténé igazitdsa érdekében elegends
generator-tartalékteljesitményt kell hagyni a motor inditasi kovetelményeinek kielégitése céljabol. A készulék és az
elektromosszerszam-gyartok altalaban felsoroljak a névleges adatokat a modell szam, illetve a sorozatszam koézelében.
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Hegesztés

FIGYELMEZTETES: A hegesztés egy rendkiviil veszélyes tevékenység lehet. Hegesztéssel csak egy képzett hegesztdnek szabad prébalkoznia, aki
megfelel6 ismeretekkel rendelkezik a szabélyos hegesztési modszereket és a biztonsagi eljarasokat illetéen. Feltétlendl el kell olvasni és be kell
tartani a jelen kézikdnyvben ismertetett biztonsagi szabalyokat.

1. Allitsa a Motorkapcsolét OFF pozicidba. Kapcsolja ki az AC megszakitét és tévolitson el minden dugaszt az AC-aljzatokbdl.

2. Csatlakoztassa a hegeszt6kabeleket a hegesztéberendezés DC-bekotési pontjaira.

FIGYELEM: Amennyiben nem megfelel6 atméréji kdbelt hasznélnak, az veszélyes égéseket okozhat.

3.Inditsa el a motort és azt kdvetSen, hogy a motor teljesen felmelegedett

4. Allitsa be az drambeallit6-gombot az éppen végrehajtott munka szabalyos dramszintjének megfeleléen.

A megfelel6 hegesztési dram kivalasztasa
Mérje meg az éppen hegesztett fém vastagsagat, azt kovetéen pedig az alabbi tablazat alapjan vélassza ki a megfelel6 elektroda méretet és

arambedllitast

LEMEZVASTAGSAG ELEKTRODAATMERO ARAMBEALLITAS
COLBAN COLBAN
3/16 COLIG 1186 50-100
1/4 COLIG 3132 100-150
1/8 COL FELETT 178 125-175
1/4 COL FELETT 5/32 150-200

Minden esetben el kell késziteni egy mintahegesztést egy hulladék anyagdarabon abbdl a célbdl, hogy meggy6zédjenek arrél, hogy a jo
elektrodat és arambeallitast valasztottak ki.

A hegesztékabel kivalasztasa

Az alabbi tablazatban lathato a kiilonb6z6 hosszisagu és atméréji szabvanyos réz-hegesztékabelek dramtovabbité képessége. Amikor csak
lehetséges, a kabelgyarté ajanlasait kell figyelembe venni.

A hegeszt6 kébelek kivéalasztasakor mindig jelent6s biztonsagi tartalékot kell hagyni. A kébel hossza és &tmérdje, a kabel anyagaval egyiitt
hatérozza meg, hogy mekkora dramot tud biztonséagosan tovébbitani.

Az alulméretezett hegesztékabel elfogadhatatlanul nagy ellenallast fog tanusitani az dram dramlasaval szemben. E nagy ellenallas le fogja
réviditeni a generator/hegeszt6 berendezés szolgalati élettartamat, és még annyira is felforrésithatja a hegeszt6 kabeleket, hogy azok fajdalmas
égéseket tudnak okozni.

A KABEL HOSSZA LABBAN MEGADVA*

KABEL KABEL - - "
MERET ATMERO 0-50 LAB 50-100 LAB 100-250 LAB
AZ ARAM TELJESITMENYE AMPERBEN
644 250 200 170
2 604 200 195 _

MEGJEGYZES: A fenti tablazatban megadott kabelhosszisagok a negativ és a pozitiv kabelek dsszesitett
hosszuséagai.
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Hegesztési munkaciklus

A munkaciklus az a szazalékos id6tartam, amely alatt a hegeszté berendezés tizemeltetheté egy adott 10 perces idészak alatt.

Példaul egy 140 amperes névleges kimenetnél a 190 amperes munkaciklus 40%. Ez azt jelenti, hogy 140 ampernél minden 10 percbdl 6sszesen 5
percig lehet hegeszteni. A munkaciklus alacsonyabb Gizemi dramok esetén hosszabb, mig a nagyobb tGizemi dramok esetén révidebb.

Aram 210A 190A 170A 100A 80A alatt
40% 65% 100%

Arany 15% 25%

Ne Gizemeltessék a hegeszté berendezést munkaciklusat meghaladéan. Ha ezt teszik, az csokkenteni fogja a generator/hegeszt6 berendezés
teljesitményét és szolgalati élettartamat.

A polaritas kivalasztasa

A hegesztés bekotési pontjai "+" (pozitiv) és "-" (negativ) cimkékkel vannak megjelélve. A polaritas felcserélése befolyasolja a hegesztést. A
szabalyos polaritas kivalasztasa fiigg a hasznalt elektroda tipusatdl és a hegesztett anyag tipusatol. A legjobb eredmények érdekében tartsék be az
elektroda gyarto ajanlasait.

Egyenes polaritas érdekében az elektrodakabelt a negativ bekotési ponthoz kell bekétni, mig a foldel6 kabelt pedig a pozitiv bekotési ponthoz. A
polaritds megforditésa érdekében fel kell cserélni a kdbeleket.

STRAIGHT POLARITY REVERSE POLARITY

ROUND CABLE | cROUND CAB

* ELECTRODE

Nagy tengerszint feletti magassagban torténé lizemeltetés

Nagy tengerszint feletti magassag esetén a szabvanyos karburator levegé-tizemanyag keverék tul dus lesz. A teljesitmény csokkenni fog, az
tzemanyagfogyasztas novekedése mellett. Egy nagyon dus keverék eltémiti a gyujtogyertyat is, és megneheziti az inditast. A nagy tengerszint feletti
magassagon torténd lizemeltetés eltér attél a magassagtol, amelyre e motor tanusitva lett. Hosszabb ideig tarté lizemeltetés esetén a kibocsatdsok
novekedhetnek. A nagy tengerszint feletti magassagon elért teljesitményen javitani lehet a karburator specialis modositasaval. Amennyiben
generatorukat/hegeszt6 berendezésiiket mindig 5000 labnal (1.500 méternél) magasabb tengerszint feletti magassagon tizemeltetik, akkor végre
kell hajtatni ezt a karburator modositast egyik szervizre felhatalmazott méarkakereskedénkkel. E motor magas tengerszint feletti magassagban
torténd, a magas tengerszint feletti magassaghoz torténd hasznalatra modositott karburatorral torténé tizemeltetése esetén meg fog felelni minden
egyes kibocsatasi szabvanynak, teljes hasznos élettartama alatt.

Még a karburator modositasa esetén is a motor l6er6 teljesitménye koriilbeliil 3,5 %-kal csokkenni fog minden egyes 1000 labnyi (300 méternyi)
tengerszint feletti magassag névekedés esetén.

A tengerszint feletti magassagnak a [6eré teljesitményre gyakorolt hatasa ennél is nagyobb lesz, ha nem maédositjak a karburatort.

FIGYELEM: Amennyiben a karburéatort nagy tengerszint feletti magassagon torténé tizemeltetésre tallitotta, a levegé-lizemanyag keverék tul
sovany lesz az alacsony tengerszint feletti magassagon torténé hasznalathoz.

Amennyiben a motort 5000 labnal (1.500 méternél alacsonyabb tengerszint feletti magassagon médositott karburatorral tizemeltetik, a motor
tulheviilhet és stlyos motor kérosodas kovetkezhet be. Az alacsony tengerszint feletti magassagokon torténd hasznalathoz ismét végre kell hajtatni
a karburator modositasat egy felhatalmazott szervizben.

LA Italia Star Com Due S.R.L.

[ italia*,

“+ & 004/021433.0327 X info@italiastarro @ WWw.italiastar.ro




UZEMELTETEST MEGELOZO ELLENORZES =

Motorolaj

FIGYELEM: A motorolaj jelents mértékben befolyasolja a motor teljesitményét és szolgalati élettartamat. A ,nem-tisztit6” [non-detergent] és
2-utemU motorok kart fognak okozni a motorban és hasznélatuk nem ajanlott.

A generator MINDEN EGYES HASZNALATA ELOTT ellendrizni kell a motor olajszintjét egy sik feliileten, all6 motor mellett.

SAE Viscosity Grades

EMP-20 0 20 40 60 80 100°F

-30 -20 -10 O 10 20 30 40°C
AMBIENT TEMPERATURE

Olyan 4-Gtemi motorolajat kell hasznalni, amely megfelel az API SJ szolgélati besorolaskdvetelményeinek, illetve meghaladja azt. Mindig le kell
ellenérizni az API SERVICE cimkét az olajtartalyon, és annak feltétlenil tartalmaznia kell az SJ bettiket.

Altalaban SAE 10W-30 tipusti motorolaj hasznélata ajanlott minden hémérsékleti tartomanyban. A tablazatban feltiintetett mas viszkozitasu
motorolajok is hasznalhaték, amennyiben az On teriiletén az atlagos hémérséklet a feltiintetett tartomanyon beliil van.

1. Tavolitsék el az olaj feltdlté sapkat és toroljék a szintmérd palcat tisztara.

2. Ellendrizze le az olajszintet oly médon, hogy a szintméré pélcét beilleszti a toltényakba anélkiil, hogy azt becsavarna.

3. Amennyiben az olajszint tul alacsony, téltse fel a tartalyt olajjal az olajtélté-nyak tetejéig, az ajanlott olajjal.

Uzemanyag-ajanlas

1. Ellenérizze az izemanyagszint mérékésziilékét.

2. Toltse fel a tartalyt, amennyiben az tizemanyagszint alacsony. Ne toltsék fel a tartalyt az izemanyagszita vallanal magasabb szintre.
FIGYELMEZTETES: Bizonyos feltételek mellett a benzin rendkiviil gydlékony és robbanasveszélyes.

« A benzintartalyt jol szell6ztetett helyen kell izemanyaggal feltdlteni, leallitott motorral. Tilos dohanyozni, illetve langok, szikrak jelenlétét
megengedni azokon a helyeken, ahol a motort tizemanyaggal feltltik, illetve ahol a benzint taroljak.

« Tilos az lizemanyagtartalyt tultélteni (a tolté nyakban nem szabad lizemanyagnak lennie). Feltdltés utan feltétlentl meg kell gy6zédni arrdl, hogy a
tartaly sapkaja szabalyosan és biztonsagosan le van zarva. Ugyeljen arra, hogy feltéltéskor ne éntse ki az izemanyagot. A kiéntétt izemanyag, illetve
az lizemanyagg6z meggyulladhat. Amennyiben kiomlik az izemanyag, meg kell gy6z6dni arrél, hogy a teriilet széraz-e a motor beinditasat
megelézéen.

« Kertilni kell az izemanyag bérrel torténd ismételt, illetve hosszabb ideig tarté érintkezését és az izemanyag g6z belélegzését.

+ AZ UZEMANYAGOT A GYERMEKEKTOL TAVOL KELL TARTANI.

OIL FILLER HOLE
UPPER

LiMIT

OIL FILLER CAP
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Az Uizemanyagtartély kapacitasa: 6,6 US gallon (25L)

FUEL TANK CAP FUEL FILTER SCREEN

FUEL LEVEL GAUGE

//
N\

86-0s, illetve annél nagyobb amerikai oktanszamu [PON - pump octane number] benzint hasznéljon.

A motor dlommentes benzinnel torténd tizemeltetésre van tanusitva.

Az 6lommentes benzin kevesebb motor- és gyujtogyertya-lerakodast képez, és meghosszabbitja a kipufogdrendszer élettartamat.

Tilos allott, illetve szennyezett benzint, illetve olaj/benzin keveréket hasznalni. Meg kell el6zni, hogy kosz, illetve viz ker(iljon az tizemanyagtartalyba.
Idénként eléfordulhat, hogy enyhe ,szikrakopogast” [spark knock], illetve ,fémes kopogast” [pinging] hall, amikor a berendezés nagy terhelések
mellett izemel. Emiatt nem kell aggédni. Amennyiben szikrakopogas, illetve fémes kopogas hallatszik egyenletes motorsebesség és normal terhelés
mellett, at kell allni mas markaju benzinre.

Amennyiben a szikrakopogas, illetve fémes kopogas tartés, fel kell keresni egy felhatalmazott generator-markakereskedénket.

FIGYELEM: Amennyiben a motort allandé szikrakopogas, illetve fémes kopogas mellett tizemeltetik, a motor kdrosodhat
. A motor allandé szikrakopogas, illetve fémes kopogas mellett torténé tizemeltetése helytelen hasznalatnak minéstil, és a
Disztributor Korlatozott Jotalldsa nem érvényes a helytelen hasznélat miatt az alkatrészekben bekovetkezett karokra.

A MOTOR BEINDITASA/A MOTOR LEALLITASA

A motor beinditasa

1. Gondoskodjon arrél, hogy az AC-megszakité OFF pozicidban legyen, és a DC bekotési pontokhoz ne legyenek bekotve hegesztd kabelek.
El6fordulhat, hogy a generatort nehéz beinditani, ha a generatorhoz terhelés van bekotve.

2. Forditsa el az izemanyag-szelepkart ON pozici6jaba.

3. Huzza ki a szivaté rudat CLOSE [ZART] poziciéjéra.

4. A felmelegités tobb id6t vesz igénybe.

5. Allitsa a motorkapcsolét ON poziciéjaba.

6. Ovatosan huzz meg az inditéegység markolatat, amig az ellendllasba nem iitkdzik, majd ezt kévetéen gyorsan rantsa meg.

FIGYELEM: Ne engedje az indité markolatat a motorhoz visszacsapédni. Ovatosan engedje vissza az inditéegység sériilésének megelézése
érdekében.

7. A szivatérudat be kell nyomni OPEN [NYITOTT] pozicidjaba, amikor a motor felmelegedett.

A motor ledllitasa
Vészhelyzet esetén:

Normal hasznalat esetén:
1. Az 6sszes elektromos AC késziiléket ki kapcsolja ki.
2. A motor kapcsoldjat allitsa OFF pozicidjara.
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KARBANTARTAS =

A karbantartas jelentésége

A j6 karbantartas alapvetd a biztonsagos, gazdasagos és problémamentes tizemeltetés szempontjabdl. Egyben csokkenti a levegé szennyezését is.
FIGYELMEZTETES: A helytelen karbantartas, illetve egy probléma lizemeltetés el6tt térténé korrigaldsanak elmulasztasa helytelen mikoddést
eredményezhet, melynek kdvetkeztében sulyosan megsériilhet, illetve meg is halhat.

Mindig be kell tartani a jelen tulajdonosi kézikonyvben eldirt ellendrzési és karbantartasi ajanlasokat és titemterveket.

Generatora szabalyos gondozasanak elésegitése érdekében a kdvetkezd oldalak tartalmaznak egy karbantartasi Gtemtervet, rutinszeri ellenérzési
eljarasokat és alapveté kéziszerszamokkal végrehajtandé egyszer( karbantartasi eljarasokat. A tobbi szervizfeladat Gsszetettebb, illetve specialis
szerszamokat igényel, és a legjobb az, ha azokat szakemberek hajtjék végre, azokat altalaban technikusaink, illetve egyéb képesitett szerelink
hajtjak végre.

A karbantartési Gtemterv normal tizemi feltételekre vonatkozik. Amennyiben generatorukat nehéz feltételek mellett Gizemeltetik, példaul tartos
nagy terhelés, illetve magas hémérséklet mellett, illetve szokatlanul nedves, illetve poros kériilmények kézott, akkor célszerd konzultalniuk
szervizbiztosité-markakereskedésiikkel az On egyedi igényeire és hasznalatara vonatkozé ajanlasokat illetéen.

A kibocsétést szabalyozo készilékek és rendszerek karbantartdsat, cseréjét, illetve javitasat barmelyik motorjavito létesitmény, illetve egyén
elvégezheti a forgalmazok altal tanusitott” alkatrészek felhasznalasaval.

Karbantartassal kapcsolatos biztonsag

Az aldbbiakban a legfontosabb biztonsagi évintézkedéseket ismertetjiik. Azonban nem tudjuk Ont figyelmeztetni az
dsszes olyan elképzelheté veszélyre, amely eléfordulhat a karbantartds végrehajtasa soran. Csak On tudja eldénteni, hogy
végre kell-e hajtania egy adott feladatot.

A karbantartasi utasitasok és évintézkedések szabalyos betartdsanak elmulasztdsa az On sulyos sériilését, illetve halalat
okozhatja.

Mindig tartsa be a tulajdonosi kézikdnyvben leirt eljarasokat és dvintézkedéseket.

Biztonsagi évintézkedések.

« Gondoskodni kell arrél, hogy a motor ki legyen kapcsolva, mielétt hozzéafogna barmilyen karbantartashoz, illetve
javitashoz. Ily médon ki lehet iktatni tobb, az aldbbiakban felsorolt potencidlis veszélyt:

— A motor kipufogdgaza altal okozott szén-monoxid mérgezés.

Gondoskodni kell arrél, hogy megfelels szelléztetés legyen biztositva mindig, amikor a motort tizemeltetik.

— Forré alkatrészek altal okozott égési sérulések.

A motort és a kipufogé rendszert hagyni kell kihdlni, mielé6tt azokhoz hozzaérne.

— Mozgé alkatrészek altal okozott sértilések.

Csak akkor jarassa a motort, ha arra utasitva van.

« Olvassa el az utasitasokat a munka megkezdése elétt és gondoskodjanak arrél, hogy rendelkezésre dlljanak a sziikséges
szerszamok és szaktudas.

« A tliz és a robbanas lehetéségének csdkkentése érdekében évatosan jarjon el, amikor benzin kéril dolgozik. Az
alkatrészek tisztitdsahoz ne benzint, csak nem gyulékony olddszert hasznaljon. Tartsa tavol a cigarettakat, a szikrakat és a
langokat az 6sszes lizemanyaggal kapcsolatban allé alkatrészektsl.

Ne feledkezzen meg arrél, hogy szervizt biztosité mérkakereskedsje ismeri legjobban az On generétorat, és teljesen fel
van szerelve annak karbantartasahoz és javitasahoz.

A legjobb minéség és a megbizhatdsag biztositasa érdekében javitashoz, illetve cseréhez csak Uj és eredeti alkatrészeket,
illetve azzal egyenértékii alkatrészeket hasznaljon.

A kibocsaté rendszerrel kapcsolatos informacio

Amennyiben az aldbbi tlinetek barmelyikét tapasztalta, akkor ellenériztesse és javittassa meg a motort szervizt biztosité
markakereskedgjével.

» Nehéz inditas, illetve inditas utani akadozas.

« Durva Uresjarat.

« Terhelés alatti hibas gyuijtas, illetve utégyujtas.

« Utéégés (utdgyujtas).

« Fekete kipufogofust, illetve nagy izemanyag-fogyasztas.

Cserealkatrészek

Az On gépe kibocsétas-szabalyozé rendszerei bizonyos kibocsatasi rendeleteknek megfeleléen lett megtervezve,
felépitve és tanusitva. Javasoljuk, hogy eredeti alkatrészeket hasznaljon a karbantartasok alkalmaval. Az eredeti tervek
szerint készullt cserealkatrészeket az eredeti alkatrészekkel azonos szabvanyok szerint gyartjak, ezért bizhat azok
teljesitményében. Amennyiben olyan cserealkatrészeket hasznal, amelyek nem felelnek meg az eredeti tervnek és
minéségnek, eléfordulhat, hogy csékkentik kibocsatas-szabalyozé rendszeriik hatdsossagat.

Karbantartas

Tartsa be a 19. oldalon megadott karbantartasi Gtemtervet. Ne feledkezzen meg arrél, hogy ez az litemterv azon
feltételezés alapjan készilt, hogy gépét tervezett céljara fogja hasznalni. A tartés nagyterhelés, illetve nagy hémeérséklet
mellett torténé Gizemeltetés, illetve a szokatlanul nedves vagy poros feltételek mellett térténé hasznalat esetén gyakoribb
szervizre van szukség.

e Italia Star Com Due S.R.L.
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Karbantartasi Gtemterv

Elsé 3 havonta,
Minden hénapban, illetve
egyes illetve 50

hasznélatkor 12 éra utan Oranként

Ellenérzés O

Motorolajszint

6 havonta,
illetve

100
oéranként

Evente,
illetve
300
éranként

Csere O
Ellendrzés O

Leveg&sz(ird

Tisztitas O

Uledékgyijté

csésze Tisztitas
Ellenérzés- ( )
bedllitas
Gyujtogyertya
Lecserélés O
Szikrafogd Tisztitas O
Uresjarati Ellendrzés- O
sebesség beallitas
Szelephézag Ellendrzés- O
bedllitas
Egéstér Tisztitas O
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Uzemanyagtartaly Tisztitas Q

Ellenérzés O

Uzemanyagsz(iré
Lecserélés O
Uzemanyagcsé Ellenérzés Két évente (Sziikség esetén csere) (2)

MEGJEGYZES: Kibocsatéassal kapcsolatos tételek.

(1) Gyakrabban kell a berendezést szervizelni, amennyiben azt poros teriileteken hasznéljak.

(2) E tételek szervizelését szervizt biztositd markakereskedésének kell elvégeznie, kivéve, ha a tulajdonos rendelkezik a megfelelé
szerszamokkal és a sziikséges mUszaki tudassal.

(3) Ipari hasznélat esetén naplézni kell az lizeméréakat, a szabalyos karbantartasok kozti idétartamok meghatérozésa céljabol

Motorolajcsere

A motorolajat akkor kell leengedni, amikor a motor még meleg, a teljes és gyors leeresztés biztositasa érdekében.

1. El kell tavolitani a leereszté dugaszt és a tomito alatétet, majd el kell tévolitani az olajtolté sapkét és le kell ereszteni az olajat.
2. Vissza kell szerelni a leereszt6é dugaszt és a tomito alatétet. JoI meg kell hizni a dugaszt.

3. Amotort fel kell t6lteni az ajanlott olajjal és le kell ellenérizni az olajszintet.

Olajkapacitas: 1,16 US gallon (1,1L/ 0,97 imp qt)

OIL DRAIN PLUG (74
UPPER LIMIT

OIL FILLER

Hasznélt olaj mozgatésa utan mossa meg kezét szappannal és vizzel.

Kérjuk, a hasznalt motorolajat kornyezettel kompatibilis mddon artalmatlanitsa. Azt javasoljuk, hogy vigye el a hasznélt olajat egy zart
konténerben helyi szerviz dllomaséhoz, illetve tjrahasznosité kdzpontjukhoz regeneralas céljabél. Ne dobja ki a hasznalt olajat a
szemétbe, illetve ne 6ntse a foldre, illetve ne eressze egy csatornaba.

Senne  Italia Star Com Due S.R.L.
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AIR CLEANER COVER

A leveg6tisztito egység szervizelése

A koszos levegétisztito egység korlatozni fogja a karburatorhoz iranyulé leveg6 dramlast. A karburéator
tizemzavaranak megel6zése érdekében gyakran kell a levegétisztitd egységet szervizelni. A szervizelést
gyakrabban kell végrehajtani, ha a generéatort/hegeszté berendezést rendkiviil poros terileteken
tizemeltetik.

FIGYELEM:Tilos a generatort/hegeszté berendezést levegétisztito egység nélkil hasznalni. Amennyiben
leveg®tisztitd egység nélkil hasznaljak a berendezést, a motor gyorsan elhasznaléodik.

1. Pattintsa le a leveg0tisztitd egység fedelének rogzité kapcsait, tavolitsa el a leveg6tisztitd egység fedelét,
majd tavolitsa el annak betétjét.

2. Mossa ki a betétet haztartasi tisztitoszer és melegviz keverékével, majd 6blitse ki alaposan, illetve mossa ki
nem gyulékony, illetve magas lobbanaspontu olddszerben.

Hagyja a betétet alaposan megszéradni.

3. Aztassa a betétet tiszta motorolajba, és nyomja ki beléle a felesleges olajat. A motor fiistolni fog elsé
beinditaskor, ha tul sok olaj maradt a betétben.

4. Szerelje vissza a leveg6tisztitd egység betétjét és annak fedelét.

FUEL VALVE LEVER

Az lizemanyaglledék-gyUjtécsésze tisztitasa

Az tiledékgy!ijté csésze megakadalyozza azt, hogy az esetleg az lizemanyagtartélyban levé kosz, illetve viz
bekertiljon a karburatorba. Amennyiben a motor hosszu ideig nem volt jératva, az tledékgy(ijté csészét ki
kell tisztitani.

1. Forditsa el az izemanyag szelep kart OFF poziciojaba. Tavolitsa el az tiledékanyagcsészét, az O-gytir(it és a
sz(irét.

FUEL F.mﬁ_. 2. Tisztitsa meg az tledékgy(ijté csészét, az O-gylirdt és a szlrét nem gyulékony, illetve magas

¥ lobbanaspontu oldészerben.

3. Szerelje vissza a sz(ir6t, az O-gy(irtit és az tledékgy(ijté csészét.

4. Forditsa el az lizemanyag-szelepkart ON pozici6jaba és ellenérizze a rendszert szivargasok szempontjabol.

€©<——0RNG

SEDIMENT CUP

Gyujtégyertya szervizelése

A gyujtégyertya szervizeléséhez sziiksége van egy gyujtogyertya-csavarkulcsra (amely a kereskedelemben beszerezhetd).

Ajanlott gyujtégyertyatipusok: BPRSES (NGK), W16EPR-U (DENSO), F7RTC

A motor szabalyos miikodésének biztositasdhoz a gyujtdgyertyak rését szabalyosan kell beallitani, és a gyujtdgyertyaknak lerakodasoktol mentesnek kell
lennidik.

Amennyiben a motor éppen miikddétt, a kipufogédob nagyon forré. Ugyeljen arra, hogy ne érjen a kipufogédobhoz.

1.Tavolitsa el a gyujtogyertya sapkajat.

2.Takaritsa le a gyujtogyertya aljzata koril levé esetleges koszt.

3.Tavolitsa el a gyujtogyertyat egy gyujtogyertya-csavarkulcs segitségével.

4. Szemrevételezéssel ellendrizze a gyujtogyertyat. Amennyiben a szigetelés repedt, illetve rojtos, selejtezze le. Amennyiben a gyujtogyertya Gjbol
hasznélva lesz, tisztitsa meg egy drotkefével.

5. Mérje meg a gyujtégyertya hézagjat hézagmérével.

Sziikség esetén dvatosan éllitsa be a hézagot az oldalsé elektréda hajlitasaval.

A hézag nagysaganak a kovetkezének kell lennie: 0,028-0,031 col (0,70—0,80 mm)

7. Ellendrizze a gyujtogyertya alatétjét abbol a szempontbol, hogy jo allapotban van-e, majd csavarja be a gyujtogyertyat kézzel a menetek atugrasanak
megelézése érdekében.

8. A gyujtogyertya titkozésig kézzel torténd becsavarasa utan, htizza meg egy gyujtégyertya-csavarkulccsal az alatét 6sszenyomasa érdekében.

— Amikor egy Uj gyujtogyertyat szerel be, 1/2 fordulattal hiizza meg azt, miutan a gyujtogyertyat titkozésig kézzel becsavarta, az alatét 6sszenyomasa
érdekében. Amikor egy hasznalt gyujtogyertyat szerelnek vissza, akkor pedig 1/8-1/4 fordulattal kell meghuzni kézzel, (itk6zésig térténd becsavarasa
utan az alatét 6sszenyomdsa céljabdl.

FIGYELEM: A gyujtogyertyét jol meg kell hizni. A rosszul meghuzott gyujtogyertya nagyon fel tud forrésodni és kart okozhat a motorban. Tilos olyan
gyujtégyertyat hasznalni, amelynek nem megfelel6 a h6tartomanya. Csak ajanlott gyujtogyertyakat, illetve azokkal egyenértéki gyujtogyertyakat
hasznéljanak.

PLUG WRENCH 0.028-0.031 in (0.7-0.8 mm)

PLUG CAP
LA Italia Star Com Due S.R.L.
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SZALLITAS / TAROLAS =

A generator/hegeszt6 berendezés széllitasakor forditsa el a motorkapcsol6t és az lizemanyagszelepet OFF pozicidba, és tartsa a generatort/hegeszté
berendezést vizszintesen az lizemanyag kiomlésének megel6zése érdekében. Az lizemanyaggdz, illetve a kiomlott Gzemanyag meggyulladhat.
FIGYELMEZTETES: Az érintkezés a forré motorral, illetve kipufogérendszerrel stlyos égéseket, illetve tiizeket okozhat. Az egység szallitésa, illetve
taroldsa el6tt hagyja a motort kih(lni.

Ugyeljen arra, hogy szallitaskor ne ejtse le, illetve ne iisse oda a generétort/hegeszté berendezést. Ne helyezzen nehéz targyakat a generator-
ra/hegeszt6 berendezésre.

Teendbk az egység hosszabb idére torténd tarolasa el6tt:

1.Gondoskodni kell arrdl, hogy a térolasi tertilet mentes legyen a tulzott paratartalomtol és a portdl.

2.Végre kell hajtani az egység szervizelését az alabbi tablazat szerint:

TAROLAS IDOTARTAMA A NEHEZ INDITAS MEGELOZESE ERDEKEBEN
VEGREHAJTANDO AJANLOTT SZERVIZELJARAS

1 hénapnal kevesebb Nincs elékészitésre sziikség

1-2 honap Fel kell tlteni az egységet friss benzinnel és adagolni kell

hozza benzinstabilizalo szert”

Fel kell télteni az egységet friss benzinnel és adagolni kell
hozza benzinstabilizalo szert *.

Le kell ereszteni a karburator Uszohazat.

Le kell ereszteni az Uzemanyaglledék-gylijtécsészét.

2 honap — 1 év

Fel kell télteni az egyséqget friss benzinnel és adagolni kell

hozza benzinstabilizald szert *.

Le kell ereszteni a karburator uszohazat.

Le kell ereszteni az (zemanyaglledék-gyiijtécsészét.

El kell tavolitani a gyujtogyertyat. A hengerbe be kell juttatni
1 év vagy annal hosszabb egy evdkanalnyi motorolajat. Lassan meg kell forgatni a
motort a hizézsinarral az olaj elteritése céljabol. Vissza kell
szerelni a gyujtogyertyat. Le kell cserélni a motorolajat.

A tarolas befejeztével le kell ereszteni a tarolt benzint egy
megfeleld konténerbe és inditas eldtt fel kell tolteni az
egyseéget friss benzinnel.

* Olyan benzinstabilizalo szert hasznaljon, mely képes meghosszabbitani a tarolasi
élettartamot.
Vegye fel a kapcsolatot felhatalmazott generator-markakereskeddjével, és kérjen ajanlatot
a megfeleld stabilizalészerre vonatkozdan

Tarolasi eljaras DRAIN SCREW

1. Eressze le a karburétort a leereszt6 csavar meglazitdsaval. Eressze a
benzint egy megfelel6 konténerbe.

FIGYELMEZTETES: A benzin rendkiviil gyulékony és robbandsveszélyes
bizonyos feltételek mellett. Ezt a feladatot egy jol szell6ztetett tertleten
hajtsa végre, amikor a motor le van éllitva. Tilos dohanyozni, langok és
szikrak jelenlétét megengedni az adott terlleten az eljaras alatt.

2. Cserélje le a motorolajat.

3.Tavolitsa el a gyujtogyertydt és juttasson a hengerbe kortilbelul egy
evokanalnyi tiszta motorolajat. Forgassa meg a motort parszor az olaj
szétteritése érdekében, majd szerelje vissza a gyujtogyertyat.

4.Lassan huzza meg az indité markolatat, amig ellenéllast nem érez. Ezen
a ponton a dugattyt mar megtette kompresszios titemét, és mind a
szivé, mind a kipufogd szelep zarva van. Amennyiben ebben a
poziciéban tarolja a motort, az segiteni fogja a motor belsé korréziotol
torténd védelmét.

e+ Italia Star Com Due S.R.L.
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KAPCSOLASI ABRA =
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SPECIFIKACIOK

Modell

Motor
A motor tipusa
A motor fordulatszama

Hitérendszer
Gyuijtasi rendszer

Kapacitas

DC - Fesziiltségtartomany
DC - Fesziiltségtartomany
DC -Hegeszt6aram

DC - Toltési ciklus

DC - atmér6

AC - feszliltség

AC - frekvencia

AC - hozam

méretek

suly
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SC-200A

420CC
Négyitem( szelep a hengerfejben, henger
3000 rpm

Kényszeritett leveg6
Tranzisztorizalt induktor

181

50-200 A
27.2V

50-
60%>180A
1

230V
50Hz

5000W
780x545x632 mm
98 kg
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Garancia-
hosszabbita

P.H.

karbantart

k és

Orzése

k, ellen6

Meghibasodas leirasa

Elvégzett javitasok

/'

épjegyzé

G

Datum

Ssz

\%HEH

Engedélyezett szerviz:

Talia Star Com Due S.R.L.

km 13.2 Bu

1IN0 WWW.

Garancialevél

AA sorozatszam

Termék neve:

Tipusa:

Sorozatszam:

Tartozékok:

Ertékesits:

Alairas / bélyegzé:

Vasarlé:

Cime:

Vasarlas datuma:

Alairas / bélyegzo:

FORGALMAZO:

" i b a felh A147

Ezennel megerésitem, hogy a terméket hiba;
kézikoényvvel m.&:ﬁ »mt«m:. kézhez, és m\mommmoi :e.&\ a \msmz garancialevél kizarélag a

vasdrlast ig imldval vagy blokkal egyiitt érvényes. Jelen E::m.?mi\ Em:v\mams
illetve a QmE:nE lejdrata vagy — a uo:smx nemr gfeleld h, :<<
érvénytelenné valdsa esetén a sziikséges ja k beleegyezé | a sajat

koltségemre torténnek.
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Garanciafeltételek

......... hoénapos garancia, a vasarlas idépontjatél szamitva.

A garanciafeltételek szerinti szolgaltatast a legkdzelebbi
Engedélyezett Segitségnyujtd Kézponttol kell igényelni (a kézpontok
listdja megtalalhaté az értékesitési halézatunkban, illetve a
www.italiastar.ro weboldalon, a Service meniipont alatt). A garancialis
javitas igénylése soran a vasarlé megfelel6 dokumentacioval koteles
igazolni a kérdéses termék vasarlasiidépontjat.

Garancialis javitasnak sza a gyartasi hibaval rendelkez6
pétalkatrészek javitdsa vagy cseréje is.

Az ltalia Star termékekre egy év garancia vonatkozik, a
felhasznaldhoz val6 kiszallitas id6pontjatél szamitva.

A garancialis id6szak alatt végzett javitasok soran sem sziinetel az
altalanos garancialis id6szak.

A garanci szolgaltatasok alad tartozik a meghibasodott
alkatrészek javitasa vagy cseréje is. Amennyiben a javitast a vasarlo
lakcimén vagy telephelyén kell elvégezni, a Segitségnyuijté Kdzpont
és a javitas helyszine kdzo6tt szlikséges szallitasok koltsége a vasarlot
terheli.

Minden garancidlis javitast elézetesen jova kell hagynia az Italia
Star szervizkdzpontnak. Ez még az Engedélyezett Segitségnyujtd
Kdzpontjainkban végzettjavitasokra is vonatkozik.

A garancia a kovetkezé esetekben nem érvényesithet6

- Ha az alkatrészek javitasat vagy cseréjét nem engedélyezett Italia
Star Segitségnyujté Kézpontban végezték el;

- Ha a meghibasodast a nem eredeti Italia Star pétalkatrészek
hasznalata okozta;

Ha a felhaszndlé nem eredeti, illetve a kézikbnyvben nem
feltiintetett kelléket szerel a gépre;

- Ha akar a vasarlo, akar masik fél modositotta, javitotta, vagy
szétszerelte aterméket;

- Ha a terméken olyan moédositast hajtottak végre az Italia Star
jovahagyasa nélkil, amely akadalyozhatja a termék megfeleld
mikodését;

- Atermék szakszeritlen belizemelése vagy hasznalata esetén, a
felhasznaldi és karbantartasi kézikonyv utasitasainak be nem tartasa
esetén, illetve a rendszeresen ltemezett karbantartas elhanyagolasa
esetén;

-Természeti katasztréfa esetén;

-Atermék normalis kopasa, elhasznaldédasa esetén;

‘Az elégtelen Uzemanyag vagy kendanyag hasznalatabol
ered6 kar esetén;

‘Ha az elektromos alkatrészek az elektromos rendszer vagy
halézat nemmegfelelésége miatt, illetve a felhasznaldi és
karbantartasi kézikonyv utasitasaival ellentétes, szakszer(tlen
csatlakozasok kdvetkeztében karosodnak.

*A GARANCIA NEM ATRUHAZHATO

Engedélyezett szerviz

Neév:

Cim:

Telefon:

e-mai
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SAFETY LABEL LOCATIONS

These labels warn you of potential hazards that can cause serious injury. Read them carefully.

SAFETY INFORMATION

Our generator/welders are designed to give safe and dependable service if operated according to instructions. Reed and understand
this owner's manual before operating your generator/welder. You can help prevent accidents by being familiar with your
generator/welder's controls, and by observing safe operating procedures.

Operator Responsibility

- Know how to stop the generator/welder quickly in case of emergency.

- Understand the use of all generator/welder controls, output receptacles, and connections.

- Be sure that anyone who operates the generator/welder receives proper instruction. Do not let children operate the
generator/welder without parental supervision.

Carbon Monoxide Hazards

- Exhaust contains poisonous carbon monoxide, a colorless and odorless gas. Breathing exhaust can cause loss of consciousness and
may lead to death.

- If you run the generator/welder in an area that is confined, or even partially enclosed, the air you breathe could contain a
dangerous amount of exhaust gas. To keep exhaust gas from building up, provide adequate ventilation.

Electric Shock Hazards

- The generator/welder produces enough electric power to cause a serious shock or electrocution if misused.

- Using a generator/welder or electrical appliance in wet conditions, such as rain or snow, or near a pool or sprinkler system, or when
your hands are wet, could result in electrocution. Keep the generator/welder dry.

- If the generator/welder is stored outdoors, unprotected from the weather, check all electrical components on the control panel,
before each use. Moisture or ice can cause a malfunction or short circuit in electrical components which could result in electrocution.
- Do not connect to a building's electrical system unless an isolation switch has been installed by a qualified electrician.

Fire and Burn Hazards

- The exhaust system gets hot enough to ignite some materials.

— Keep the generator/welder at least 1 meter (3 feet) away from buildings and other equipment during operation.

— Do not enclose the generator/welder in any structure.

— Keep flammable materials away from the generator/welder.

- The muffler becomes very hot during operation and remains hot for a while after stopping the engine. Be careful not to touch the
muffler while it is hot. Let the engine cool before storing the generator/welder indoors.

- Gasoline is extremely flammable and is explosive under certain conditions. Do not smoke or allow flames or sparks where the
generator/welder is refueled or where gasoline is stored. Refuel in a well-ventilated area with the engine stopped.

- Fuel vapors are extremely flammable and may ignite after the engine has started. Make sure that any spilled fuel has been wiped up
before starting the generator/welder.

- Use adequate eye protection. Eye protection is of the utmost importance, not only for the operator, but also for any other personnel
in the vicinity while welding is being done. Eye hazards include arc glare, reflected glare, stray flashes, sparks, and flying bits of
molten metal.

- Looking at a welding arc with unprotected eyes may produce severe pain and even temporary blindness.

- Use a helmet or hand-held shield with a #10 or darker filter lens. Filter lenses eliminate the harmful effects of infrared and ultraviolet
radiation from the arc and reduce the glare from the arc light as well.

- Wear protective clothing such as leather gloves, cap, sleeves, jacket, apron, and high-top safety shoes. All outer clothing must be
free of oil and grease.

e Italia Star Com Due S.R.L.
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Record the engine and frame serial numbers for your future reference. Refer to these serial numbers
when ordering parts, and when making technical or warranty inquiries.

CONTROLS

Engine Switch ENGINE SW.

To start and stop the engine.
Switch position: RUN
OFF:To stop the engine.

ON:To run the engine.
| OFF] START

Recoil Starter
To start the engine, pull the starter grip lightly until resistance is felt,
then pull briskly.

Do not allow the starter grip to snap back against the engine. Return it gently to prevent damage to
the starter.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Welding/Generating Shift

The Welding /Generating Shift is used to make the Welding generator of perfect performance both on welding and generator.

Please pull the lever to WELDING while you are handling the welding work. Must Pull the lever to the GENERATING side while the welding
generator is used as an back-up power.

Strictly prohibited to keep the shift on the Welding Side while generating. Welding Frequency: 60HZ
Generating Frequency:60HZ

Fuel Valve Lever
The fuel valve is located between the fuel tank and carburetor. When the fuel valve lever is in the ON position, fuel is allowed to flow from the fuel
tank to the carburetor. Be sure to return the fuel lever to the OFF position after stopping the engine.

Choke Rod
The choke is used to provide an enriched fuel mixture when starting a cold engine. It can be opened and closed by operating the choke rod
manually. Pull the rod out toward CLOSED to enrich the mixture for cold starting.

TIJA CLAPETEI DE AERE ROD

Circuit Breaker

The circuit breaker will automatically switch OFF if there is a short circuit or a significant overload of the generator at the receptacle. If the
circuit breaker is switched OFF automatically, check that the appliance is working properly and does not exceed the rated load capacity of
the circuit before switching the circuit breaker ON again.

The circuit breaker may be used to switch the generator power ON or OFF.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Oil Alert System

The Qil Alert System is designed to prevent engine damage caused by an insufficient of oil in the crankcase. Before the oil level in the crankcase
can fall below a safe limit, the oil alert system will automatically stop the engine (the engine switch will remain in the ON position). If the engine
stops and will not restart, check the engine oil level before troubleshooting in other areas.

ORIFICIU PENTRU MFE UPPER
COMPLETAREA ULEIULU NIVEL SUPERIOR | evgl

-

CAPAC REZERVOR ULEH-ER CAP
1

DC Receptacle

The DC receptacle may ONLY be used for charging 12 volt automotive type batteries.

The battery must be connected to the generator DC receptacle with the proper polarity (battery positive to generator positive (+) and
battery negative to the generator negative (-)). WARNING:

Do not start the vehicle while the battery charging cable is connected and the generator is running. The vehicle or the generator may be
damaged.

Welding Cable Terminal
A separate terminal is provided for connection to the welding cable.
CAUTION: Failure to use the proper gauge cable may lead to painful burns and/or damage to equipment.

Welding Current Adjusting System
For best results, it is essential the current be adjusted properly according to the thickness of the materials to be welded and method of
o Italia Star Com Due S.R.L.

welding.
| CURRENT ADJUSTMENT KNOB |
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GENERATOR/WELDER USE

Connections to a Building Electrical System

Connections for standby power to a building electrical system must be made by a qualified electrician. The connection
must isolate the generator/welder power from utility power, and must comply with all applicable laws and electrical
codes. A transfer switch, which isolates generator/welder power from utility power, is available through authorized
generator dealers.

Improper connections to a building electrical system can allow electrical current from the generator/welder to back
feed into the utility lines. Such back feed may electrocute utility company workers or others who contact the lines
during a power outage, and the generator/welder may explode, burn, or cause fires when utility power is restored.
Consult the utility company or a qualified electrician.

GROUND SYSTEM

Portable generators/welders have a system ground that connects generator/welder frame components to the ground
terminals in the AC output receptacles. The system ground is not connected to the AC neutral wire. If the genera-
tor/welder is tested by a receptacle tester, it will not show the same ground circuit condition as for a home receptacle.

SPECIAL REQUIREMENTS

There may be Federal or State Occupational Safety and Health Administration(OSHA) regulations, local codes, or
ordinances that apply to the intended use of the generator/welder. Please consult a qualified electrician, electrical
inspector, or the local agency having jurisdiction.

- In some areas, generators/welders are required to be registered with local utility companies.

- If the generator/welder is used at a construction site, there may be additional regulations which must be observed.

AC Operation

1. Start the engine.

2. Switch on the AC circuit breaker.
3. Plug in the appliance.

AC CIRCUIT BREAKER

2% . ON
iy
= Rl
OFF.

- Do not connect the generator/welder to a household circuit. This could cause damage to the generator or to electrical
wiring and appliances in the house.

-For continuous operation, do not exceed the rated load capacity. In either case, be sure to consider the total power
requirements of all connected appliances. Do not exceed the current limit specified for any one receptacle. Substantial
overloading will switch off the circuit breaker. Marginal overloading may not switch off the circuit breaker, but it will
shorten the service life of the generator/welder.

-If an overloaded circuit causes the AC circuit breaker to switch off, reduce the electrical load on the circuit, and wait a
few minutes before resetting the circuit breaker.

-Be sure that all appliances are in good working order before connecting them to the generator. If an appliance begins
to operate abnormally, becomes sluggish, or stops suddenly, turn off the circuit breaker and the engine switch
immediately. Then disconnect the appliance and examine it for signs of malfunction..

-Most appliance and power tool motors require more than the rated operating current for start-up. To match appliance
power needs to generator capability, allow a sufficient generator power reserve to accommodate motor start-up
requirements. Appliance and power tool manufacturers usually list rating information near the model number or serial
number.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Welding

WARNING: Welding is potentially a very hazardous activity. It should only be attempted by a trained welder with a thorough knowledge of proper
welding techniques and safety procedures. Be sure to read and follow the safety rules of this manual.

1. Put the Engine Switch in the OFF position. Turn the AC circuit breaker off and remove any plugs from the AC receptacles.

2. Connect the welding cables to the welder's DC terminals.

NOTICE: Failure to use the proper gauge cable may lead to painful burns.

3. Start the engine and when it has warmed up fully.

4. Set the current adjustment knob to the proper current level for the job being done.

Selecting the Correct Welding Current
Measure the thickness of the metal you are welding and then refer to the table below to select the proper electrode size and current setting

PLATE THICKNESS IN ELECTRODE DIAMETER IN CURRENT
INCHES INCHES SETTING
UP TO 3/16 1/16 50-100
UPTO 1/4 3/32 100-150
ABOVE 1/8 1/8 125-175
ABOVE 1/4 5/32 150-200

Always make a sample weld on a piece of scrap material to be sure you have chosen the correct electrode and current setting.

Welding Cable Selection

The table below shows the current carrying capacity of various lengths and gauges of standard copper welding cable. Whenever possible, refer to
the cable manufacturer's recommendations.

Always allow a considerable safety margin when selecting welding cables. The cable's length and gauge (diameter), along with the material it is
made from, all combine to determine how much current it can safely carry.

An undersize welding cable will offer unacceptable high resistance to current flow. This high resistance will shorten the service life of the
generator/welder, and can even make the welding cables become hot enough to cause painful burns.

LENGTH IN FEET"
CABLE CABLE 0-50 FT. 50-100 FT. 100-250 FT.
GAUGE DIA CURRENT CAPACITY AMPERES
1 644 250 200 170
2 604 200 195 —

[ italia*,

', Star [

NOTE: The cable lengths given in the table above are the combined lengths of the negative and positive
cables.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Welding Duty Cycle

The duty cycle is the percentage of time that the welder can be operated in a given 10 minute period.

For example, at a rated output of 140 amperes, the 190's duty cycle is 40%. This means that at 140 amperes, welding can be performed for a total
of 5minutes out of every 10 minute period. The duty cycle is longer at lower operating currents, and shorter at higher currents.

Current 210A 190A 170A 100A Below 80A
Rate 15% 25% 40% 65% 100%

Do not operate the welder beyond its duty cycle; doing so will decrease the performance and service life of the generator/welder.

Polarity Selection

The welding terminals are labeled "+" (positive) and "-" (negative). Changing the polarity of the cables will affect the weld. The correct polarity
selection is dependent on the type of electrode you are using and the type of material you are welding; refer to the electrode manufacturer's
recommendations for best results.

For straight polarity, attach the electrode cable to the negative terminal, and attach the ground cable to the positive terminal. To reverse polarity,
reverse the cables.

STRAIGHT POLARITY REVERSE POLARITY

* ELECTRODE

High Altitude Operation

At high altitude, the standard carburetor air-fuel mixture will be too rich. Performance will decrease, and fuel consumption will increase. A very rich
mixture will also foul the spark plug and cause hard starting. Operation at an altitude that differs from that at which this engine was certified, for
extended periods of time, may increase emissions. High altitude performance can be improved by specific modifications to the carburetor. If you
always operate your generator/welder at altitudes above 5,000 feet (1,500 meters), have an authorized our servicing dealer perform this carburetor
modification. This engine, when operated at high altitude with the carburetor modifications for high altitude use, will meet each emission standard
throughout its useful life.

Even with carburetor modification, engine horsepower will decrease about3.5% for each 1000-foot (300-meter) increase in altitude.

The effect of altitude on horsepower will be greater than this if no carburetor modification is made.

NOTICE: When the carburetor has been modified for high altitude operation, the air fuel mixture will be too lean for low altitude use.

Operation at altitude below 5000 feet (1,500 meters) with a modified carburetor may cause the engine to overheat and result in serious engine
damage. For use at low altitudes, have an authorized service shop for modification.

LA Italia Star Com Due S.R.L.
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PRE-OPERATION CHECK IS
Engine oil
NOTICE: Engine oil is major affecting engine performance and service life. Non-detergent and 2-stroke engine oils will damage the engine and not
recommended.

Check the oil level BEFORE EACH USE with the generator on a level surface with the engine stopped.

SAE Viscosity Grades

SAE]

EMP-20 0 20 40 60 80 100°F

L i " L
-30 -20 <10 O 10 20 30 40°C
AMBIENT TEMPERATURE

Use 4-stroke motor oil that meets or exceeds the requirements for APl service classification SJ. Always check the API SERVICE label on the oil
container to be sure it includes the letters SJ.

SAE 10W-30 is recommended for general, all-temperature use. Other viscosities shown in the chart may be used when the average temperature in
your area is within the indicated range.

1. Remove the oil filler cap and wipe the dipstick clean.

2. Check the oil level by inserting the dipstick into the filler neck without screwing it in.

3. If the oil level is low, fill to the top of the oil filler neck with the recommended oil.

Fuel Recommendation

1. Check the fuel level gauge.

2. Refill the tank if the fuel level is low. Do not fill above the shoulder of the fuel strainer.

WARNING: Gasoline is extremely flammable and is explosive under certain conditions.

- Refuel in a well-ventilated area with the engine stopped. Do not smoke or allow flames or sparks in the area where the engine is refueled or where
gasoline is stored.

- Do not overfill the fuel tank (there should be no fuel in the filler neck).After refueling, make sure the tank cap is closed properly and securely. Be
careful not to spill fuel when refueling. Spilled fuel or fuel vapor may ignite. If any fuel is spilled, make sure the area is dry before starting the engine.
- Avoid repeated or prolonged contact with skin or breathing of vapor.

- KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

OIL FILLER HOLE
UPPER

LiMIT

OIL FILLER CAP

e Italia Star Com Due S.R.L.
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Fuel tank capacity: 6.6 US gal (25L)

FUEL TANK CAP FUEL FILTER SCREEN

N

7
N

FUEL LEVEL GAUGE

Use gasoline with a pump octane rating of 86 or higher. This engine is certified to operate on unleaded gasoline.

Unleaded gasoline produces fewer engine and spark plug deposits and extends exhaust system life.

Never use stale or contaminated gasoline or oil/gasoline mixture. Avoid getting dirt or water in the fuel tank.

Occasionally you may hear light us park knock" or "pinging" (metallic rapping noise) while operating under heavy loads. This is no cause for concern.
If spark knock or pinging occurs at a steady engine speed, under normal load, change brands of gasoline.

If spark knock or pinging persists, see an authorized our generator dealer.

NOTICE: Running the engine with persistent spark knock or pinging can cause engine damage.
-Running the engine with persistent spark knock or pinging is misuse, and the Distributor’s Limited Warranty does not cover parts damaged by
misuse.

STARTING THE ENGINE/STOPPING THE ENGINE

Starting the Engine

1. Make sure that the AC circuit breaker is in the OFF position, and that there are no welding cables attached to the DC terminals. The generator
may be hard to start if a load is connected.

2.Turn the fuel valve lever to the ON position.

3. Pull the choke rod to the CLOSE position.

4. More time will be required for warm-up.

5. Move the engine switch to the ON position.

6. Pull the starter grip lightly until resistance is felt, then pull briskly.

NOTICE: Do not allow the starter grip to snap back against the engine. Return it gently to prevent damage to the starter or housing.

7. Push the choke rod to the OPEN position as the engine warms up.

Stopping the Engine In an emergency:
1.To stop the engine in an emergency, move the engine switch to the OFF position.

In normal use:

1.Turn off any AC electrical appliance.

2. Move the engine switch to the OFF position.
3.Turn the fuel valve lever to the OFF position.

e Italia Star Com Due S.R.L.
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MAINTENANCE

The Importance of Maintenance

Good maintenance is essential for safe, economical, and trouble-free operation. It will also help reduce air pollution.

WARNING: Improper maintenance, or failure to correct a problem before operation, can cause a malfunction in which you can be seriously hurt or
killed.

Always follow the inspection and maintenance recommendations and schedules in this owner's manual.

To help you properly care for your generator, the following pages include a maintenance schedule, routine inspection procedures, and simple
maintenance procedures using basic hand tools. Other service tasks that are more difficult, or require special tools, are best handled by professionals
and are normally performed by a our technician or other qualified mechanic.

The maintenance schedule applies to normal operating conditions. If you operate your generator under severe conditions, such as sustained
high-load or high-temperature operation, or use in unusually wet or dusty conditions, consult your servicing dealer for recommendations applicable
to your individual needs and use.

Maintenance, replacement, or repair of the emission control devices and systems may be performed by any engine repair establishment or
individual, using parts that are "certified" by the distributors.

Maintenance Safety

Some of the most important safety precautions follow. However, we cannot warn you of every conceivable hazard that can arise in performing
maintenance. Only you can decide whether or not you should perform a given task.

Failure to properly follow maintenance instructions and precautions can cause you to be seriously hurt or killed.

Always follow the procedures and precautions in the owner's manual.

Safety precautions.

-Make sure the engine is off before you begin any maintenance or repairs. This will eliminate several potential hazards:

— Carbon monoxide poisoning from engine exhaust.

Be sure there is adequate ventilation whenever you operate the engine.

— Burns from hot parts.

Let the engine and exhaust system cool before touching.

— Injury from moving parts.

Do not run the engine unless instructed to do so.

-Read the instructions before you begin, and make sure you have the tools and skills required.

-To reduce the possibility of fire or explosion, be careful when working around gasoline. Use only a nonflammable solvent, not gasoline, to clean
parts. Keep cigarettes, sparks, and flames away from all fuel-related parts.

Remember that your servicing dealer knows your generator best and is fully equipped to maintain and repair it.

To ensure the best quality and reliability, use only new, genuine parts or their equivalents for repair or replacement.

Emission System Information

If you are aware of any of the following symptoms, have your engine inspected and repaired by your servicing dealer.
-Hard starting or stalling after starting.

-Rough idle.

-Misfiring or backfiring under load.

- Afterburning (backfiring).

-Black exhaust smoke or high fuel consumption.

Replacement Parts

The emission control systems on your our engine were designed, built, and certified to conform with some emission regulations. We recommend the
use of genuine parts whenever you have maintenance done. These original-design replacement parts are manufactured to the same standards as
the original parts, so you can be confident of their performance. The use of replacement parts that are not of the original design and quality may
impair the effectiveness of your emission control system.

Maintenance

Follow the maintenance schedule on page 19. Remember that this schedule is based on the assumption that your machine will be used for its
designed purpose. Sustained high-load or high-temperature operation, or use in unusually wet or dusty conditions, will require more frequent
service.

Italia Star Com Due S.R.L.
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Maintenance Schedule 1
First Every 3 Every 6 Every
month months months year
Each or or or or
use 12 hrs 50 hrs 100 hrs 300 hrs

Check O
Csere O Q

Check O
Clean O

Sediment
cup Clean Q
Check-
Adjust O
Replace O
Spark arrester Clean O

Engine oil level

Air filter

Spark
plug

Idle Check- O

Speed Adjust

Valve Check-

clearance Adjust O
Combustion Clean O
chamber

Italia Star Com Due S.R.L.
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Fuel Tank Clean Q
Check O

Replace O

Fuel filter

Fuel tube Check Every 2 years (Replace if necessary)

NOTE: Emission related items.

(1) Service more frequently when used in dusty areas.

(2) These items should be serviced by your servicing dealer, unless the owner has the proper tools and is mechanically proficient.
(3) For professional commercial use, log hours of operation to determine proper maintenance intervals.

Engine Oil Change

Drain the oil while the engine is warm to assure complete and rapid draining.

1. Remove the drain plug and sealing washer, remove the oil filler cap and drain the oil.

2. Install the drain plug and sealing washer. Tighten the plug securely. 3 Refill with the recommended oil and check the level.
Oil capacity: 1.16 US qt (1.1L/0.97 imp qt)

OIL DRAIN PLUG (74

UPPER LIMIT

OIL FILLER

Wash your hands with soap and water after handling used oil.
Please dispose of used motor oil in a manner that is compatible with the environment. We suggest you take it in a sealed container to
your local service station or recycling center for reclamation. Do not throw it in the trash or pour it on the ground, or down a drain.

£ Italia Star Com Due S.R.L.
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Air Cleaner Service

A dirty air cleaner will restrict air flow to the carburetor. To prevent carburetor malfunction, service the air
cleaner regularly. Service more frequently when operating the generator/welder in extremely dusty areas.
NOTICE: Never run the generator/welder without the air cleaner. Rapid engine wear will result.

1. Unsnap the air cleaner cover clips, remove the air cleaner cover, and remove the element.

2.Wash the element in a solution of household detergent and warm water,

then rinse thoroughly, or wash in nonflammable or high flash point solvent.

Allow the element to dry thoroughly. is left in the element.

3. Soak the element in clean engine oil and squeeze out the excess oil. The engine will smoke during initial
start-up if too much oil

4. Reinstall the air cleaner element wand the cover

FUEL VALVE LEVER

SEDIMENT CUP

Ty

Fuel sediment cup cleaning
The sediment cup prevents dirt or water which may be in the fuel tank from entering the carburetor. If the
engine has not been run for a long time, the sediment cup should be cleaned.

1.Turn the fuel valve lever to the OFF position. Remove the sediment Cup, O-ring, and filter.
2. Clean the sediment cup, O-ring, and filter in nonflammable or high flashpoint solvent.
FUEL F.mﬁ_. 3. Reinstall the filter, O-ring, and sediment cup.
¥ 4.Turn the fuel valve lever ON and check for leaks.
©-+———oane

SEDIMENT CUP.

Spark plug service

In order to service the spark plug, you will need a spark plug wrench(commercially available).

Recommended spark plugs: BPR5ES (NGK), W16EPR-U (DENSO), F7RTC

To ensure proper engine operation, the spark plug must be properly gapped and free of deposits.

If the engine has been running, the muffler will be very hot. Be careful not to touch the muffler.

1. Remove the spark plug cap.

2. Clean any dirt from around the spark plug base.

3. Use a spark plug wrench to remove the spark plug.

4. Visually inspect the spark plug. Discard it if the insulator is cracked or chipped. Clean the spark plug with a wire brush if it is to be reused.

5. Measure the plug gap with a feeler gauge.

Correct as necessary by carefully bending the side electrode.

The gap should be: 0.028-0.031 in (0.70--0.80 mm)

7. Check that the spark plug washer is in good condition, and thread the sparkplug in by hand to prevent cross-threading.

8. After the spark plug is seated, tighten with a spark plug wrench to compress the washer.

— Ifinstalling a new spark plug, tighten 1/2 turn after the spark plug seats to compress the washer. If reinstalling a used spark plug, tighten 1/8-1/4 turn
after the spark plug seats to compress the washer.

NOTICE: The Spark plug must be securely tightened. An improperly tightened Spark plug can become very hot and could damage the engine. Never use
spark plugs which have an improper heat range. Use only the recommended Spark plugs or equivalent.

PLUG WRENCH 0.028-0.031 in (0.7-0.8 mm)

e+ Italia Star Com Due S.R.L.
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TRANSPORTING / STORAGE

When transporting the generator/welder, turn the engine switch and the fuel valve OFF and keep the generator/welder level to prevent fuel spillage.
Fuel vapour or spilled fuel may ignite.

WARNING: Contact with a hot engine or exhaust system can cause serious burns or fires. Let the engine cool before transporting or storing the unit.
Take care not to drop or strike the generator/welder when transporting. Do not place heavy objects on the generator/welder.

Before storing the unit for an extended period:

1. Ensure the storage area is free of excessive humidity and dust.

2. Service according to the table below:

STORAGE TIME RECOMMENDED SERVICE PROCEDURE TO
PREVENT HARD STARTING

Less than 1 month No preparation required

1 to 2 months Fill with fresh gasoline and add gasoline stabilizer®.
Fill with fresh gasoline and add gasoline stabilizer*.

2 months to 1 year Drain the carburetor float bowl.

Drain the fuel sediment cup.
Fill with fresh gasoline and add gasoline stabilizer*.
Drain the carburetor float bowl.
Drain the fuel sediment cup.
Remove the spark plug. Put a tablespoon of engine oil
into the cylinder. Turn the engine slowly with the pull rope
to distribute the oil. Reinstall the spark plug. Change the
engine oil.
After removal from storage, drain the stored gasoline into
a suitable container, and fill with fresh gasoline before
starting.
* Use gasoline stabilizer that are formulated to extend storage life.

Contact your authorized generator dealer for conditioner recommendation

1 year or more

Storage procedure DRAIN SCREW

1. Drain the carburetor by loosening the drain screw. Drain the gasoline
into a suitable container.

WARNING: Gasoline is extremely flammable and is explosive under
certain conditions. Perform this task in a well ventilated area with the
engine stopped. Do not smoke or allow flames or sparks in the area
during this procedure.

2. Change the engine oil.

3. Remove the spark plug, and pour about a tablespoon of clean engine
oil into the cylinder. Crank the engine several revolutions to distribute
the oil, then reinstall the spark plug.

4. Slowly pull the starter grip until resistance is felt. At this point, the
piston is coming up on its compression stroke and both the intake and
exhaust valves are closed. Storing the engine in this position will help to
protect it from internal corrosion.

i+ Italia Star Com Due S.R.L.
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WIRING DIAGRAM
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Specifications

Model

Engine

Engine type

Engine Speed
Cooling system
Ignition system
Capacity

DC - Current range
DC - Voltage Range
DC - Welding current
DC - Duty cycle

DC - Diameter

AC - Voltage
AC - Frequency

AC - Output
Dimensions
Weight

Italia Star Com Due S.R.L.
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SC-200A

420CC
4-stroke, overhead valve, single cylinder
3000 rpm

Forced air
Transistorized magneto

181

50-200 A
27.2V

50-
60%>180A
1

230V
50Hz

5000W
780x545x632 mm
98 kg
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Warranty Certificate
Series AA No.

Product name:

Model :

Series no.:

Accessories:

Seller:

Signature / stamp:

Buyer:

Adress :

Date of purchase:

Signature / stamp:

DISTRIBUTOR: .iiiiiiieeeeeeeeeeeeciiiiieeeeees

I hereby confirm that I received the product in perfect condition with the utilization
manual and | fully agree that this warranty certificate is valid only accompanied with the
purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied by this certificate or
warranty is expired or canceled by the service due to abnormal usage conditions, the
repairs will be done and charged after my consent
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Warranty Conditions

......... months warranty period from the date of purchase.

The service under terms of warranty has to be required to the
closest Authorised Assistance Centre (you can find the list in our
sales network or check it on our website www.italiastar.ro in the
Service area) ; the buyer has to apply for warranty always showing
documents about the date of purchase of the item itself.

As warranty we mean reparation or substitution of those spares
that have manufacturing defects.

For all the Italia Star products, the terms of warranty are one year
after the date of delivery to the user.

Reparations done during the warranty period do not interrupt the
period of the general warranty itself.

The warranty service include reparation or substitution of all the
defective parts; if the reparation is done at the customer’s place all
the transfer to and from the assistance centre will be charged to the
purchaser.

All the reparations under terms of warranty, even if done in one of
our authorised assistance centres, have to be approved by Italia Star
Service departmentin order to allow the reparations.

The warranty cannot be accepted in the following cases:

- When the reparation or substitution of the parts has been done
by a non-authorised Italia Star assistance service;

- When the cause of the problem is due to the use of non original
Italia Star spare parts;

- When the user install on the machine non original or not
indicated on the manual accessories;

- When the product has been, modified, repaired, disassembled
from the buyer or from others;

- When there are modifications in the product done without Italia
Star authorisation that can have influence on the correct functioning
ofthe product;

- In case of incorrect start-up, incorrect use of the machine,
incorrect use of the instruction given in the operating and

maintenance manual, and not execution of the maintenance
scheduled procedures;

-In case of natural disasters;

-In case of standard wear and tear;

-In case of damages caused by use of inadequate fuel and lubricant;
In case of damages to the electrical components caused by an
inadequate electrical system, in case of problems given by

the electrical alimentation net, or by connections done without
following the instruction of the operating and maintenance

manual.

*THE WARRANTY IS NOT TRANSMISSIBLE

Authorized Service

Name:

Adress:

Phone:

e-mail:
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